OR.0012.4.3.2016. 
Protokół z posiedzenia nr 15/2016 
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 5 maja 2016 roku 

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Zapoznanie się z informacja z wykonania budżetu powiatu za 2015 rok. 
4. Perspektywy funkcjonowania i rozwoju Muzeum Rolnictwa im. ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu (komisja wyjazdowa). 
5. Sprawy różne. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 
Bogdan Zieliński Starosta Wysokomazowiecki przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2015 rok ( materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji podziękował staroście i zapytał, czy członkowie komisji maja pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono ponieważ wszelkie niejasności zostały wyjaśnione podczas omawiania wykonania budżetu. W związku z powyższym zaproponował głosowanie dotyczące wyrażenia opinii o przedstawionym sprawozdaniu z wykonania budżetu powiatu za 2015 rok. Za pozytywna opinia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to zapoznanie się z funkcjonowaniem i rozwojem Muzeum Rolnictwa im. ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu. Zgodnie z przyjętym porządkiem posiedzenia komisji będzie miała charakter wyjazdowy i dalsza część posiedzenia odbędzie się na terenie Muzeum Rolnictwa w Ciechanowcu. 
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