OR.0012.4.3.2016. 
Protokół z posiedzenia nr 16/2016
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 25 maja 2016 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w złączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu w sprawie:
a) darowizny na rzecz Gminy Wysokie Mazowieckie nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Wólka Duża i Mała oraz Miodusy Stok, gmina Wysokie Mazowieckie, stanowiącej własność Powiatu Wysokomazowieckiego,
b) zmian w budżecie powiatu na 2016 rok.
4. Sprawy różne. 
5. Zamkniecie posiedzenia. 

Ad.1-2).
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głsowanie.Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu. O omówienie projektów uchwal poprosił Starostę. 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie darowizny na rzecz Gminy Wysokie Mazowieckie nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Wólka Duża i Mała oraz Miodusy Stok, gmina Wysokie Mazowieckie, stanowiącej własność Powiatu Wysokomazowieckiego. Poinformował, iż Wójt Gminy Wysokie Mazowieckie wystąpił do urzędu z dwoma wnioskami. Pierwszy związany z licznymi interwencjami mieszkańców wsi Miodusy Stok, dotyczącymi zagospodarowania zbiorników wodnych leżących w ciągu drogi powiatowej nr 2056B. Prośba wójta dotyczy geodezyjnego wydzielenia części działki i przekazania na rzecz gminy celem zagospodarowania terenu ze środków funduszu sołeckiego. Drugi wniosek również dotyczy podziału działki w obrębie Wólka Duża i Mała i przekazania części działki Gminie Wysokie Mazowieckie celem prawidłowego zagospodarowania. Dodał, iż przedmiotowe działki znajdują się w ciągu dróg gminnych i dla sieci dróg powiatowych są zbędne. W związku z powyższym wydane zostały stosowne decyzje o wygaszenie trwałego zarządu na ww. działkach. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym uzdatnieniem do w/w projektu uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu 0. 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2016 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: 
- działu 600 – Transport i łączność polegające na zwiększeniu dochodów o 530.000 zł i wydatków o 930.000 zł w związku z otrzymaniem dotacji z Gminy Sokoły w wysokości 90.000 zł na współfinansowanie remontu nawierzchni drogi powiatowej Nr 2065 B Wysokie Mazowieckie – Dworaki Staśki – Sokoły oraz Gminy Szepietowo w wysokości 40.000 zł na remont chodnika w m. Wojny Krupy i Wojny Pietrasze, a także otrzymaniem dotacji z Gminy Czyżew na dofinansowanie inwestycji pn. „Przebudowa ul. Mazowieckiej w m. Rosochate Kościelne” w wysokości 400.000 zł; - działu 600 – Transport i łączność polegające na zmniejszeniu dochodów i wydatków inwestycyjnych o 1.434.735 zł w związku z odstąpieniem przez gminy od realizacji inwestycji drogowych; działu 600 – Transport i łączność polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków bieżących o 3.600 zł w związku z otrzymaniem zwrotu kosztów zastępstwa prawnego w Zarządzie Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem.
- działu 630 – Turystyka polegające na zwiększeniu dochodów o 461.250 zł w związku z refundacją wydatków poniesionych na realizację ukończonej w 2015r. inwestycji pn. „Stworzenie warunków wzrostu ruchu turystycznego na terenie Powiatu Wysokomazowieckiego poprzez budowę infrastruktury turystyki kwalifikowalnej” współfinansowanej ze środków RPO WP.
- działu 750 – Administracja publiczna polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 9.120 zł w związku z otrzymaniem dotacji z Krajowego Funduszu Szkoleniowego na organizację szkolenia pracowników Starostwa Powiatowego w zakresie elektronicznego obiegu dokumentów.
- działu 758 – Różne rozliczenia polegające na zwiększeniu dochodów z tytułu subwencji oświatowej o 2.600 zł i zwiększeniu o tę samą kwotę wydatków w dziale 801 – Oświata i wychowanie.
- działu 801 – Oświata i wychowanie polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków bieżących o 1.571 zł w związku z otrzymaniem odszkodowania z tytułu szkód w pomieszczeniach socjalnych Orlika w Zespole Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem i przeznaczeniem środków tych na zakup usług remontowych.
- działu 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 10.000 zł w związku z otrzymaniem dotacji z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku na warsztaty ekologiczne – „Ochrona środowiska przed zanieczyszczeniami związkami azotu pochodzenia rolniczego w powiecie wysokomazowieckim – OSN” organizowane przez Centrum Kształcenia Zawodowego w Wysokiem Mazowieckiem.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos?
Starosta poinformował, iż pojawiła się możliwość rozszerzenia inwestycji drogowej na gminie Nowe Piekuty polegającej na włączeniu drogi Brzóski- Średnica. Ponadto zaproponował, aby w miesiącu odbyło się wyjazdowe posiedzenie komisji w celu dokonania oceny stanu dróg powiatowych. 

Ad.5). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji.
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