OR.0012.4.6.2016. 
Protokół z posiedzenia nr 18/2016
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 24 sierpnia 2016 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w złączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Informacja zarządu powiatu o wykonaniu budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2016 roku.
4. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu w sprawie:
a) darowizny na rzecz Województwa Podlaskiego nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Powiatu Wysokomazowieckiego, położonej na terenie miasta Wysokie Mazowieckie przy ulicy 1 Maja 7D, 
b) ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów spowodowanych wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu.
5. Sprawy różne. 
6. Zamkniecie posiedzenia. 

Ad.1-2).
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? 
Starosta w imieniu zarządu powiatu poprosił o wprowadzenie do porządku posiedzenia w punkcie 3 dodatkowych projektów uchwał w sprawie: c) zmian w budżecie powiatu na 2016 rok, d) przekazania środków finansowych na fundusz Wsparcia Policji, e) wyrażenia woli przystąpienia do realizacji inwestycji pn. „Przebudowa dróg powiatowych Nr 2012B w lok. 0+000-4+100, Nr 2041B w lok. 0+000-7+295,50 i Nr 2052B- skrzyżowanie w m. Kulesze Kościelne”, f) wyrażenia woli przystąpienia do realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa dróg powiatowych Nr 2062B w lok. 0+000-1+456 i Nr 2064B w lok. 0+000-4+267”, g) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych Miastu Wysokie Mazowieckie, h) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Ciechanowiec, i) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Czyżew, j) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Wysokie Mazowieckie, k) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Kobylin Borzymy, l) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Kulesze Kościelne, m) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Szepietowo, n) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Klukowo, o) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Sokoły, p) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Nowe Piekuty. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są inne uwagi lub propozycje zmian do porządku posiedzenia? Innych uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie porządku posiedzenia wraz z zaproponowanymi zmianami. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz ze zmianami opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 



Ad.3). 
Starosta przedstawił informacje o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego oraz informację o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze 2016 roku (materiał w załączeniu).
Przewodniczący komisji podziękował staroście i zapytał, czy członkowie komisji maja pytania lub uwagi co d przedstawionych informacji? Uwag i pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Informacja o wykonaniu budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2016 roku została pozytywnie (jednogłośnie) przyjęta przez członków komisji. 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu. O omówienie projektów uchwal poprosił Starostę. 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie: 
a)  darowizny na rzecz Województwa Podlaskiego nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Powiatu Wysokomazowieckiego, położonej na terenie miasta Wysokie Mazowieckie przy ulicy 1 Maja 7D. 
Poinformował, iż Podlaski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Białymstoku wystąpił z wnioskiem o dokonanie darowizny na rzecz Województwa Podlaskiego – Podlaskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich w Białymstoku, na cel publiczny – zabezpieczenie techniczne Brygady Patrolowej w Wysokiem Mazowieckiem, części nieruchomości zabudowanej budynkiem warsztatowym ozn. nr 1515/6 poł. przy ul. 1 Maja 7D w Wysokiem Mazowieckiem. Po dokonanych oględzinach PZDW, zwrócił się o dokonanie darowizny całej nieruchomości ozn. nr 1515/6. Zarząd Powiatu Wysokomazowieckiego na posiedzeniu w dniu 5 kwietnia 2016 r. po oględzinach nieruchomości i przeanalizowaniu wszelkich aspektów związanych z przedmiotową sprawą, pozytywnie odniósł się do darowizny części nieruchomości zabudowanej budynkiem warsztatowym ozn. nr 1515/6 poł. na terenie miasta Wysokie Mazowieckie przy ulicy 1 Maja 7D. Ze swej strony zaproponował podział polegający na oddaniu ½ budynku warsztatowego. Postanowieniem z dnia 9 maja 2016 r. nr MK.6831.1.2016 Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie pozytywnie zaopiniował sposób podziału działki nr 1515/6 na działki A o pow. 0,0743 ha oraz B o pow. 0,1331 ha.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu 0. 
b) ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów spowodowanych wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu 
Starosta poinformował, iż ustawa Prawo o ruchu drogowym zobowiązuje rady powiatów do corocznego ustalania w drodze uchwały wysokości opłat za realizację zadania własnego polegającego na usuwaniu pojazdów z drogi i prowadzenia dla nich parkingu strzeżonego. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu 0. 
c) zmian w budżecie powiatu na 2016 rok 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2016 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: 
- działu 600 – Transport i łączność polegające na zmniejszeniu dochodów i wydatków inwestycyjnych o 1.303.683 zł w związku z realizacją inwestycji „Integracja sieci dróg powiatowych na terenie gminy Klukowo i Czyżew z układem komunikacyjnym Podlasia” oraz „Bezpieczna droga do Mlekovity warunkiem rozwoju społeczno – gospodarczego powiatu wysokomazowieckiego” w związku z niższymi kosztami realizacji ww. inwestycji i związanym z tym zmniejszeniem wysokości dotacji z budżetu państwa, zgodnie z decyzją wojewody podlaskiego z dnia 2 sierpnia 2016 r., Nr FB-II.3111.66.2016 MA, oraz polegające na zmniejszeniu wydatków bieżących i zwiększeniu wydatków inwestycyjnych o 500.000 zł, w związku z wypłatą odszkodowań za nieruchomości zajęte pod rozbudowę dróg powiatowych; - działu 630 – Turystyka polegające na zwiększeniu dochodów o 240.500 zł w związku z refundacją wydatków poniesionych na realizację ukończonej w 2015 r. inwestycji pn. „Stworzenie warunków wzrostu ruchu turystycznego na terenie Powiatu Wysokomazowieckiego poprzez budowę infrastruktury turystyki kwalifikowalnej” współfinansowanej ze środków RPO WP; 
- działu 700 – Gospodarka mieszkaniowa polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o kwotę 3.145 zł w związku z otrzymaniem zwrotu dotacji z lat ubiegłych oraz polegające na zwiększeniu wydatków inwestycyjnych o 150.000 zł w związku z modernizacją budynku mieszkalnego w Krzyżewie; 
- działu 750 – Administracja publiczna polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 8.120 zł w związku z otrzymaniem środków z Krajowego Funduszy Szkoleniowego na organizację szkoleń pracowników Starostwa Powiatowego oraz zmniejszeniem i zwiększeniem wydatków o 4.000 zł na zapewnienie wkładu własnego do organizowanych szkoleń;
- działu 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa polegające na zwiększeniu wydatków o 500 zł w związku ze wsparciem Komendy Powiatowej Policji w Wysokiem Mazowieckiem poprzez przekazanie środków na rekompensatę pieniężną dla policjantów za pełnienie służby w ponadwymiarowym czasie pracy; 
- działu 801 – Oświata i wychowanie polegające na zwiększeniu wydatków inwestycyjnych o 90.000 zł w związku z zakupem kotła C.O. w Zespole Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem oraz polegające na zmniejszeniu wydatków o 22.000 zł w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu i przeniesienie tych środków do działu 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza z przeznaczeniem na opłaty za energię elektryczną i wywóz nieczystości; 
- działu 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 88.900 zł w związku z przyznaniem dodatkowych środków z Funduszu Pracy z przeznaczeniem na finansowanie w 2016 r. kosztów nagród i składek na ubezpieczenia społeczne pracowników Powiatowego Urzędu Pracy, zgodnie z decyzją Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 sierpnia 2016 r., Nr DF-VII.4021.10.5.2016.MŚ; - działu 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza polegające na zwiększeniu wydatków o 22.000 zł w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu z przeznaczeniem na opłaty za energię elektryczną i wywóz nieczystości. Środki powyższe pochodzą z działu 801 – Oświata i wychowanie; 
- działu 926 – Kultura fizyczna polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 20.497 zł w związku z otrzymaniem z Gimnazjum w Wysokiem Mazowieckiem refundacji kosztów funkcjonowania lodowiska „Biały Orlik”.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
d) przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji
Starosta poinformował, iż projekt uchwały dotyczy przekazania w 2016 roku wpłaty w wysokości 500 zł na Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną dla policjantów za pełnienie służby w wymiarze przekraczającym określoną normę.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
e) wyrażenia woli przystąpienia do realizacji inwestycji pn. „Przebudowa dróg powiatowych Nr 2012B w lok. 0+000-4+100, Nr 2041B w lok. 0+000-7+295,50 i Nr 2052B- skrzyżowanie w m. Kulesze Kościelne”,
Starosta poinformował, iż powiat będzie ubiegać się o dotację na realizację w/w inwestycji ze środków Ministerstwa Infrastruktury i Budownictwa w ramach Programu Rozwoju Gminnej i Powiatowej Infrastruktury Drogowej 2016-2019. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
f) wyrażenia woli przystąpienia do realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa dróg powiatowych Nr 2062B w lok. 0+000-1+456 i Nr 2064B w lok. 0+000-4+267”, 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
g) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych Miastu Wysokie Mazowieckie,
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
h) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Ciechanowiec, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
i) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Czyżew, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
j) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Wysokie Mazowieckie, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
k) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Kobylin Borzymy, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
l) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Kulesze Kościelne, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
m) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Szepietowo, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
n) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Klukowo, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
o) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowej gminie Sokoły, 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 
p) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej na realizację inwestycji drogowych gminie Nowe Piekuty. 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos?
Radny Marek Skarżyński zapytał, jak ukształtował się nabór do szkół prowadzonych przez powiat na rok szkolny 2016/2017.  
Starosta poinformował, iż nabór do szkół przedstawia się następująco: 
- ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem – 6 oddziałów- łącznie 158 uczniów, 
- ZSOiZ w Czyżewie- 2 oddziały- łącznie 50 uczniów,
- ZSOiZ w Ciechanowcu- 7 oddziałów- łącznie 152 uczniów, 
- ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem- 4 oddziały- łącznie 115 uczniów, 
- CKZ w Wysokiem Mazowieckiem- 4 oddziały- łącznie 107 uczniów, 
- ZSR w Krzyżewie- brak naboru. 
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Ad.5). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji.

							Przewodniczący Komisji

							      Paweł Śliwowski 
