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Protokół z posiedzenia nr 20/2016
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 
z dnia 15 listopada 2016 roku 

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji, Leszek Gruchała Wicestarosta Wysokomazowiecki oraz zaproszeni goście (lista obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2016 rok.
4. Sprawy różne. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2)
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do punktu 3 dodatkowego projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnoprawnych na 2016 rok. Następnie zapytał, czy są inne uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz z zaproponowana zmianą opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw 0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3)
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2016 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: działu 600 – Transport i łączność polegające na zmniejszeniu dochodów i wydatków inwestycyjnych o 257.000 zł w związku z końcowymi rozliczeniami inwestycji drogowych; działu 700 – Gospodarka mieszkaniowa polegające na zmniejszeniu wydatków inwestycyjnych o 147.640 zł w związku z odstąpieniem w roku bieżącym od realizacji inwestycji polegającej na remoncie i modernizacji budynku mieszkalnego w Krzyżewie; działu 710 – Działalność usługowa polegające na zmniejszeniu dochodów bieżących o 39.500 zł i zwiększeniu wydatków majątkowych o 69.500 zł w związku z decyzją Wojewody Podlaskiego z dnia 8 listopada 2016 r., Nr FB-II.3111.391.2016.BB dotyczącą zwiększenia dotacji celowej na zadania inwestycyjne z zakresu administracji rządowej oraz inne zadanie zlecone z przeznaczeniem na zakup samochodu osobowego w Powiatowym Inspektoracie Nadzoru Budowlanego; działu 750 – Administracja publiczna polegające na zwiększeniu wydatków inwestycyjnych o 147.640 zł w związku z planowanym zakupem samochodu osobowego w Starostwie Powiatowym; działu 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków majątkowych o 12.000 zł w związku z decyzją Wojewody Podlaskiego z dnia 5 listopada 2016 r., Nr FB.3111.425.2016.MS, dotyczącą zwiększenia dotacji celowej na zadania inwestycyjne z zakresu administracji rządowej oraz inne zadanie zlecone  z przeznaczeniem na zakup podestu ratowniczego w Komendzie Powiatowej PSP oraz polegające na zwiększeniu i zmniejszeniu wydatków o 139.363 zł w związku z zabezpieczeniem środków na wypłatę wynagrodzeń i innych należności funkcjonariuszom Komendy Powiatowej PSP oraz zakupy związane z bieżącym funkcjonowaniem jednostki; działu 756 – Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem polegające na zwiększeniu dochodów z tytułu udziałów w podatku dochodowym od osób fizycznych o 28.810 zł; działu 758 – Różne rozliczenia polegające na zwiększeniu dochodów z tytułu zwiększenia części równoważącej subwencji ogólnej o 503 zł i zwiększeniu o tę samą kwotę wydatków w dziale 801 – Oświata i wychowanie; działu 801 – Oświata i wychowanie polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków bieżących o 8.974 zł w związku z przyznaniem nagrody Ministra Edukacji Narodowej Dyrektorowi Centrum Kształcenia Zawodowego w Wysokiem Mazowieckiem; działu 852 – Pomoc społeczna polegające na zmniejszeniu o 5.000 zł dotacji dla innych powiatów z tytułu umieszczenia dziecka w rodzinnej pieczy zastępczej i zwiększeniu o 5.000 zł wydatków na wypłatę świadczeń z tego samego tytułu w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie oraz polegające na zmniejszeniu wydatków inwestycyjnych o 19.746 zł w związku z niższymi kosztami realizacji inwestycji „Przebudowa szybu windowego wraz z montażem windy na potrzeby osób niepełnosprawnych w istniejącym budynku Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach” oraz zmniejszeniem wydatków bieżących o 6.145 zł i zwiększeniem wydatków bieżących o 25.891 zł w związku z zabezpieczeniem środków na zakup oleju opałowego oraz środków czystości i zakup usług; działu 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego polegające na zmniejszeniu i zwiększeniu wydatków o 6.603 zł w związku z niewykorzystanymi środkami w planie dotacji dla organizacji pożytku publicznego; działu 926 – Kultura fizyczna polegające na zmniejszeniu i zwiększeniu wydatków o 1.850 zł w związku z niewykorzystanymi środkami w planie dotacji dla organizacji pożytku publicznego.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do Starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 
Starosta przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2016 rok. Poinformował, iż powyższa zmiana związana jest z informacją Dyrektora PUP w Wysokiem Mazowieckiem ( pismo CAZ. 4624.13.2016 z dnia 09.11.2016 r. ) o niewykorzystaniu kwoty 43 056,14 zł na rehabilitację zawodową osób niepełnosprawnych oraz dużymi potrzebami finansowymi na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej. W związku z powyższym zmniejsza się środki na rehabilitację zawodową o kwotę 43 056,14 zł, natomiast zostają zwiększone o powyższą kwotę środki na zadania realizowane w ramach rehabilitacji społecznej, z przeznaczeniem na dofinansowanie zaopatrzenia osób niepełnosprawnych w środki pomocnicze, przedmioty ortopedyczne i sprzęt rehabilitacyjny, a także na dofinansowanie likwidacji barier zgodnie z potrzebami osób niepełnosprawnych.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do Starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? 
Starosta podziękował radnym za udział w uroczystościach związanych z zakończeniem inwestycji drogowych prowadzonych na terenie powiatu. Ponadto dodał, iż w  dniu dzisiejszym zostało podpisane i wysłane odwołanie odnośnie inwestycji drogowej tzw. schetynówki i ma nadzieję, że odwołanie zostanie pozytywnie rozpatrzone. 

Ad.5). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 



								Przewodniczący Komisji
								     Paweł Śliwowski 

