OR.0012.2.1.2016. 
Protokół z posiedzenia nr 10/2016
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 
z dnia 24 lutego 2016 roku

pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego.
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w złączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez powiat wysokomazowiecki za 2015 rok. 
4. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy powiatu wysokomazowieckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2015 roku. 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie przyjęcia statutu Związku Powiatów Województwa Podlaskiego. 
6. Sprawy różne. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2).
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości (listy obecności w złączeniu). Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głsoowanie.Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3).
Jolanta Kadłubowska dyrektor COJP w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w sprawozdaniem. 

Ad.4).
Czesław Buczyński kierownik Wydziału Organizacyjnego przedstawił sprawozdanie z realizacji programu współpracy powiatu wysokomazowieckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2015 roku (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w sprawozdaniem. 

Ad.5). 
Starosta przedstawił projekt uchwały o zmianie uchwały Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie przyjęcia statutu Związku Powiatów Województwa Podlaskiego. Wyjaśnił, iż zmiana, której dokonuje się Statucie Związku Powiatów Województwa Podlaskiego normuje kwestię przystąpienia nowego członka do Związku. Mimo, iż w związku są wszystkie powiaty nalży przewidzieć też możliwość przystąpienia miast na prawach powiatu.   
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolej y punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Stwierdził, iż komisja w I kwartale zaplanowane ma posiedzenie wyjazdowe do OREW w Perkach Karpiach. Zaproponował, aby takie posiedzenie komisji odbyło się 11 marca o godzinie 11. Komisja zaakceptowała termin kolejnego posiedzenia komisji. Następnie zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych  nie zgłoszono.

Ad.7). 
	W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący podziękował członkom komisji oraz Staroście za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

								Przewodniczący Komisji
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