OR.0012.2.3.2016.
Protokół z posiedzenia nr 12/2016
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
z dnia 11 maja 2016 roku
 
pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności
w załączeniu).
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Sprawozdanie z działalności kulturalnej i sportowej na terenie powiatu wysokomazowieckiego w 2015 roku.  
4. Analiza kosztów utrzymania szkól prowadzonych przez powiat. 
5. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2015 rok. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2)
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Bogdana Zielińskiego Starostę Wysokomazowieckiego oraz Czesława Buczyńskiego kierownika Wydziału Organizacyjnego Starostwa Powiatowego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia 
i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw - 0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3)
Czesław Buczyński kierownik Wydziału Organizacyjnego przedstawił sprawozdanie z działalności kulturalnej i sportowej na terenie powiatu wysokomazowieckiego w roku 215 (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji podziękował, za obszerne przedstawienie sprawozdania i zapytał, czy członkowie komisji mają pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w sprawozdaniem i nie wnosi uwag. 

Ad.4-5). 
[bookmark: _GoBack]Starosta przedstawił analizę kosztów utrzymania szkół prowadzonych przez powiat oraz sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2015 rok (materiały w załączeniu do protokołu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionymi informacjami? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował wyrażenie pozytywnej opinii odnośnie wykonania budżetu powiatu za 2015 rok w obszarze działania komisji tj. w zakresie oświaty, kultury sportu. Za pozytywną opinia opowiedziało się 4 członków komisji jednogłośnie. 

Ad.4-5)
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? 
Radny Kazimierz Wysocki zwrócił się do starosty z prośbą, aby nie dublować w dwóch szkołach na terenie miasta Wysokie Mazowieckie takich samych kierunków kształcenia.  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są inne sprawy różne? Innych spraw różnych nie zgłoszono. 
Ad.6). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Komisji 
							       Waldemar Stanisław Kikolski 
 


