OR.0012.2.7.2016.
Protokół z posiedzenia nr 16/2016
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
z dnia 24 października 2016 roku
 
pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności
w załączeniu).
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Funkcjonowanie Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem. 
4. Informacja o pracy Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. 
5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2015/2016.  
6. Sprawy różne. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2)
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował, aby do porządku posiedzenia dopisać punkt 6-rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie rocznego programu współpracy powiatu wysokomazowieckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2017 roku. Następnie zapytał, czy są inne uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia z wprowadzoną zmianą opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw - 0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Elżbieta Powojska dyrektor Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację o pracy Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem w roku szkolnym 2015/2016. Poinformowała, iż poradnia udziela pomocy uczniom (ich rodzicom) i nauczycielom szkół i placówek mających siedzibę na terenie działania poradni. Od 1 września 2015 roku funkcjonuje zamiejscowy punkt konsultacyjny w Ciechanowcu (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji podziękował, za bardzo szczegółowe omówienie informacji. 

Ad.4). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację o działalności i funkcjonowaniu Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. Poinformowała, iż COJP w Wysokiem Mazowieckiem funkcjonuje od 1 stycznia 2016 roku na bazie dotychczasowego PZOSiPO w Wysokiem Mazowieckiem. Przedmiotem działania jednostki jest realizacja zadań powiatu w zakresie oświaty oraz prowadzenie obsługi administracyjnej, finansowej i kadrowej szkół i placówek oświatowych powiatu wysokomazowieckiego i PCPR w Wysokiem Mazowieckiem (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji podziękował, za omówienie informacji.

Ad.5). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2015/2016 (materiał w załączeniu). 
 Przewodniczący komisji podziękował, za przedstawienie informacji i zapytał, czy członkowie komisji mają pytania bądź uwagi? Pytań i uwag nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się w/w informacją. 

Ad.6). 
Przewodniczący komisji  poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to zapoznanie się z projektem uchwały w sprawie rocznego programu współpracy powiatu wysokomazowieckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2017 roku. Zapytał, czy są pytania lub uwagi co do w/w projektu uchwały? Pytań i uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję.   

Ad.7)
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Spraw różnych nie zgłoszono. 

[bookmark: _GoBack]Ad.8). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Komisji 
							       Waldemar Stanisław Kikolski 
