OR.0012.2.9.2016.
Protokół z posiedzenia nr 18/2016
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
z dnia 14 grudnia 2016 roku
 
pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności
w załączeniu).
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz 
w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli, obowiązujących w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wysokomazowiecki. 
4. Ustalenie planu pracy komisji na 2017 rok. 
5. Sprawozdanie z pracy komisji za 2016 rok.
6. Sprawy różne. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2)
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Bogdana Zielińskiego Starostę Wysokomazowieckiego oraz Jolantę Kadłubowską dyrektora Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw - 0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz 
w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli, obowiązujących w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wysokomazowiecki. Poinformowała, iż zmiana uchwały wynika z potrzeby określenie przez radę powiatu sytuacji, w których zwalnia się dyrektora szkoły z obowiązku realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć. Specyfika i wielkość niektórych szkół wymagają zwolnienia dyrektora z realizacji zajęć dydaktycznych.  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są uwagi co to przedstawionego projektu uchwały? Uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 




Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to ustalenie planu pracy komisji na 2017 rok. Poprosił członków komisji o zgłaszanie propozycji zagadnień do planu pracy. W trakcie dyskusji ustalono następujący plan pracy komisji na 2017 rok: 
I kwartał: 
1.  Zapoznanie się z działalnością Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego w Wysokiem Mazowieckiem. 
II kwartał: 
1. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2016 rok.
1. Analiza kosztów utrzymania szkół prowadzonych przez powiat. 
1. Funkcjonowanie OREW w Perkach Karpiach i Dąbrowie Moczydłach (komisja wyjazdowa).
III kwartał: 
1. Analiza osiągnięć uczniów w kontekście zdawalności matur i egzaminu zawodowego ( 3 jednostki oświatowe). . 
IV kwartał: 
1. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2016/2017.
2. Analiza projektu budżetu powiatu na 2018 rok w zakresie oświaty, kultury i sportu. 
2. Ustalenie planu pracy komisji na 2018 rok.
3. Sprawozdanie z pracy komisji za 2017 rok.  
W/w plan pracy komisji na 2017 rok został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu za 2016 rok (materiał w załączeniu). Zapytał, czy członkowie komisji maja uwagi co do treści przedstawionego sprawozdania. Uwag nie zgłoszono.  

Ad.6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 

[bookmark: _GoBack]Ad.7). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Komisji 
							       Waldemar Stanisław Kikolski 
