Komisja Rewizyjna
OR.0012.5.7.2016. 
Protokół z posiedzenia 
Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej
z dnia 9 listopada 2016 roku

Dnia 9 listopada 2016 roku Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej dokonał kontroli w następujących jednostkach oświatowych prowadzonych przez powiat wysokomazowiecki tj: 
- Zespołu Szkół Rolniczych im. Stefanii Karpowicz w Krzyżewie, , 
- Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Czyżewie, 
- Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Jarosława Iwaszkiewicza w Ciechanowcu. 
Zakres kontroli obejmował: 
1. Realizacja Uchwały Nr XI/90/2015 Rady Powiatu Wysokomazowieckiego z dnia 22 grudnia 2015 roku w spawie zmiany uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych szkołach i placówkach prowadzonych powiat wysokomazowiecki.
2. Projekty realizowane w ostatnich dwóch latach finansowane z Europejskiego Funduszu Społecznego. 
3.  Zajęcia dodatkowe organizowane w szkole, źródła ich finansowania. Wsparcie uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych. 

Zespół kontrolny został powołany przez Przewodniczącego Komisji Panią Małgorzatę Koc zgodnie ze Statutem Powiatu Wysokomazowieckiego w składzie:
1. Małgorzata Koc, 
1. Andrzej Lubowicki,
1. Krzysztof Pełszyk, 
1. Grzegorz Łopuski, 
1. Waldemar Stanisław Kikolski.
Stosowane upoważnienia do przeprowadzenia kontroli zostały okazywane dyrektorom kontrolowanych jednostek. 
Punkt 1 zakresu kontroli: Realizacja Uchwały Nr XI/90/2015 Rady Powiatu Wysokomazowieckiego z dnia 22 grudnia 2015 roku w spawie zmiany uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych szkołach i placówkach prowadzonych powiat wysokomazowiecki.
Wszyscy dyrektorzy kontrolowanych jednostek poinformowali, iż w/w uchwała została wprowadzona w życie z dniem 1 stycznia 2016 roku i jest realizowana. 
Punkt 2 zakresu kontroli: Projekty realizowane w ostatnich dwóch latach finansowane z Europejskiego Funduszu Społecznego. 
- w Zespole Szkół Rolniczych w Krzyżewie nie były realizowane projekty, szkoła ubiegała się o środki z projektu Erasmsu+ jednakże wnioski nie otrzymały akceptacji. Realizowany był projekt w ramach „Kompetencje zawodowe w praktyce- realizacja staży zawodowych dla uczniów i nauczycieli ZSR w Krzyżewie” w okresie lipiec- sierpień – stażem objętych było 56 uczniów. 
- w ZSOiZ w Czyżewie- projekt z EFS realizowany w okresie 2 lat- Erasmus+ (wyjazd uczniów na praktyki zawodowe do Włoch (Sycylia). Obecnie przygotowywany jest projekt w ramach działania 9.1.2- kształcenie zawodowe. 
- w ZSOiZ w Ciechanowcu- ERASMUS+- Atrakcyjni na europejskim rynku pracy (Hiszpania) realizacja 2016/2017, ERASMUS+- Międzynarodowe horyzonty dydaktyczne w ZSOiZ w Ciechanowcu – Mobilność kadry (Francja + Malta + Niemcy) realizacja 2016/2017. Ponadto szkoła korzysta z różnych innych projektów i tak: 
- działanie 3.1.2. Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego- „rozwijamy skrzydła”- termin realizacji od.01.01.2017r.  
- Międzynarodowa wymiana młodzieży Polsko- Gruzińskiej- projekt finansowany przez MEN- termin realizacji 2015/2016 i 2016/2017. 
- RPOWP na lata 2014-2020 działanie 3.3 poddziałanie 3.3.1. „Praktyka czyni mistrza”- termin realizacji 2015/2016 i 2016/2017. 

Punkt 3 zakresu kontroli: Zajęcia dodatkowe organizowane w szkole, źródła ich finansowania. Wsparcie uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych. 
We wszystkich kontrolowanych jednostkach oświatowych prowadzone zajęcia dodatkowe dla uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych w ramach 40 godzinnego tygodnia pracy. W większości przypadkach zajęcia te prowadzone są przez pedagoga szkolnego. 

WNIOSKI: brak wniosków. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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