OR.0012.4.1.2017. 
Protokół z posiedzenia nr 23/2017 
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 1 lutego 2017 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2017 rok. 
4. Sprawy różne. 
5. Zamknięcie posiedzenia.. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Innych uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżeice pwoiatu na 2017 rok
Starosta poinformował, iż zmiany w przedłożonym projekcie uchwały dotyczą: działu 700- Gospodarka mieszkaniowa- polegające na zwiększeniu wydatków bieżących o 81.000 zł w zwiąkzu z przesunięciem środków z działu 750- Administracja publiczna; działu 710- Działalnośc usługowa polegające na zwiekszeniu wydatków bieżących o 849.100 zł w zwiąkzu z przesunięciem środków z działu 750- Administracja publiczna; działu 750- Adminiatrsacja publiczna polegające na zmniejszeniu wydatków bieżących o 930.100 zł w związku z przesunięciem wydatków do działu 700 i 710; działu 853- Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej polegające na wyodrębnieniu srodków partmnerów projektów „Doświadczenie zawsze w cenie- Aktywni 30+” realizowanego przez Powiatowy Urząd Pracy jako wydatków realizowanych w prozoumieniu z jednostkami samorzadu terytorialnego; działu 921- Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego polegające na zmniejszeniu wydatków bieżących i zwiększeniu o 50.000 zł środków na dotacje dla podmiotów prowadzących działalnośc pozytku publicznego na zadania z zakresu wspierania i upowszechniania kultury i dziedzictwa narodowego; działu 926- Kultura fizyczna, polegające na zmniejszeniu wydatków bieżących i zwiększeniu o 10.000 zł środków na dotacje dlapodmiotów prowadzących działalnośc pozytku publicznego na zadania z zakresu kultury fizycznej i sportu.  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

[bookmark: _GoBack]Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.5). 
	W związku z wyczerpaniem tematów Przewodniczący Komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 
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