OR.0012.2.1.2017.
Protokół z posiedzenia nr 19/2017
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
z dnia 2 lutego 2017 roku
 
pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności
w załączeniu).
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego.  
4. Rozpatrzenie projektu uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie ustalenia na rok 2017 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i formy kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane, w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wysokomazowiecki. 
5. Sprawy różne. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2)
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Bogdana Zielińskiego Starostę Wysokomazowieckiego oraz Jolantę Kadłubowską dyrektora Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw - 0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego (materiał w złączeniu). Poinformowała, iż zgodnie z art. 30a Karty Nauczyciela w terminie do 20 stycznia każdego roku organ prowadzący szkoły będący j.s.t. przeprowadza analizę poniesionych w poprzednim roku kalendarzowym wydatków na wynagrodzenia nauczycieli, w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli określonych w art. 30 ust 3 Karty Nauczyciela oraz średniorocznej struktury zatrudnienia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego. Średnie wynagrodzenie nauczycieli ustalane jest od  kwoty bazowej, określanej dla nauczycieli corocznie w ustawie budżetowej (w 2016 r. kwota bazowa to -  2.717,59 zł. –tak jak w roku 2015) i stanowi dla: 
- nauczyciela stażysty – 100% kwoty bazowej – tj. 2.717,59 zł. 
- nauczyciela kontraktowego – 111% kwoty bazowej – tj. 3.016,52 zł.
- nauczyciela mianowanego – 144% kwoty bazowej – tj. 3.913,33 zł.
- nauczyciela dyplomowanego 184%  kwoty bazowej – tj. 5.000,37 zł.
W wyniku analizy sporządzono sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Wysokomazowiecki, z którego wynika dopłata dla nauczycieli stażystów w kwocie 6.795,30 zł. Kwota ta została podzielona  pomiędzy wszystkich nauczycieli stażystów zatrudnionych i pobierających wynagrodzenie w 2016 r. w szkołach i placówkach oświatowych, proporcjonalnie do okresu i wymiaru zatrudnienia i wypłacona w terminie do 31 stycznia br. 
Jednorazowy dodatek uzupełniający otrzyma 14 nauczycieli stażystów (ZSOiP- 1, ZSZ- 3, PPP- 2, ZSR- 2, ZSOIZ C-c- 5, ZSOiZ Czyż.- 1). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w sprawozdaniem. 

Ad.3). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie ustalenia na rok 2017 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i formy kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane, w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wysokomazowiecki. Poinformowała, iż zgodnie z art. 70a ustawy karta Nauczyciela w budżecie organu prowadzącego szkoły wyodrębnia się środki na doskonalenie zawodowe nauczycieli w wysokości 1% planowanych rocznych środków przeznaczonych na wynagrodzenia osobowe nauczycieli. Na rok 2017 w budżecie powiatu zabezpieczono środki finansowe w wysokości 75.000,00 zł. Do dnia 30 listopada 2016 roku dyrektorzy szkół i placówek oświatowych zobligowani zostali do przedłożenia wniosków na dofinansowanie form doskonalenia.   
Przewodniczący komisji zapytał, czy są uwagi co to przedstawionego projektu uchwały? Uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? 
Starosta poinformował, iż na obrady sesji przedłożony zostanie projekt uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez powiat wysokomazowiecki oraz ustalenia sieci szkół ponadpodstawowych w związku z nowym ustrojem szklonym, wprowadzonym ustawą - Prawo oświatowe. Ponadto dodał, iż od 1 stycznia 2017 roku nastąpiła podwyżka dla pracowników administracji i obsługi w szkołach prowadzonych przez powiat. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są inne sprawy różne? Innych spraw różnych nie zgłoszono. 

[bookmark: _GoBack]Ad.5). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Komisji 
							       Waldemar Stanisław Kikolski 
