Komisja Rozwoju, 
Promocji i Finansów 
OR.0012.4.9.2017. 
Protokół z posiedzenia nr 31
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 12 grudnia 2017 roku 

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji i zaproszeni goście ( listy obecności 
w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu wysokomazowieckiego na 2018 rok oraz przyjęcie opinii Komisji dotyczącej projektu budżetu. 
4. Przyjęcie planu pracy komisji na 2018 rok. 
5. Zapoznanie się z informacją o funkcjonowaniu komunikacji publicznej PKS na terenie powiatu wysokomazowieckiego.
6. Sprawy różne. 
7. Zamknięcie posiedzenia.  

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji Paweł Śliwowski powitał przybyłych członków komisji oraz przewodniczących stałych komisji rady. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku to ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2018 rok. Poprosił przybyłych przewodniczących stałych komisji rady o przedstawienie opinii komisji o projekcie budżetu na 2018 rok. 
Stanisław Olędzki przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu powiatu na 2018 rok. 
Krzysztof Pełszyk przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu powiatu na 2018 rok. 
Małgorzata Koc przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu powiatu na 2018 rok. 
Waldemar Kikolski przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu powiatu na 2018 rok. 
Przewodniczący komisji podziękował przewodniczącym stałych komisji rady za przedstawienie opinii. Następnie zapytał, czy członkowie Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów maja uwagi lub wnioski co do omawianego projektu budżetu powiatu na 2018 rok. Uwag i wniosków nie zgłoszono. Odczytał opinię komisji o przedłożonym projekcie budżetu powiatu na 2018 rok i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. ( opinii w załączeniu). 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to ustalenie planu pracy komisji na 2018 rok. W trakcie wspólnej dyskusji ustalono i przyjęto jednogłośnie następujący plan pracy komisji na 2018 rok: 
I kwartał: 
1. Sprawozdanie z pracy komisji za 2017 rok. 
2. Informacja o realizacji zadań inwestycyjnych na terenie powiatu w okresie V kadencji rady powiatu.  
II kwartał: 
1. Zapoznanie się z informacją z wykonania budżetu powiatu za 2017 rok. 
2. Zapoznanie się z informacją z realizacji inwestycji na drogach powiatowych na terenie powiatu (komisja wyjazdowa). 
III kwartał: 
1. Informacja o wykonaniu budżetu powiatu za I półrocze 2018roku. 
2. Informacja o sytuacji na rynku pracy powiatu wysokomazowieckiego.
3. Ocena stanu dróg powiatowych na terenie powiatu (komisja wyjazdowa). 
IV kwartał: 
1 Informacja o przygotowaniu służb drogowych do sezonu zimowego.
2. Analiza projektu budżetu powiatu na 2019 rok. 
3. Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu wysokomazowieckiego na 2019 rok oraz przyjęcie opinii Komisji dotyczącej projektu budżetu.   
4. Przyjęcie planu pracy komisji na 2019 rok.

Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to zapoznanie się z informacją o funkcjonowaniu komunikacji publicznej PKS na terenie powiatu wysokomazowieckiego. Dodał, iż zostało przesłane zaproszenie do prezesa zarządu Podlaskiej Komunikacji Samochodowej Nova jednakże do dnia dzisiejszego nie otrzymaliśmy żadnej informacji na piśmie i nikt nie przybył na posiedzenie. W związku z powyższym poprosił kierownika Wydziału komunikacji starostwa o informacje jakimi dysponuje urząd. 
Sławomir Misiewicz kierownik Wydziału Komunikacji starostwa powiatowego poinformował, iż na terenie powiatu linie komunikacyjne obsługiwane są przez PKS Nova S.A. Ogólnie jest 20 linii komunikacyjnych, a ich długość na terenie naszego powiatu wynosi 773 km. Średnia długość trasy to 38,65 km, liczba pojazdów w dyspozycji to 82 sztuki. Innym przewoźnikiem realizującym zadania z zakresu regularnych przewozów osób na terenie powiatu jest firma ARRINA BUS TRANSPORT Spółka zo.o Oddział w Bielsku Podlaskim. Firma ta obsługuje linie nr 2013/11/02 na trasie Jabłoń Kościelna- Jabłoń Kościelna- długość linii to 38 km (materiał w załączeniu). 

Ad.6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy rożne. Poinformował, iż 27 listopada 2017 r. zostało wystosowane pismo do dyrektora Podlaskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich z prośbą o informację na temat perspektyw remontów i inwestycji na drogach wojewódzkich znajdujących się na terenie powiatu wysokomazowieckiego. 11 grudnia do urzędu wpłynęła odpowiedz na w/w pismo (materiał w załączeniu). 
Komisja zapoznała się z odpowiedzią i stwierdził, iż oczekiwania członków komisji, a tym samym mieszkańców powiatu są zupełnie inne. Chodzi przede wszystkim o to, aby rok 2018 był rokiem rozpoczęcia inwestycji drogowej na drodze wojewódzkiej nr 678 na odcinku Roszki Wodźki- Wysokie Mazowieckie.   

Ad.7). 
	W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 
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