OR.0012.4.5.2017. 
Protokół z posiedzenia nr 27
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 
z dnia 25 sierpnia 2017 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego oraz informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej za pierwsze półrocze 2017 roku. 
4. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2017 rok. 
5. Sprawy różne. 
6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Starosta przedstawił informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego oraz informację o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej za pierwsze półrocze 2017 roku ( materiał w załączeniu). Poinformował, iż wykonanie budżetu po stronie dochodów wynosi 32.651.4123,72 zł, co stanowi 43,15% wykonania planu, natomiast po stronie wydatków wynosi 24.510.225,43 zł, co stanowi 31,36% planu. 
Ponadto poinformował, iż: została podpisana umowa z wykonawcą na realizację inwestycji Szpitala Ogólnego w Ciechanowcu oraz podpisana umowa na realizację inwestycji w Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach. Nie udało się wyłonić wykonawcy na realizację boiska przy ZSOIZ w Ciechanowcu z uwagi na brak oferentów. Poza tym przedstawił informację odnośnie realizowanych inwestycjach drogowych i tak: 
- z NPPDL realizowana jest inwestycja na ternie gminy Kulesze Kościelne z terminem wykonania do końca sierpnia br.;
- inwestycja na terenie gminy Nowe Piekuty w miejscowości Jabłoń Spały – środki z Ministerstwa Administracji; 
- zrealizowano odcinek o długości 1 km na terenie gminy Szepietowo ( m. Średnica); 
- ułożenie nowej nawierzchni na odcinku Mazury- Jabłoń gm. Nowe Piekuty, 
- inwestycja na ternie gminy Czyżew- ulica Zarębska i Andrzejewska- środki z rezerwy subwencji ogólnej; 
- gmina Klukowo- odcinek długości 650 m Wyszonki Kościelne w kierunku Lubowicz Byzie. 
Ponadto z uwagi na wysokie koszty uzyskane po przetargu zrezygnowano z: realizacji inwestycji na terenie gminy Sokoły- ulica Kolejowa: realizacji odcinaka 2 km Krasowo Wielkie- Markowo Wólka oraz odcinka o długości 950 m w miejscowości Wyszonki Kościelne. 
Przewodniczący komisji podziękował staroście za omówienie wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2017 roku i zapytał, czy w związku z powyższym członkowie komisji mają uwagi lub pytania? Uwag i pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w informacja i zaproponował wyrażenie pozytywnej opinii poprzez głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw -0, wstrzymało się od głosu 0.  

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2017 rok. O przedstawienie projektu uchwały poprosił starostę. 
Starosta poinformował, iż zmiany w przedłożonym, projekcie uchwały dotyczą: 
- działu 020- Leśnictwo polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 20.000 zł w związku z otrzymaniem dotacji z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego za zakup komputerowych stacji roboczych oraz oprogramowania niezbędnego do zakładania i aktualizowania operatów ewidencji gruntów oraz prowadzenia spraw ochrony gruntów rolnych; 
- działu 750- Administracja publiczna polegające na zmniejszeniu zaplanowanych dochodów o 10.000 zł w związku z zawarciem umowy z Polską Spółką Gazownictwa Sp. z o.o umowy ma dofinansowanie IX Zajazdu Wysokomazowieckiego; 
- działu 801- Oświata i wychowanie polegające na rezygnacji z zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ogrodzenia przy CKZ” i wprowadzenie na jego miejsce zadania pn. „Projekt budowlany adaptacji budynku szkolnego przy CKZ” na łączną kwotę 40.000 zł;
- działu 852- Pomoc społeczna polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 45.000 zł w związku z otrzymaniem dofinansowania z PUP z tytułu zatrudnienia pracownika w ramach prac interwencyjnych oraz w związku z wpływami z najmu i dzierżawy składników majątkowych w DPS w Kozarzach; 
- działu 853- Pozostałe zadania z zakresu pomocy społecznej polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o 89.300 zł w związku z przyznaniem środków Funduszu Pracy przeznaczonych na finansowanie w 2017 roku kosztów nagród i składek na ubezpieczenia społeczne pracowników PUP w Wysokiem Mazowieckiem; 
- działu 854- Edukacyjna opieka wychowawcza polegające na zwiększeniu dochodów o 27.780 zł w związku z przekazaniem przez ZSR w Krzyżewie środków, które zostały na koniec 2016 r. na rachunku dochodów własnych jednostki; 
- działu 900- Gospodarka komunalna i ochrona środowiska polegające na zwiększeniu dochodów o 7.000 zł w związku z otrzymaniem a Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej refundacji wydatków za przekazane do utylizacji samochody; 
- działu 921- Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego polegające na zmniejszeniu i zwiększeniu wydatków o 8.500 zł w związku ze zmniejszeniem kwot przyznanych dotacji; 
- działu 926- Kultura fizyczna i sport polegające na zmniejszeniu i zwiększeniu wydatków o 8.500 zł w związku ze zmniejszeniem kwot przyznanych dotacji. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy członkowie komisji maja pytania do starosty w związku przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały i wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby zabrać głos w tym punkcie? Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.6). 
	W związku z wyczerpaniem tematów Przewodniczący Komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

								Przewodniczący Komisji
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