Komisja Rozwoju, 
Promocji i Finansów
OR.0012.4.10.2017. 
Protokół z posiedzenia nr 32
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 20 grudnia 22017 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji., 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2017 rok. 
4. Sprawy różne. 
5. Zamkniecie posiedzenia. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powiadał przybyłych członków komisji. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Starosta poinformował, iż przedłożony projekt uchwały związany jest z uporządkowaniem budżetu powiatu na 2017 rok. Dodał, iż zmiany dotyczą: 
- działu 600 – Transport i łączność polegające na :
a) zmniejszeniu dochodów inwestycyjnych o 606.239 zł z tytułu pomocy finansowej otrzymywanej z gmin na inwestycje drogowe w związku z odstąpieniem od realizacji części inwestycji oraz zwiększeniu dochodów inwestycyjnych o 91.925 zł w związku ze zwiększeniem dotacji na realizację programu wieloletniego pn. „Program rozwoju gminnej i powiatowej infrastruktury drogowej na lata 2016 – 2019”. 
b) zwiększeniu wydatków o 248.591 zł w związku ze zwiększeniem pomocy finansowej udzielonej Miastu Wysokie Mazowieckie na realizację inwestycji „Poprawa bezpieczeństwa i płynności ruchu w mieście Wysokie Mazowieckie poprzez przebudowę ul. Podlaskiej, ul. Przechodniej oraz ul. Prusa”.
- działu 710 – Działalność usługowa polegające na : 
a) zmniejszeniu dochodów o 456.000 zł i zmniejszeniu wydatków o 513.000 zł w związku z przesunięciem realizacji inwestycji „Udostępnianie zasobów publicznych rejestrów geodezyjnych - modernizacja ewidencji gruntów i budynków” na 2018 rok.
b) zmniejszeniu wydatków o 2.155 zł w związku z rzeczywistą wysokością udzielonej pomocy finansowej Związkowi Powiatów Województwa Podlaskiego na realizację projektu „Udostępnianie zasobów publicznych rejestrów geodezyjnych – modernizacja ewidencji gruntów i budynków”.
- działu 750 – Administracja publiczna polegające na : 
a) zwiększeniu dochodów o 50.000 zł w związku ze zrealizowanymi dochodami z tytułu dofinansowania zatrudnienia pracowników zatrudnionych w ramach prac interwencyjnych.
b) zmniejszeniu wydatków o 150.000 zł w związku z odstąpieniem od realizacji inwestycji polegającej na opracowaniu koncepcji budowy/rozbudowy budynku Starostwa Powiatowego.
- działu 758 – Różne rozliczenia polegające na zwiększeniu dochodów o 54.207 zł z tytułu zwiększenia środków na uzupełnienie subwencji ogólnej dla powiatów.
- działu 801 – Oświata i wychowanie polegające na: 
a)  zwiększeniu dochodów o 56.210 zł w związku z otrzymaniem refundacji wydatków poniesionych w latach ubiegłych na projekt „Twoja wiedza ekonomiczna dziś, podstawą sukcesu zawodowego w przyszłości” realizowanego ze środków programu ERASMUS+ przez Zespół Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem.
b) zmniejszeniu wydatków o 9.593 zł i zwiększeniu wydatków o 23.612 zł oraz zmniejszeniu wydatków w dziale 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza o 14.019 zł w związku z zabezpieczeniem środków na wypłatę wynagrodzeń oraz zakup materiałów i pomocy naukowych w Zespole Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem.
c) zmniejszeniu wydatków o 24.000 zł i zwiększeniu wydatków w dziale 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza o 24.000 zł w związku z zabezpieczeniem środków na opłaty za energię elektryczną, gaz, wodę i ścieki oraz zakup usług w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu.
- działu 851 – Ochrona zdrowia polegające na zmniejszeniu wydatków o 188 zł w związku z brakiem potrzeby zabezpieczania środków na opłacenie składek zdrowotnych za uczniów szkół ponadgimnazjalnych nieobjętych ubezpieczeniem zdrowotnym.
- działu 852 – Pomoc społeczna polegające na zmniejszeniu dochodów inwestycyjnych o 3.101.183 zł oraz zmniejszeniu wydatków inwestycyjnych o 3.494.328 zł w związku z przesunięciem realizacji inwestycji „Wykorzystanie odnawialnych źródeł energii oraz termomodernizacja budynku Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach” na 2018 rok.
Ponadto zmianie ulega załącznik „Wydatki na programy i projekty realizowane ze środków pochodzących z funduszy UE lub innych źródeł zagranicznych” - wprowadzenie projektu pn. „Doskonalenie zawodowe kluczem do sukcesu na rynku pracy” realizowanego przez Zespół Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem oraz projektów pn. „AlterDrive” i „Europejski staż - nowy wymiar kształcenia zawodowego uczniów CKZ w Wysokiem Mazowieckiem” realizowane przez Centrum Kształcenia Zawodowego w Wysokiem Mazowieckiem oraz załącznik „Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielonych z budżetu powiatu w 2017 roku” - uaktualnienie kwot dotacji dla Miasta Wysokie Mazowieckie, Związku Powiatów Województwa Podlaskiego oraz dotacji dla Ośrodków Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczych i szkół niepublicznych. 
Przewodniczący komisji podziękował staroście za omówienie projektu uchwały i zapytał, czy członkowie komisji maja pytania bądź uwagi? Pytań i uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to spawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.5). 
	W związku z wyczerpaniem tematów Przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

									Przewodniczący Komisji
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