Komisja Rozwoju, 
Promocji i Finansów

OR.0012.4.3.2018. 
Protokół z posiedzenia nr 35
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 26 czerwca 2018 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji., 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Informacja o realizacji zadań inwestycyjnych na terenie powiatu w okresie V kadencji rady powiatu. 
4. Zapoznanie się z informacją o wykonaniu budżetu powiatu za 2017 rok. 
5. Zapoznanie się z informacją z realizacji inwestycji na drogach powiatowych (komisja wyjazdowa). 
6. Sprawy różne. 
7. Zamkniecie posiedzenia. 

 Ad.1-2).
Przewodniczący Komisji Paweł Śliwowski powitał przybyłych członków komisji oraz dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do porządku jako punkt 5 rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego. Następnie zapytał, czy są inne uwagi lub propozycje zmian? Innych uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie porządku posiedzenia wraz z wprowadzoną poprawką. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz z zaproponowana zmiana opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.   

Ad.3). 
Starosta przedstawił członkom komisji wykaz inwestycji drogowych zrealizowanych w latach 2015-2018 oraz wykaz inwestycji i zakupów inwestycyjnych w latach 2015-2018 (materiał 
w złączeniu). 

Ad.4). 
Starosta przedstawił sprawozdanie zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2017 rok. Poinformował, iż wykonanie budżetu za 2017 rok po stronie dochodów zamknęło się kwota 74.155.588,64 zł, po stronie wydatków 71.338.944,17 zł, co dało nadwyżkę budżetową w wysokości 2.816.644,47 zł. 
Kwota subwencji otrzymanych w roku 2017 wynosiła 32.929.643 zł, co stanowi 44,41%całości zrealizowanych dochodów budżetu powiatu. Kwota dotacji otrzymanych w 2017 roku wynosiła 22.239.296,88 zł, co stanowi 29,99%całości zrealizowanych dochodów budżetu powiatu. Ze środków europejskich powiat otrzymał kwotę 3.662.572,55 zł, co stanowi 69,04%. Stopień realizacji dochodów wynika ze stopnia realizacji projektów. Środki te zostały pozyskane w ramach dotacji rozwojowych na projekty realizowane w jednostkach powiatowych. 
Na realizację wydatków budżetowych złożyły się : 
- wydatki bieżące w wysokości 47.764.676,22 zł, co stanowi 66,95% całości wydatków; 
- wydatki majątkowe w wysokości 23.574.267,95 zł, co stanowi 33,05% całości wydatków budżetu. (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Pozytywna opinia została przyjęta jednogłośnie. 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał. O omówienie projektów poprosił Starostę. 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2018 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: 
- działu 150- Przetwórstwo przemysłowe polegające na zmniejszeniu dochodów bieżących o 412.138 zł z tytułu dochodów otrzymanych w 2017 roku na realizację projektów europejskich pn. „ Kompleksowy system rozwijania kompetencji i umiejętności osób dorosłych zgodnie 
z potrzebami regionalnej gospodarki 3.2.1 i 3.2.2”;
- działu 600- Transport i łączność polegające na zwiększeniu wydatków inwestycyjnych o 1.723.216 zł w związku ze zwiększonymi kosztami realizacji inwestycji drogowych, na zmniejszeniu o 1.302.370 zł dochodów majątkowych z tytułu pomocy finansowej otrzymywanej z gmina na realizację inwestycji drogowych oraz na zwiększeniu dochodów i wydatków majątkowych o 500.000 zł z tytułu dotacji z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację inwestycji „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 2074B”;
- działu 757- Obsługa długu publicznego polegająca na zwiększeniu o 20.000 zł kwoty planowanych odsetek od zaciągniętych kredytów;
- działu 801- Oświata i wychowanie polegające na zmniejszeniu dochodów bieżących o 2.654.415 zł z tytułu dochodów otrzymanych w roku 2017 na realizację projektów unijnych w szkołach; 
- działu 921- Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego polegające na zwiększeniu wydatków o 20.000 zł w związku  z zabezpieczeniem środków na dotacje na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane w obiektach zabytkowych z terenu Powiatu Wysokomazowieckiego.     
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0.
Starosta przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej prognozy Finansowej Powiatu Wysokomazowieckiego na lata 2018-2021. Wyjaśnił, iż zmiany dotyczą urealnienie dochodów i wydatków na 2018 rok w związku ze zwiększonym deficytem i wprowadzenie go do budżetu oraz ujęciem spłat rat kredytu na lata 2019-2022.    
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw- 0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż dalsza część posiedzenia komisji ma charakter wyjazdowy, na którym członkowie komisji zapoznają się ze stanem realizacji inwestycji na drogach powiatowych. 

								Przewodniczący Komisji 

								       Paweł Śliwowski  
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