Protokół z posiedzenia nr 1/07
Komisji Rewizyjnej

z dnia 25 stycznia 2007 roku

pod przewodnictwem Józefa Andrzeja Remisiewicza –przewodniczącego komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia.

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Ustalenie rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2007 rok.

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wysokomazowieckiego na rok 2007.

4. Sprawy różne.

5. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1).

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz Starostę Bogdana Zielińskiego i Wicestarostę Leszka Gruchałę na I posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował, aby punkt 3 dotyczący rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wysokomazowieckiego na rok 2007 zrealizować jako punkt 2. Następnie zapytał czy są inne propozycje co do porządku posiedzenia. innych propozycji nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie przedstawionego porządku posiedzenia. Za przyjęciem porządku opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Radny Krzysztof Radziszewski zgłosił wniosek formalny, aby protokoły z posiedzeń komisji zawierały tylko wypracowane przez komisję wnioski i podjęte decyzje (wniosek przez komisję przyjęty jednogłośnie). 

Ad.2).

Starosta przedstawił i szczegółowo omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wysokomazowieckiego na rok 2007 (materiał w załączeniu).  
Przewodniczący komisji podziękował panu Staroście za szczegółowe omówienie projektu budżetu powiatu i zapytał członków komisji czy mają pytania do przedstawionego materiału. Pytań nie zgłoszono. Przedstawiony projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wysokomazowieckiego na rok 2007 został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Ad.3).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia dotyczy ustalenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2007 rok. Poprosił członków komisji o zgłaszanie propozycji do planu kontroli. 

Radny Krzysztof Radziszewski zaproponował, aby w planie kontroli ująć kontrolę dotyczącą realizacji planu finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2006 rok.

Przewodniczący komisji przedstawił projekt planu kontroli Komisji rewizyjnej na 2006 rok z uwzględnieniem zaproponowanego zagadnienia i zapytał czy są uwagi lub inne propozycje. Uwag i propozycji nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji rewizyjnej na 2007 rok. za przyjęciem planu kontroli opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Plan kontroli Komisji rewizyjnej na 2007 rok został przez komisję przyjęty jednogłośnie (materiał w złączeniu). 

Ad.4).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to sprawy różne. Poprosił członków komisji o zabieranie głosu. 

W toku przeprowadzonej dyskusji Komisja Rewizyjna wypracowała wnioski do Zarządu Powiatu o następującej treści:

Wniosek 1- komisja rewizyjna wnioskuje o podjęcie stosownych działań zmierzających do poprawy organizacji pracy i wizerunku przychodni ortopedycznej w Szpitalu Ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem. Komisja informuje, iż w protokole pokontrolnym z dokonanej kontroli w Szpitalu Ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 20.04.2004 r. zleciła wykonanie natychmiastowego remontu przychodni ortopedycznej i oddziału rehabilitacji.

Wniosek 2- komisja wnioskuje do zarządu aby poprzez urzędy gmin poinformowali mieszkańców z terenu powiatu, iż w przypadku zanieczyszczenia drogi powiatowej (błoto, obornik) wskutek wykonywania prac polowych mieli obowiązek sprzątnięcia nieczystości. Niedokonanie takich czynności może powodować wiele zagrożeń w ruchu publicznym. Ponadto wobec tych osób mogą być zastosowane kary komunalne. 

Wnioski zostały przez członków komisji przyjęte jednogłośnie.

Ad.5).

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 









Przewodniczący komisji








         Józef Andrzej Remisiewicz 

