Protokół z posiedzenia nr 3/07
Komisji Rewizyjnej

z dnia 24 kwietnia 2007 roku
pod przewodnictwem Józefa Andrzeja Remisiewicza przewodniczącego komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Rozpatrzenie skargi na Zarząd Powiatu Wysokomazowieckiego skierowanej przez sołtysów wsi Ruś Nowa, Bujny Biszewo i Jabłoń Rykacze i wydanie opinii.

3. Sprawy różne.

4. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1).

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, sołtysów wsi oraz dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem pana Edwarda Roszkowskiego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał członków komisji czy maja uwagi do przedstawionego porządku. Uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku powiedzenia opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie. 

Ad.2). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż w związku z tym, iż dnia 25 kwietnia 2007 roku jest sesja rady powiatu na której planowane jest rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie skargi na działalność Zarządu Powiatu Wysokomazowieckiego dotyczącego przewlekłego trybu załatwienia sprawy związanej z modernizacja drogi powiatowej Rus Stara- Piekuty Nowe przez jabłoń Kościelną w związku z tym potrzebna jest opinii Komisji Rewizyjnej w tej sprawie.  

Następnie odczytał treść skargi, jaka została skierowana do Wojewody Podlaskiego przesłana przez sołtysów wsi Ruś Nowa- Bujny Biszewo oraz Jabłoń Rykacze (materiał w załączeniu) i otworzył dyskusję w tej sprawie. 

Edward Roszkowski dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem poinformował, iż w roku 2005 została wykonana dokumentacja na odcinek drogowy od drogi wojewódzkiej Wysokie Mazowieckie- Sokoły w kierunku do Jabłoni Kościelnej. Ponadto wykonana została dokumentacja na odcinek od Rusi w kierunku Kalinowa Nowego przez Sokoły Jaźwiny. Oba odcinki zostały zgłoszone do zadania 3.1 ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego jednak nie zostały zakwalifikowane to wniosku i drogi nie zostały wykonane. Dodał, iż Starosta wraz z wójtem zawarli porozumienie na 2006 rok dotyczące realizacji tych odcinków w kierunku do Sokół Jaźwin i w kierunku Jabłoni od drogi wojewódzkiej. Na te odcinki zostały wydatkowane podobne kwoty z tym, że w sumie zrobiono do Jabłoni nawierzchnię o długości 435 m, a do Sokół Jaźwin na odcinku 730m. W roku bieżącym pojawiła się koncepcja aby modernizować drogi po kawałku do Sokół Jaźwiny i od Rusi w kierunku do Jabłoni. Jego zdanie jest jednak takie aby połączyć jeden z tych odcinków aby dokończyć całość inwestycji. Ustalono, iż stan nawierzchni jest w gorszym stanie w kierunku do Kalinowa i zaproponowano aby dokończyć jednak ten odcinek drogi nr 2554B z Rusi do Kalinowa o długości 2,09 m i całe środki jakimi dysponuje powiaty i gmina przeznaczyć na ten odcinek. Jeżeli chodzi o odcinek z Rusi do Jabłoni to poinformował, iż po spotkaniu z wójtem starał się przekonać wójta, iż korzystniejsze dla powiatu i dla gminy będzie ponowna próba wprowadzenia tego zadania czyli od Jabłoni do funduszy unijnych wtedy będzie to kosztowało powiat i gminę łącznie 25%, a zrobienie drogi do Sokoły Jaźwiny ponieważ ten odcinek nie ma szansy wprowadzenia do funduszy unijnych. Stwierdził, iż jeżeli nie uda się wprowadzenie tej droga do funduszy unijnych to będzie ona robiona w roku 2008 jako zadanie wspólne powiatu z gminą Wysokie Mazowieckie. Ponadto obiecał sołtysom wsi, iż ich droga zostanie objęta przez niego szczególną opieką. 

Przewodniczący komisji poinformował, iż zostanie wypracowane stanowisko komisji rewizyjnej w omawianej sprawie, o którym zostaną poinformowani sołtysi wsi i podziękował sołtysom za udział w posiedzeniu. 
Następnie przedstawił członkom komisji rewizyjnej uzasadnienie uznającą skargę za bezzasadną (uzasadnienie w załączeniu). 

Następnie postawił wniosek uznający skargę za bezzasadną i zaproponował głosowanie,. Za uznaniem skargi za bezzasadną opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw 0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. W wyniku głosowania komisja rewizyjna uznała skargę na Zarząd Powiatu Wysokomazowieckiego dotyczącą przewlekłego trybu załatwienia sprawy związanej z modernizacją drogi powiatowej Ruś Stara- Piekuty Nowe przez Jabłoń Kościelną za bezzasadną. 

Ad.3-4).

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 








Przewodniczący Komisji 








          Józef Andrzej Remisiewicz 

