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Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowę i remont budynku administracyjno-garażowego z adaptacją dla potrzeb biurowych i archiwalnych ”

Zgodnie z art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655) uprzejmie informuję, że zostaje dokonana modyfikacja SIWZ przetargu nieograniczonego na „Przebudowę i remont budynku administracyjno-garażowego z adaptacją dla potrzeb biurowych i archiwalnych ” w następujący sposób:

- w SIWZ skreśla się w pkt. 6 ppkt 7 brzmieniu : „7) wykaz wykonanych robót budowlanych w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, odpowiadających swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym, stanowiącym przedmiot zamówienia z podaniem ich cech charakterystycznych, wartości oraz daty i miejsca wykonania oraz załączy dokumenty (np. referencje) - w formie oryginału lub kserokopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę - potwierdzające, że roboty te zostały wykonane należycie, w ilości minimum trzy zamówienia, każde musi być o wartości brutto min. 200.000,00 zł”. 
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