Protokół Nr 24/12
ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Socjalnych i Sportu Rady Miejskiej w Ciechanowcu oraz Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu Wysokomazowieckiego 
odbytego w  dniu 1 października 2012 roku

w Urzędzie Miejskim w Ciechanowcu

Posiedzenie Komisji trwało od godz. 1415 do godz. 1605
Członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Socjalnych i Sportu obecni na posiedzeniu:

1) Bożena Sienicka 
2) Andrzej Wojtkowski 
3) Zofia Krystyna Januszkiewicz-Diakowska
4) Tadeusz Tenderenda

5) Dorota Koc

Członkowie Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu Wysokomazowieckiego: 

1) Jan Stanisław Piętka

2) Leszek Mężyński

3) Leszek Gruchała

4) Marian Leszczyński

5) Waldemar Kikolski

6) Elżbieta Trzeszczkowska

7) Marek Skarżyński

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Obrady Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Socjalnych i Sportu oraz Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu Wysokomazowieckiego były prawomocne.

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku dziennego posiedzenia.

3. Świadczenie usług rehabilitacyjnych w Szpitalu w Ciechanowcu.

      4.  Sprawy różne.

      5.  Zamknięcie posiedzenia.

Ad pkt 1

Przewodnicząca Obrad Dorota Koc dokonała otwarcia posiedzenia i powitała przybyłych na posiedzenie członków obu Komisji oraz zaproszonych gości.
Ad pkt 2
Przewodnicząca Obrad Dorota Koc przedstawiła porządek posiedzenia 
i zapytała, czy są inne propozycje.

Propozycji nie zgłoszono.

Komisja jednogłośnie 12 głosami za, w obecności 12 członków Komisji przyjęła porządek posiedzenia.

Ad pkt 3 
Przewodnicząca Obrad Dorota Koc otworzyła dyskusję dotyczącą Świadczeń rehabilitacyjnych w Szpitalu w Ciechanowcu i przekazała głos radnej Zofii Januszkiewicz-Diakowskiej.
Głos zabrała radna Zofia Januszkiewicz-Diakowska i przedstawiła sytuację dot. świadczeń w pracowni rehabilitacyjnych w Szpitalu w Ciechanowcu. Poinformowała, że usługi rehabilitacyjne nie były świadczone od początku roku, gdyż nie było kontraktu z NFZ. Odbyły się spotkania ze Starostą Wysokomazowieckim, Burmistrzem Ciechanowca i Dyrektorem Bielskim w sprawie przywrócenia usług rehabilitacyjnych. Była ustna deklaracja ze strony Rady i Burmistrza Ciechanowca dot. wsparcia finansowego osoby tam pracującej. Rada Miejska w Ciechanowcu widząc potrzebę wsparcia wypracowała stanowisko w sprawie dofinansowania istnienia pracowni rehabilitacyjnej, które wysłała do gmin ościennych, których mieszkańcy tez korzystają z usług rehabilitacyjnych.  Ustawa o usługach leczniczych nie daje możliwości takiego wsparcia. Rada Miejska w Ciechanowcu nadal chce wesprzeć finansowo istnienie pracowni rehabilitacyjnej w szpitalu w Ciechanowcu, ale zgodnie z ustawą. Samorząd Gminy Klukowo również widzi taką potrzebę, czego potwierdzeniem jest podjęte stanowisko przez tamtejszą Radę. Rada Miejska w Ciechanowcu otrzymała pismo od Dyrektora Bielskiego radzące jak rozwiązać problem –mianowicie utworzyć NZOZ.  Radna Zofia Januszkiewicz-Diakowska poinformowała, że dalsza wymiana korespondencji była bezsensowna w związku, z czym ustalono spotkanie w celu rozmowy. Ponieważ pracownia rehabilitacyjna potrzebna jest też w Ciechanowcu. 
Przewodnicząca Obrad otworzyła dyskusję. 

Głos zabrał Starosta Wysokomazowiecki stwierdził, że robi się sztuczny problem. Pracownię rehabilitacyjną można prowadzić prywatnie. Formuła prawna, czyli NZOZ jest możliwy tak jak to zaproponował Dyrektor Bielski w swoim piśmie. Starosta Wysokomazowiecki dodał, że skoro jednak jest szpital to niech tak zostanie. Jednak nie wszystkie osoby mogą być obsługiwane w pracowni w Wysokiem Mazowieckiem, gdyż jest tam za mało miejsca. Natomiast utrzymanie pracowni rehabilitacyjnych w miejscowościach, które chcą byłoby z korzyścią dla ich mieszkańców. Nie ma jednak kontraktu na to z NFZ. Następnie Starosta Wysokomazowiecki zaproponował rozwiązanie problemu zgodnie z przepisami prawa, poprzez zmianę zamawiającego usługi ze Starostwa Powiatowego na Urząd Miejski w Ciechanowcu. Starosta Wysokomazowiecki zapewnił, że wolą Starosty jak też Dyrektora Bielskiego jest by rehabilitacja była nadal w Ciechanowcu. Jest tylko kwestia ustalenia szczegółów. Następnie podał przykład utworzonego NZOZ-u. przez gminy Zambrów. 
Pani Skarbnik poinformowała, że rehabilitacja nie może być wpisana, jako program, bo to jest następstwo innych urazów. Opinia RIO jest taka, że rehabilitacji nie można podciągnąć pod programy profilaktyczne. Nie wie, w jaki sposób zostało to utworzone w Zambrowie. 

Starosta Wysokomazowiecki odpowiedział, że Zambrów ogłosił konkurs na pracownię rehabilitacyjną. 

Głos zabrał radny Rady Powiatu Marek Skarżyński, który poinformował, że Zambrów ogłosił konkurs na świadczenie usług w zakresie rehabilitacji. Podmioty przystępujące musiały spełniać wymagania ustawy o świadczeniach zdrowotnych. Podmiot wygrywający przetarg był zobowiązany do sprawozdań finansowych. Radny poinformował, że jest to jeden ze sposobów. W różny sposób można to załatwić. Powiat Wysokomazowiecki jest zainteresowany zwiększeniem ilości świadczeń rehabilitacyjnych. Dokumenty szpitala są przygotowywane tak by takie usługi w Ciechanowcu wykonywać. Problemem jest brak konkretów. 
Pani Skarbnik poinformowała, że rehabilitacja to zadanie własne powiatu. Nie ma tu zastosowanie ustawy o zamówieniach publicznych. 

Dyrektor Stanisław Bielski odniósł się do treści pisma, które wysłał do Burmistrza z propozycją utworzenia NZOZ-u. Była to odpowiedź na pytania dotyczące możliwości świadczeń. W świetle tego pisma „NZOZ” należało rozumieć, jako NZOZ istniejący w Ciechanowcu.  Jedną z takich możliwości jest zlecenie usług rehabilitacyjnych innemu NZOZ-owi, który nie byłby utworzony przez gminę. Dyrektor podał przykład zlecenia usług rehabilitacyjnych jednemu z dwóch NZOZ-ów istniejących na terenie gminy Ciechanowiec, które nie spełniają wymogów, ale mogą wziąć podwykonawcę, który je spełni, czyli np.: szpital w Wysokiem Mazowieckiem. Dyrektor S. Bielski stwierdził, że jest to powszechna taktyka. 
Przewodnicząca Obrad poinformowała, że Gmina Ciechanowiec chce wesprzeć usługi rehabilitacyjne, ale może tylko dofinansować pracę osoby wykonującej te usługi. Przewodnicząca Obrad zapytała czy jeśli Gmina Ciechanowiec nie dofinansuje usług rehabilitacyjnych w Ciechanowcu to zostaną one zabrane czy będą w 2013 r.  

Dyrektor Stanisław Bielski odpowiedział, że myślał, że spotkano się by porozmawiać a nie stawiać ultimatum. Dyrektor poinformował, że rehabilitacja nie jest związana z żadnym programem profilaktycznym. Jednak można zrobić to, co zrobił samorząd Zambrowa, czyli wykupić usługi zdrowotne dla swych mieszkańców.  W przypadku Ciechanowca nie ma konfliktu, gdyż nie ma kontraktu w Ciechanowcu na usługi rehabilitacyjne z NFZ i nie doszłoby do nałożenia się środków publicznych z NFZ i środków samorządu. W Ciechanowcu na zabiegi rehabilitacyjne nie ma umowy.  
Pani Sekretarz zapytała dlaczego nie ma  umowy. 

Dyrektor Stanisław Bielski odpowiedział, że nigdy tej umowy nie było. Organ NFZ nie zakontraktował.

Pani Sekretarz zapytała, dlaczego?
Dyrektor Stanisław Bielski odpowiedział, że stronami umowy są szpital i NFZ, problem istniał po stronie szpitala. Dyrektor poinformował, że świadczenia, które są obecnie wykonywane do tej pory były finansowane przez Szpital Ogólny w Wysokiem Mazowieckiem Dyrektor poinformował, że jeśli samorząd chce zauczestniczyć musi wykupić usługi na wykonywanie rehabilitacji, zlecone w konkursie ofert na podstawie ustawy o działalności leczniczej. Ustawa ta wyłączyła kontraktowanie usług zdrowotnych z ustawy o zamówieniach publicznych.  Zgodnie z ustawą o działalności leczniczej, nie można dofinansować wynagrodzenia pracownika. Gmina może ogłosić konkurs tego typu, ale na zakup świadczeń na rzecz swoich mieszkańców.
Pani Sekretarz zapytała czy taki konkurs został ogłoszony i rozstrzygnięty przez Miasto lub Gminę Wysokie Mazowieckie.
Dyrektor Stanisław Bielski odpowiedział, że nie i odradzałby to Burmistrzowi Wysokiego Mazowieckiego, gdyż mieszkańcy Wysokiego Mazowieckiego korzystają ze świadczeń na wartość mniejszą niż jest zawarty kontrakt z NFZ.  Nie leżałoby to w interesie mieszkańców ani szpitala, gdyż szpital musiałby zmniejszyć kontrakt na te usługi.  

Pani Sekretarz zapytała gdzie w tym wszystkim jest pacjent, człowiek np.: z Gminy Ciechanowiec i okolicznych gmin, jak finanse mają się do ich zdrowia.

Dyrektor S. Bielski stwierdził, że nie należy patrzeć na to w ten sposób. Specyfika Powiatu Wysokomazowieckiego jest inna niż innych powiatów a wielkość ta sama. 

Dyrektor S. Bielski podał przykłady powiatów bielskiego i grajewskiego, w których jest tak jak w powiecie Wysokomazowieckim 60 tys. mieszkańców a specyfika ich jest diametralnie różna. W powiatach bielskim i grajewskim 50 % mieszkańców jest skupiona w mieście.

W przypadku powiatu Wysokomazowieckiego jest to tylko 15 % mieszkańców.

 Dyrektor powiedział, że ze Starostą Wysokomazowieckim przyjęli politykę by usługi rehabilitacyjne były wykonywane w trzech punktach, by odciążyć Wysokie Mazowieckie a przez to zwiększyć dostępność mieszkańców do nich.   Inne powiaty tak nie robią. Usługa ta jest ważna, ale nie ratująca życie, więc NFZ dofinansowuje ją na końcu, tzn., że nigdy nie będą dofinansowane nadwykonania. Koncepcja taka została wysłana do NFZ. Ponieważ kontrakty są trzyletnie, to może w 2013 r. zostaną te trzy punkty zakontraktowane, chociażby kosztem Wysokiego Mazowieckiego. Były wnioski by NFZ zmniejszył wartość kontraktu na Wysokie Mazowieckie i przekazał na usługi rehabilitacyjne w Ciechanowcu, ale nie ma takiej możliwości. Zasady kontraktowania nie pozwoliły na to. Każde miejsce kontraktowania należy oddzielnie kontraktować i oddzielnie rozliczać. Jeśli się uda zostanie to zrealizowane by mieszkańcom ułatwić dostęp. Usługa ta jest bardzo ważna, bo przywraca zdrowie. 
Pani Skarbnik poinformowała, że według niej obowiązek finansowania usług zdrowotnych należy do NFZ. Szpital w Wysokiem Mazowieckiem  jest publiczny i nadzór pełni nad nim Powiat Wysokomazowiecki. Zapytała, co wpisuje się w katalog programów zdrowotnych. Wiadome jest, że Gmina może finansować programy profilaktyczne, zjawiska epidemiologiczne. Niemniej jednak ustawa o świadczeniach leczniczych daje gminom możliwość dofinansowania programów leczniczych. Pani Skarbnik zapytała czy rehabilitacja wpisuje się w katalog programów leczniczych, bo ustawa o wychowaniu w trzeźwości daje możliwość dofinansowania rehabilitacji, ale tylko dla osób uzależnionych. Pani Skarbnik stwierdziła, że nie wie jak zrobił to Zambrów, ale Pan Dyrektor proponuje dobre rozwiązanie, czyli obejście tych przepisów. Następnie zapytała czy rehabilitacja wpisuje się w program zdrowotny? 
Dyrektor S. Bielski odpowiedział, że tak. Rehabilitacja jest w zakresie podstawowych usług zdrowotnych.  Rehabilitacja nie jest świadczeniem specjalistycznym. Jest kontraktowana odrębnie. Mieści się ona w zadaniach podstawowej opieki zdrowotnej. Ustawa o samorządzie gminnym daje gminom odpowiedzialność za podstawową opiekę zdrowotną. Dyrektor podał przykład, że w przypadku gdyby wszyscy lekarze rodzinni na terenie gminy wyginęli to gmina mogłaby kupić usługi zdrowotne powołując się na tą ustawę. Gmina zaś nie może kupić świadczeń specjalistycznych. 
Pani Skarbnik zapytała czy rehabilitacja nie powinna być finansowana przez NFZ.

Dyrektor S. Bielski odpowiedział, że NFZ nie jest zobowiązany do wykupu usług dla wszystkich potrzebujących, a tylko do zabezpieczenia w ramach posiadanych środków. 

Pani Skarbnik zapytała czy w statucie szpitala pracownia rehabilitacji w Ciechanowcu jest zapisana jako jeden punkt czyli Szpital Ogólny w Wysokiem Mazowieckiem czy oddzielny.
Dyrektor S. Bilski odpowiedział, że czym innym jest kontrakt z NFZ a czym innym schemat organizacyjny szpitala. Gdyby w statucie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem nie było poradni rehabilitacyjnej w Ciechanowcu, to usług takich nie można byłoby udzielać nawet w ramach własnych środków.  Żeby zabezpieczyć te usługi to muszą być wpisane do statutu szpitala, bo na jego podstawie szpital działa.
Pani Skarbnik zapytała czy rehabilitację można podciągnąć pod jakiś program zdrowotny jakim są zjawiska epidiologiczne, istotne problemy zdrowotne dot. określonej grupy społeczeństwa. 
Dyrektor Stanisław Bielski zapytał, dlaczego gmina chce to podciągnąć koniecznie pod jakiś pogram.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że nie chciałaby by radni podjęli uchwałę wbrew obowiązującemu prawu. 

Dyrektor S. Bielski odpowiedział, że rehabilitacji nie można podpinać pod żaden program bo jest ona  oddzielnym świadczeniem.  Zakres ten reguluje ustawa o działalności leczniczej oraz ustawa o samorządzie gminnym. Na podstawie tej drugiej ustawy gmina może być świadczeniobiorcą. Ustawa o działalności leczniczej mówi jak to zrobić tj. należy przyprowadzić konkurs na wykupienie świadczeń. 

Pani Skarbnik poinformowała, że jednostka samorządu terytorialnego nie może wydąć na to pieniędzy. Gmina może pomocą finansowa wspomóc powiat. 

Dyrektor S. Bielski odpowiedział, że rehabilitacja jest w zakresie podstawowych usług medycznych a ustawa o samorządzie gminnym zgodnie, z którą gmina odpowiada za podstawową opiekę zdrowotną. Zgodnie z tą ustawa gmina może wykupić świadczenia. 

Zaś ustawa o działalności leczniczej mówi, w jaki sposób gmina może to zrobić. 

Pani Skarbnik poinformowała, że w tym temacie trzeba iść dalej, bo ustawa o samorządzie gminnym reguluje zadania własne gminy i strukturę organizacyjną jednostki samorządu terytorialnego. Natomiast ustawa o finansach publicznych nakłada na gminę ograniczenia, określając, że gmina może finansować zadania określone w odrębnych przepisach. Tę odrębne przepisy reguluje ustawa o działalności leczniczej, która pozwala dofinansować tylko programy zdrowotne. Pan Dyrektor zaś powiedział, że rehabilitacja nie jest programem. 
Dyrektor S. Bielski odpowiedział, że gmina wykupuje zadania profilaktyczne. Dodał, że Szpital Ogólny też musi działać w oparciu o szereg ustaw, w tym o ustawę o finansach publicznych.
Pan Burmistrz poinformował, że zachodzi nieporozumienie. Następnie poinformował, że zarówno od prawnika Urzędu jak i od RIO jest informacja, że gmina nie może zakontraktować usług rehabilitacyjnych. Z rozwiązaniem zastosowanym przez  Zambrów Gmina Ciechanowiec musi się zapoznać.  
Dyrektor S. Bielski poinformował, że odnośnie odpowiedzi RIO to odpowiedź zależy od formy zadanego pytania. 

Pan Burmistrz odpowiedział, że pytanie było zadane w taki sposób, że RIO odpowiedziało, by gmina nie finansowała podstawowych usług zdrowotnych. Pan Burmistrz poinformował, że Gmina Ciechanowiec chciałaby pomóc w dostosowaniu pomieszczeń w budynku Szpitala w Ciechanowcu do następnego kontraktu z NFZ. Następnie zapytał, w jakiej części gmina Ciechanowiec miałaby w tym partycypować a w jakiej powiat jak również o schemat techniczny remontu szpitala. 

Radny Andrzej Wojtkowski zapytał, w jakim stanie finansowym jest Szpital Ogólny i czy w tym wszystkim jest podtekst zamknięcia szpitala w Ciechanowcu. 

Dyrektor S. Bielski poinformował, że nie ma żadnego podtekstu. Kontrakt jest na świadczenia w Wysokiem Mazowieckiem, ale nie na Ciechanowiec. Mieszkańcy Ciechanowca mogą dojeżdżać do Wysokiego. Nie ma, bowiem możliwości przekazania pieniędzy na rehabilitację w Ciechanowcu. Jest dokumentacja na modernizację budynku szpitala w Ciechanowcu. W tym tygodniu zostanie złożone pozwolenie na budowę. Poza tym budynek podlega pod konserwatora zabytków, który nie na wszystkie rozwiązania się zgadza. Zgodził się na plastikowe okna, remont elewacji i dachu. Renowacja musi być racjonalna, bo wszystko rodzi koszty. Jeżeli dla gminy łatwiej jest dofinansować remont to może to zrobić. 
Pan Burmistrz odpowiedział, że wg niego jest to lepsze rozwiązanie, gdyż usługi należałoby wykupywać przez szereg lat. 

Dyrektor S. Bielski odpowiedział, że do momentu uzyskania kontraktu przez Szpital Ogólny z NFZ, bo wtedy szpital wypowiedziałby umowę. 

Pan Burmistrz zapytał czy projekt techniczny na szpital w Wysokiem Mazowieckiem jest opracowany. 
Dyrektor S. Bielski powiedział, że nie. W środę planowane jest ogłoszenie przetargu. Według zasady „wygraj-wylecz-wyposaż” wygrywający zrobi projekt. Będzie to firma budowlana i medyczna. 
Pan Burmistrz stwierdził, że skoro nie znana jest kwota dot. dofinansowania przez Gminę to istnieje potrzeba ponownego spotkania, ale już w mniejszym gronie. 

Radny Rady Powiatu Marian Leszczyński zapytał czy budynki na placu przy szpitalu w Ciechanowcu zostaną rozebrane w tym roku. 
Dyrektor S. Bielski powiedział, że nie jest to planowane w tym roku. Budynki te ze względu na ich stan i to, że nie służą niczemu powinny być rozebrane. Jednak są one planowane do rozbiórki w przyszłości. 

Przewodnicząca Obrad Oświaty Dorota Koc poprosiła Dyrektora S. Bielskiego o zapewnienie, że do końca 2013 r. będzie odbywała się rehabilitacja na terenie Ciechanowca. 

Dyrektor S. Bielski powiedział, że do końca 2012 r. tak. Natomiast nie wiadomo czy w 2013 r. też będzie. Zależy to od wyników finansowych Szpitala w Wysokiem Mazowieckiem, gdyż to z jego finansów opłacany jest punkt w Ciechanowcu. 

Radna Rady Powiatu Elżbieta Trzeszczkowska powiedziała, że w kosztorysie modernizacji szpitala w Ciechanowcu jest zapis, że będzie punkt rehabilitacji. 
Dyrektor S. Bielski powiedział, że brak jest planu finansowego Szpitala Ogólnego na 2013 r. Nie wiadomo, więc czy Szpital będzie stać ponosić koszty pracownika. Będzie to wiadome, gdy zostaną podpisane kontrakty. 

Głos zabrał Starosta Wysokomazowiecki informując, że istnieje koncepcja rozczłonkowania 

rehabilitacji od 2015 r. Jest to przygotowywane. Jeśli będą na to środki to tak będzie. Rok 2013 będzie ciężki ze względu na rozpoczynające się inwestycje. Starosta wyraził nadzieje, że koncepcja rozdzielenia rehabilitacji zostanie zrealizowana. Program dostosowawczy obejmuje placówkę w Ciechanowcu. Najważniejsze jest dostosowanie pomieszczeń wewnątrz budynku.  Do końca 2016 r. należy dostosować pomieszczenia zgodnie z rozporządzeniem, w innym przypadku NFZ nie dofinansuje usług. Radni Rady Powiatu podjęli decyzję o wybudowaniu bloku operacyjnego, gdyż stanowi on ok. 2/3 kontraktów i dochodów Szpitala. Szpital w Wysokiem Mazowieckiem ma renomę w pewnych dziedzinach i należy je podtrzymywać. W Ciechanowcu w pierwszej kolejności zrobiony będzie środek a zewnątrz i otoczenie na końcu. Stwierdził, że temat ten zostanie omówiony na kolejnym spotkaniu w mniejszym gronie.  Starosta Wysokomazowiecki poinformował, że nie należy oczekiwać zapewnień dot. pracowni rehabilitacyjnej w Ciechanowcu, ale jest intencja by ona tu działała. Dyrektor Bielski ma wizję prowadzenia szpitala w Ciechanowcu, z którą zgadzają się radni Rady Powiatu. 
Pani Skarbnik zapytała czy koncepcję rozczłonkowania należy rozumieć, jako szpital ogólny w Ciechanowcu czy poradnia  rehabilitacyjna w Ciechanowcu.

Starosta Wysokomazowiecki odpowiedział, że dotyczy to rozdzielenia rehabilitacji. Utrzymanie dwóch szpitali w powiecie ze względów finansowych byłoby niemożliwe. 

Pani Skarbnik zapytała czy Szpital Ogólny w Wysokiem Mazowieckiem będzie posiadał trzy pracownie rehabilitacyjne. 
Starosta Wysokomazowiecki potwierdził. 
Dyrektor S. Bielski poinformował odnośnie pracowni rehabilitacji w Czyżewie, że gmina Czyżew w 100 %  dofinansowała renowację pomieszczeń pod pracownię rehabilitacji łącznie z wybudowaniem windy a Szpital w Wysokiem Mazowieckiem wyposażył. Protokoły Sanepidu były czyste, Szpital spełniał wszystkie wymogi a NFZ też nie zakontraktował Czyżewa. Co spowodowało obniżenie kontraktu na Wysokie Mazowieckie.
Pani Skarbnik zapytała czyją własność stanowił budynek w Czyżewie.

Dyrektor S. Bielski poinformował, że gminy.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że budynek musiał należeć do gminy, w innym przypadku by nie wydała pieniędzy. 
Starosta Wysokomazowiecki powiedział, że idąc tokiem myślenia Pani Skarbnik to, jaka była celowość wydatkowania w Czyżewie. RIO powinno zareagować skoro Gmina Czyżew wydała środki na nieswoje zadanie. 
Pani Skarbnik odpowiedziała, że może to robić w swoim budynku. Najprawdopodobniej była tam umowa użyczenia. Gdyż na jakiejś zasadzie tan punkt tam stworzono. 

Starosta Wysokomazowiecki zapytał czy w każdym budynku Gminnym można robić, co się chce, jeśli to własność gminy. 

Pani Skarbnik podała przykład użyczenia budynku szkoły dla Stowarzyszenia Edukator w Kocach Schabach. Gmina Ciechanowiec cały czas ponosi wydatki na remonty i naprawy w tym budynku.
Dyrektor S. Bialski poinformował, że w gminie Czyżew nie było świadczeń rehabilitacyjnych. Gmina zrobiła remont pod usługi rehabilitacyjne. Po remoncie została zgłoszona rehabilitacja. Podpisano umowę najmu, na podstawie, której zgłoszono działalność rehabilitacyjną Wojewodzie, który zezwolił na to wydając decyzję administracyjną. RIO nie miało zastrzeżeń. 
Pani Skarbnik poinformowała, że w taki sam sposób w Pobikrach istnieje gabinet lekarski.
Starosta Wysokomazowiecki powiedział, że Dyrektor S. Bielski podaje przykłady, które w żaden sposób nie są obejściem prawa.  Jeśli jest problem z przekazaniem środków to szpital w Ciechanowcu może zostać oddany Gminie Ciechanowiec a Powiat go wynajmie. 

Pani Skarbnik poinformowała, że nasza wola jest by te usługi były. 

Radny Rady Powiatu Leszek Mężyński podsumowując powiedział, że Rada Powiatu jest zawsze przychylna dla Gminy Ciechanowiec. 

Pani Skarbnik powiedziała, że zapozna się z sytuacją Zambrowa, o której wcześniej Pan Starosta wspominał. 

Na koniec Przewodnicząca Obrad Dorota Koc podziękowała za deklarację intencji, że w 2013 r. będzie pracownia rehabilitacji w Ciechanowcu. 
Ad pkt 4
Przewodnicząca Obrad Dorota Koc podziękowała za udział w posiedzeniu 
i dokonała zamknięcia obrad.
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