Protokół z posiedzenia nr 7/07

Komisji Rewizyjnej

z dnia 5 grudnia 2007 roku

pod przewodnictwem Józefa Andrzeja Remisiewicza – przewodniczącego komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Analiza projektu budżetu powiatu na 2008 rok.

3. Opracowanie i przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2008 rok.

4. Sprawy różne.

5. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Następnie zwrócił się z prośbą aby uznać, iż członkowie komisji rewizyjnej brali udział w wyjazdowym posiedzeniu komisji zdrowia dnia 30 maja na teren szpitala w Ciechanowcu. Członkowie komisji jednogłośnie stwierdzili że kontrola szpitala odbyła się na wspólnym posiedzeniu obu komisji.

Starosta zaakceptował propozycję i stwierdził, że jeśli chodzi o szpital to jego funkcjonowanie nie jest niczym zakłócone i bez sensu jest robić teraz kontrole. Wobec tego można to w taki sposób podciągnąć. Wyjaśnił, że na modernizację szpitala zakładano 2 mln. 200 tys., a okazało się, że kwota ta wyniesie prawie 3 mln. Mimo wszystko zapadła decyzja o dalszym działaniu ponieważ szkoda jest stracić dotację.

Przewodniczący komisji – zapytał się kiedy będzie otwarcie przetargu.

Starosta odpowiedział, że właśnie dzisiaj, jest to przetarg ograniczony.

Przewodniczący komisji stwierdził, że przetarg został ogłoszony w dobrym okresie .

Ad. 2)

Starosta omówił projekt budżetu na rok 2008. Z najważniejszych rzeczy zasygnalizował, że budżet na ten rok jest dobry. W pewnych dziedzinach jest napięty, przewidywana nadwyżka budżetowa do spłaty kredytu termomodernizacyjnego, tworzone są rezerwy – ogólna: na poziomie 231 tys., celowa prawie 1,600 tys.. Wydatki bieżące w kwocie 300 tys. w oświacie, nagrody nauczycieli – 25 tys. zakup księgozbioru 10 tys.  W każdym roku doposażane są nasze jednostki w księgozbiory. Największa rezerwa 1.250 tys. to rezerwa inwestycyjna. Jest to udział własny powiatu w przewidywanych programach unijnych. Na początku tego roku ruszą programy unijne, złożymy jeden projekt drogowy, jeden z zakresu ochrony środowiska w priorytecie rozwoju turystyki chcemy złożyć halę w Ciechanowcu, w dziedzinie oświaty hala w Wys. Maz,. i stacja kontroli pojazdów przy CKZ, z dziedziny spraw społecznych jeszcze nie mamy określonego zadania. Do końca roku będziemy przygotowani do złożenia wniosku z każdej z tych dziedzin. Udział własny na te zadania to 1,250 tys. Środki te nie są jeszcze wpisane ponieważ nie ma ostatecznie uzupełnionego RPO, gdy zostaną już wpisane cyfry wtedy podzielimy ta rezerwę. W dochodach optymistycznie brzmi podatek dochodowy od osób fizycznych na poziomie 4,5 mln, z tym że należy pamiętać iż wchodzi ulga prorodzinna. Jeżeli chodzi o subwencję ogólną z budżetu państwa to w subwencji oświatowej jest wzrost o 3% w stosunku do tego roku. Jeżeli chodzi o wydatki to budżet jest zrównoważony, z zadań zleconych to co otrzymujemy wydajemy poza pewnymi wyjątkami. Zespół do orzekania o stopniu niepełnosprawności - dochody wynoszą 54 tys. wykonanie 61 tys. czyli 9 tys. to jest wkład własny. DPS Kozarze, zarząd postanowił że zasili budżet kwotą 50 tys. na zakup samochodu. Następuje obniżka kosztów utrzymania mieszkańców, zmniejszana dotacja powoduje zwiększenie kosztów. Powiat nigdy nie dokładał do DPS a dotacja ta powiększy budżet na rok przyszły a co za tym idzie zostanie zwiększony na rok przyszły koszt pensjonariuszy i będzie powiększona dotacja wojewody. Pozostałe wydatki na poziomie lat ubiegłych zwiększone o koszty inflacji. PCPR ma ZWIĘKSZONY BUDŻET O 19%. Mamy odpis z PFRON na prowadzenie DPS i musimy te pieniądze przekazać dla nich. Udział własny powiatu w utrzymaniu WTZ wynosi 135 tys. z czego 39 tys. należy odliczyć na utrzymanie PCPR. Wydatki starostwa na poziomie tegorocznym plus wzrost o 2,3%. Wydatki majątkowe: budynek przy starostwie wymaga remontu i zapisujemy tam 300 tys. Rada powiatu na poziomie 2,3%, najwięcej zyskuje sport w tym roku o 3%.

Przewodniczący komisji czy uwzględnia się wydatki na obejście wokół budynku.

Starosta postaramy się to zrobić z bieżących wydatków. W inwestycjach drogowych wraz z gminami zakładamy wartość 3,5 mln, 1,200 tys. na modernizację szpitala, 150 tys. na komendę Powiatową PSP ale to są udziały wojewody, 50 tys. DPS, 300 tys. na budynek przy starostwie, 600 tys. musimy zapłacić w przyszłym roku za ul. Ludową, to wszystkie inwestycje.

Przewodniczący komisji czy DPS nie może się ubiegać o jakieś środki z PFRON

Starosta środki z funduszy nie wchodzą w skład budżetu danej jednostki, są to fundusze celowe. 

Przewodniczący przeszedł do głosowania nad przyjęciem projektu budżetu na 2008 r. Projekt w sposób jednogłośny (3 głosy za) został zaopiniowany pozytywie. W związku z wyczerpaniem pytań dokonał zamknięcia posiedzenia.







Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

      Józef Andrzej Remisiewicz

