Protokół Zespołu Kontrolnego

Komisji Rewizyjnej z kontroli

Zarządu Powiatu Wysokomazowieckiego

w dniu 20 września 2007 roku

w zakresie kontroli wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2007 roku.

W dniu 20 września 2007 roku Przewodniczący Komisji okazał członkom zespołu kontrolnego upoważnienia do przeprowadzenia kontroli, które zostały przedłożone Staroście Wysokomazowieckiemu. W posiedzeniu udział wzięło 4 członków zespołu kontrolnego tj.

1. Józef Andrzej Remisiewicz

2. Andrzej Lubowiecki

3. Edward Sachajko

4. Paweł Śliwowski

Wyjaśnień w trakcie kontroli udzieliła Ewelina Rytel Skarbnik Powiatu oraz Bogdan Zieliński Przewodniczący Zarządu Powiatu Wysokomazowieckiego.

Radny Edward Sachajko Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował członków Komisji Rewizyjnej, o przebiegu posiedzenia Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych z dnia 19 września 2007 roku, którzy nie mogli skorzystać z zaproszenia.

Zespół kontrolny zapoznał się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2007 roku.


-wykonanie dochodów budżetowych za I półrocze 2007 roku


-subwencje i dotacje celowe


-wykonanie wydatków budżetowych


-realizacja wydatków inwestycyjnych.

Po wysłuchaniu w/w informacji przewodniczący komisji podziękował Pani Skarbnik Powiatu i poprosił członków zespołu kontrolnego o zgłaszanie pytań lub wątpliwości w przedstawionym zakresie. Członkowie zespołu kontrolnego nie wnieśli zastrzeżeń do przedstawionego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2007 roku.

W toku przeprowadzonej dyskusji Radny Edward Sachajko wystąpił z wnioskami do Skarbnik Powiatu o następujących treściach:

Wniosek 1-Radny Sachajko wnioskuje o przygotowanie na następne posiedzenie Komisji Rewizyjnej informacji dotyczącej wysokości wypłacanej diety dla Przewodniczącego Rady Powiatu Wysokomazowieckiego za I kwartał.

Wniosek 2- Radny Sachajko wnioskuje o przygotowanie na następne posiedzenie Komisji Rewizyjnej % struktury wykonania dochodów i wydatków budżetowych powiatu za I półrocze 2007 roku w poszczególnych działach.

Przewodniczący Zespołu Kontrolnego poinformował iż tematem na kolejnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej będą przede wszystkim płace pracowników w poszczególnych wydziałach Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem.
Potem odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o wykonaniu budżetu powiatu za I półrocze 2007 roku.

Następnie zarządził głosowanie.Za udzieleniem pozytywnej opinii Zarządowi Powiatu 
z tytułu wykonania budżetu za I półrocze 2007 roku odpowiedziało się 4 członków zespołu kontrolnego, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0.

Na tym protokół zakończono i podpisano.








Przewodniczący Zespołu Kontrolnego








        Józef Andrzej Remisiewicz 

