Protokół Zespołu Kontrolnego
Komisji Rewizyjnej

z kontroli Zarządu Powiatu Wysokomazowieckiego

w dniu 22 września 2008 roku

w zakresie kontroli wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008 roku.

W dniu 22 września 2008 roku Przewodniczący Komisji okazał członkom zespołu kontrolnego upoważnienia do przeprowadzenia kontroli, które zostały przedłożone Przewodniczącemu Zarządu Powiatu Bogdanowi Zielińskiemu. W posiedzeniu udział wzięli członkowie zespołu kontrolnego tj.:

1. Józef Andrzej Remisiewicz,

2. Krzysztof Radziszewski,

3. Andrzej Lubowicki,

4. Edward Sachajko,

5. Paweł Śliwowski.

Przewodniczący zespołu kontrolnego poprosił przewodniczącego zarządu powiatu Bogdana Zielińskiego o przedstawienie informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008 roku.   

Przewodniczący zarządu poinformował, iż budżet powiatu na 2008 rok uchwalono 21 grudnia 2007 roku. Przewidywane dochody ustalono na 37.631.823 zł, zaś wydatki na 37.444.189 zł, co dawało nadwyżkę budżetową w wysokości 187.634 zł, w całości przeznaczona na spłatę kredytów z lat ubiegłych. W wyniku dokonywanych zmian w trackie I półrocza 2008 roku budżet powiatu po stronie dochodów ukształtował się na poziomie 40.153.007 zł, zaś po stronie wydatków na poziomie 40.465.373 zł, co daje deficyt budżetowy w wysokości 312.366 zł, który ma być sfinansowany nadwyżką z lat ubiegłych. Następnie omówił szczegółowo dochody powiatu (materiał w załączeniu).
Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionych dochodów powiatu. Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządu powiatu przedstawił i omówił wydatki budżetu powiatu w I półroczu 2008 roku (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał na jaki okres czasu zawarta została umowa z ARiMR. 

Przewodniczący zarządu powiatu odpowiedział, iż umowa została zawarta na okres 10 lat.   
Przewodniczący zespołu kontrolnego stwierdził, iż bycie członkiem zarządu do czegoś zobowiązuje. Stwierdził, iż na terenie naszego powiatu odbywa się wiele imprez i nie dokona widać czynny udział wszystkich członków zarządu. Ponadto zapytał ile razy w miesiącu spotyka się zarząd oraz jak starosta ocenia współpracę z obecnym składem zarządu.  
Radny Edward Sachajko stwierdził, iż na sesji rady powiatu w dniu 10 lipca składał wniosek dotyczący zajęcia stanowiska przez rade powiatu w sprawie pracy organów ścigania tj. prokuratury i sądów ponieważ jego zdaniem dnia 18 grudnia 2006 roku została naruszona godność rady powiatu.  
Starosta odpowiedział, iż organy powiatu nie są do tego aby analizowały pracę prokuratury czy sądów. Zarząd powiatu jest to wykonywania uchwał rady powiatu. Następnie poinformował, iż praca zarządu układa się bardzo dobrze. Wszyscy członkowie bardzo chętnie przyjeżdżają na posiedzenia zarządu i jego zdaniem zmiana w składzie zarządu powiatu nie wpłynęła negatywnie na pracę a wręcz przeciwnie. Dodał, iż posiedzenia zarządu odbywają się co dwa tygodnie w środy o godz. 1300. Jeżeli chodzi o udział we wszelkiego rodzaju uroczystościach to stwierdził, iż on i wicestarosta starają się być wszędzie. Dodał, iż właśnie 21 września zarząd powiatu uczestniczył w dożynkach wojewódzkich organizowanych w Hajnówce. Jeżeli chodzi o Święto Chleba to stwierdził, iż w roku bieżącym była nietypowa sytuacja i on osobiście nie uczestniczył w tych uroczystościach ponieważ miał inne bardzo ważne sprawy, a mianowicie 16 sierpnia przez teren naszego powiatu przeszedł huragan i w związku z tą sytuacją musiał być w terenie, w miejscach gdzie najbardziej sytuacja była dramatyczna. 

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał dlaczego nie przeszyły do realizacji wnioski na budowę boisk.

Starosta stwierdził, iż nie zna odpowiedzi na to pytanie. 

Przewodniczący zespołu kontrolnego stwierdził, iż wydany przez starostwo folder o powiecie wysokomazowieckim wykonany jest na bardzo wysokim poziomie. W tym miejscu podziękował staroście za takie przedsięwzięcie oraz podziękował osobom które bezpośrednio były zaangażowane w powstanie tego folderu. 

Radny Edward Sachajko zwrócił się do starosty o przełożenie terminu obrad sesji z 29 na 30 września.  

Starosta opowiedział, iż takie pytanie czy wniosek należy kierować do przewodniczącego rady ponieważ to ona ustala i zwołuje obrady sesji rady powiatu. 

Radny Edward Sachajko złożył wniosek do przewodniczącego rady o przełożenie terminu obrad sesji z 29 na 30 września ze względu na jego stawiennictwo na rozprawie w sądzie w Warszawie. 

Starosta opowiedział, iż wniosek zostanie skierowany do przewodniczącego rady i jutro zostanie radnemu udzielona telefonicznie odpowiedz. 

Radny Edward Sachajko podziękował staroście za pozytywna postawę na rozprawie sądowej w jego sprawie. 

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionej informacji z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008 roku. Pytań nie zgłoszono. zaproponował wydanie pozytywnej opinii w omawianej sprawie. Za przyjęciem i wydane pozytywnej opinii do wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008 roku opowiedziało się 5 członków zespołu kontrolnego, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 








Przewodniczący Zespołu Kontrolnego








        Józef Andrzej Remisiewicz  

