Protokół z posiedzenia nr 5/08

Komisji Rewizyjnej

w dniu 3 grudnia 2008 roku

pod przewodnictwem Józefa Andrzeja Remisiewicza przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz Starosta Wysokomazowiecki Bogdan Zieliński. 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2009 rok. 

4. Opracowanie planu kontroli Komisji rewizyjnej na 2009 rok. 
5. Sprawy różne.

6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz pana Starostę Bogdana Zielińskiego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Starosta omówił projekt budżetu powiatu na 2009 rok (materiał w załączeniu).  

Przewodniczący komisji podziękował staroście za omówienie projektu budżetu powiatu na 2009 rok i zapytał czy członkowie komisji mają pytania w związku z przedstawionym projektem. Członkowie komisji nie zgłosili pytań i uwag do projektu budżetu powiatu. Wobec powyższego przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu budżetu powiatu na 2009 rok opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. projekt budżetu został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to ustalenie planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2009 rok i poprosił o zgłaszanie propozycji do planu kontroli. 

Radny Edward Sachajko zaproponował, aby do planu kontroli ująć kontrolę Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem i Powiatowego Urzędu Pracy w Wysokiem Mazowieckiem.

Przewodniczący komisji zapytał czy są inne propozycje. Innych propozycji nie zgłoszono. Poinformował, iż w  planie kontroli musza zostać ujęte stałe punkty dotyczące kontroli zarządu powiatu z wykonania budżetu za 2008 rok, wykonania budżetu za I półrocze 2009 roku oraz analiza projektu budżetu powiatu na 2010 rok. Następnie odczytał proponowany plan kontroli:

I Kwartał- Kontrola wykonania budżetu powiatu za rok 2008. 

II Kwartał- Kontrola Powiatowego Urzędu Pracy w Wysokiem Mazowieckiem.      

III Kwartał- Kontrola zarządu powiatu za I półrocze 2009 roku. 

IV Kwartał- Kontrola Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem; Wstępna analiza projektu budżetu powiatu na 2010 rok; Opracowanie planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2010 rok. 

i zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego planu kontroli komisji opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Plan kontroli Komisji Rewizyjnej na 2009 rok został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to sprawy różne. Dodał, iż jako przewodniczący komisji nie czuje się na siłach aby komisja rewizyjna zajmowała się sprawą radnego Edwarda Sachajko i zajść jakie maiły miejsce w dniu 18 grudnia 2006 roku.

Radny Edward Sachajko stwierdził, iż temat który toczy się już dwa lata jest tematem i sprawą bulwersującą i jego zdaniem nie dotyczy tylko jego osoby ale całej rady powiatu. Dodał, iż ma w tej sprawie wyrok, który jest niekorzystny dla niego jednak nie jest jeszcze prawomocny. Uważa jednak, że rada powiatu powinna zająć się tą sprawą i zająć stosowne stanowisko. Stwierdził, iż dokonano na niego czynnej napaści jako na funkcjonariusza publicznego. Podczas zatrzymania dokonywano brutalnej przemocy wobec niego jak również ubliżano mu. Pomimo tylu upokorzeń do dnia dzisiejszego otrzymuje różnego rodzaju pogróżki i groźby. Dodał, że jeżeli komuś zależało na tym aby nie był radnym , aby został pozbawiony mandatu radnego to wystarczyło mu o tym powiedzieć to sam z własnej wo9li zrezygnował by z funkcji bycia radnym powiatu wysokomazowieckiego. Na zakończenie po raz kolejny stwierdził, iż należy zająć się ta sprawa i rada powiatu powinna zając ostateczne stanowisko w tej sprawie. 
Przewodniczący komisji zapytał czy w dniu zatrzymania przez funkcjonariuszy policji tj 18 grudnia 2006 roku został radny przesłuchany?

Radny Edward Sachajko odpowiedział, iż został sporządzony protokół z przesłuchania jednak nie było pani prokurator która rzekomo miała mu przedstawić zarzuty. 

Przewodniczący komisji zapytał radnego Sachajko czy otrzymał odpowiedz na pismo które złożył na ręce posła RP Jacka Boguckiego?

Radny Edward Sachajko odpowiedział, iż do dnia dzisiejszego nie otrzymał jeszcze żadnej odpowiedzi od posła Jacka Boguckiego. 

Przewodniczący komisji stwierdził, iż na interpelacje radnego Sachajko złożone na sesji rady powiatu została udzielona odpowiedz od radcy prawnego pana Marka Kaczyńskiego. Zaproponował, że można byłoby zaprosić na następne posiedzenie komisji radcę prawnego który uszczegółowi swoją opinię wydana 13.10.2008 roku. 

W związku z wyczerpaniem tematów podziękował członkom komisji rewizyjnej oraz Staroście panu Bogdanowi Zielińskiemu za przybycie i udział w posiedzeniu i o godzinie 1230 dokonał zamknięcia posiedzenia komisji w dniu 3 grudnia 2008 roku.  
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