Protokół Zespołu Kontrolnego
Komisji Rewizyjnej

z kontroli Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem 

w dniu 3 grudnia 2008 roku

w zakresie kontroli dotyczącej rozliczenia największej inwestycji realizowanej w Szpitalu ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem w 2008 roku. 

W dniu 20 grudnia 2008 roku Przewodniczący Zespołu Kontrolnego okazał członkom zespołu upoważnienia do przeprowadzenia kontroli oraz dyrektorowi Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem Stanisławowi Bielskiemu.  

Przewodniczący Zespołu Kontrolnego Józef Andrzej Remisiewicz poinformował, iż celem kontroli jest zapoznanie się z największa inwestycja realizowaną w szpitalu ogólnym w 2008 roku oraz zasadnością i celowością wykorzystanych środków finansowych. O zabranie głosu poprosił dyrektora szpitala ogólnego pana Stanisława Bielskiego.

Stanisław Bielski poinformował, iż idea dokonania inwestycji w szpitalu powstała w 2003 roku i dotyczyła opracowania projektu na wymianę stolarki okiennej i drzwi. Jednak wniosek został odrzucony. W 2006 roku rozpoczęto działania zmierzające do pozyskania środków finansowych z zewnątrz na termomodernizację budynku szpitala- wniosek również został odrzucony. W 2007 roku została dokonana aktualizacja audytu i złożony został wniosek do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska – wniosek został pozytywnie zaopiniowany. Umowa została podpisana w marcu 2008 roku a zakres prac podzielono na 25 zadań. Został  ogłoszony dotyczący wymiany pokrycia dachowego, wymiany okien i termomodernizacja budynku. Do przetargu przystąpiły dwie firmy: jedna z Białegostoku a druga z Bielska Podlaskiego. W wyniku postępowania przetargowego wygrała firma SUPER DOM Sp. z o. o Białystok z którą została podpisana umowa 17.12.2007 roku na wykonanie robót polegających na naprawie dachu, wymianie okien i wykonaniu elewacji na budynku Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za wynagrodzenie w kwocie 2.976.800,75 zł (brutto). Ponadto została podpisana umowa z Zakładem Usług Wodnych, Kanalizacyjnych i Centralnego Ogrzewania Kazimierz Czajkowski Wysokie Mazowieckie dnia 09.07.2008 roku na wykonanie robót polegających na remoncie wewnętrznej instalacji centralnego ogrzewania (wymiana leżaków, wymiana grzejników) i wymianie wewnętrznej instalacji wodociągowej (wymiana leżaków) w budynku Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za wynagrodzenie w kwocie 242.102,33 zł (brutto). Ponadto została podpisana umowa dnia 07.02.2008 roku z Zakładem Instalacyjno- Inżynierskim sp.j. W. Jemielity, T. Smoliński z Łomży na opracowanie dokumentacji projektowo- kosztorysowej na wymianę grzejników, zaworów termostatycznych i leżaków, wewnętrznej instalacji c.o. i wymianę leżaków ciepłej i zimnej wody za wynagrodzenie w kwocie 45.000,00 zł (brutto). Wszystkie prace związane z remontem szpitala odbywały się przy czynnym funkcjonowaniu szpitala. Poinformował, iż w dniach 20-21.11.2008 roku odbyła się kontrola NFOŚiGW w zakresie realizacji przedsięwzięcia i rozliczenia dotacji. Ostateczny odbiór prac przewidziany jest na 11.12.2008 r. Ponadto poinformował, iż w trakcie realizacji inwestycji pojawiły się dodatkowe prace, które nie były uwzględnione w przetargu. Do tych prac należało wykonanie:

- instalacji odgromowej,

- opaski dookoła budynku szpitala,

- tynk mineralny zastąpiony został tynkiem silikonowo- silikatowym,

- docieplenie dachów na dwóch dodatkowych małych budynkach szpitala, 

- roboty kucia- wykonanie klap oddymowych,

- parapety zastąpiono konglomeratami, 

- wymiana gresu- początkowo przewidziana kwota gresu 40 zł/m a zakupiono gres lepszej jakości za kwotę 80 zł/m. 

Szacuje się, że dodatkowe prace będą wynosiły około 5%-6% całości inwestycji. Na zakończenie stwierdził, iż parametry zastosowanych materiałów i urządzeń są zgodne z ustaleniami audytu energetycznego i dokumentacji projektowej, co zapewnia osiągnięcie określonego w umowie dotacji efektu ekologicznego.  

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał czy są pytania do dyrektora szpitala odnośnie omawianego zagadnienia. Członkowie zespołu kontrolnego komisji rewizyjnej stwierdzili, iż wszystkie prace dotyczące realizacji inwestycji w Szpitalu Ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem zostały zrealizowane prawidłowo i fachowo. 
Przewodniczący zespołu kontrolnego poprosił dyrektora Bielskiego o przedstawienie krótkiej informacji odnośnie koncepcji rozbudowy i modernizacji szpitala.

Stanisław Bielski poinformował, iż koncepcja rozbudowy i modernizacji szpitala została opracowana przez firmę z Olsztyna, która specjalizuje się w tego typu inwestycjach. Stwierdził, iż koncepcja zawiera modernizację obecnie istniejącego budynku szpitala, budowę nowego skrzydła w którym docelowo znajdowałby się oddział ratunkowy, oddział intensywnej terapii, oddział chirurgiczny a przede wszystkim blok operacyjny oraz budowę kuchni. Szacowany koszt modernizacji starej części szpitala to kwota ok. 7 mln. zł, budowa nowego skrzydła wraz z kuchnia to kwota około 23 mln. zł, natomiast wyposażenie szpitala w niezbędny sprzęt to kwota około 22 mln. zł. Reasumując cała koncepcja opiewa na kwotę 52 mln. zł.      

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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