Protokół Zespołu Kontrolnego

Komisji Rewizyjnej

z kontroli Zarządu Powiatu Wysokomazowieckiego

w dniu 27 sierpnia 2009 roku

w zakresie kontroli wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku.

W dniu 27 sierpnia 2009 roku Przewodniczący Komisji okazał członkom zespołu kontrolnego upoważnienia do przeprowadzenia kontroli, które zostały przedłożone Przewodniczącemu Zarządu Powiatu Bogdanowi Zielińskiemu. W posiedzeniu udział wzięli członkowie zespołu kontrolnego tj.:

1. Józef Andrzej Remisiewicz,

2. Andrzej Lubowicki,

3. Edward Sachajko,

4. Paweł Śliwowski.
Przewodniczący zespołu kontrolnego poprosił przewodniczącego zarządu powiatu Bogdana Zielińskiego o przedstawienie informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku.   

Przewodniczący zarządu poinformował, iż budżet powiatu na 2009 rok uchwalono 22 grudnia 2008 roku. Przewidywane dochody ustalono na 62.450.662 zł, zaś wydatki na 64.531.418 zł. Deficyt budżetowy w wysokości 2.080.756 zł został pokryty nadwyżką z lat ubiegłych w wysokości 405.005 zł oraz kredytem w wysokości 1.675.751 zł. Kwotę w wysokości 187.634 zł przeznaczono na planowaną spłatę kredytów z lat ubiegłych.                                                                     

W wyniku dokonywanych zmian w trackie I półrocza 2009 roku budżet powiatu po stronie dochodów ukształtował się na poziomie 61.620.934 zł, zaś po stronie wydatków na poziomie 62.266.306 zł, co daje deficyt budżetowy w wysokości 645.372 zł, który ma być sfinansowany nadwyżką z lat ubiegłych. Następnie omówił szczegółowo dochody powiatu (materiał w załączeniu).

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionych dochodów powiatu. Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządu powiatu przedstawił i omówił wydatki budżetu powiatu w I półroczu 2009 roku (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionej informacji z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku. Pytań nie zgłoszono. zaproponował wydanie pozytywnej opinii w omawianej sprawie. Za przyjęciem i wydane pozytywnej opinii do wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008 roku opowiedziało się 4 członków zespołu kontrolnego, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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