Protokół z posiedzenia nr 3/07
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

z dnia 23 marca 2007 roku
pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego- przewodniczącego komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otrawcie posiedzenia.

2.  Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Spotkanie z organizatorami imprez o charakterze ponadloklanym celem uzgodnienia kalendarza.

4. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie:

a) regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez powiat wysokomazowiecki,

b) wyrażenia woli przekazania Zespołu szkól Rolniczych im. Stefanii Karpowicz w Krzyżewie do prowadzenia w drodze porozumienia Ministrowi Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

5. Sprawy różne.

6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.1-2).

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, skarbnika powiatu panią Ewelinę Rytel, kierownika Wydziału Organizacyjnego pana Czesława Buczyńskiego oraz zaproszonych gości. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia w punkcie 4 projektu uchwały Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie nadania aktu założycielskiego i statutu dla nowotworzonej ponadgimnazjalnej szkoły publicznej na terenie powiatu wysokomazowieckiego. Następnie zapytał czy są inne propozycje co do porządku posiedzenia. Innych propozycji nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie porządku posiedzenia w formie głosowania. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz z zaproponowaną zmiana opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Porządek posiedzenia został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie.

Ad.3).

Przewodniczący komisji porosił przybyłych gości o przedstawienie terminów imprez organizowanych przez nich.

Adrianna Sapińska przedstawiciel SM „Mlekovita” poinformowała, iż 8 lipca 2007 roku planowana jest organizacja Święta Mleka. Poinformowała, iż w roku bieżącym impreza będzie odbywała się w dwóch miejscach: w budynku Miejskiego Ośrodka Kultury w Wysokiem Mazowieckiem gdzie odbędą się prelekcje wygłaszane przez lekarzy rodzinnych na temat wyższości produktów mlecznych, oraz na Stadionie Miejskim gdzie odbędzie się cała cześć artystyczna z udziałem takich gwiazd jak: Maryla Rodowicz, Cezary Pazura i Stachurski.     

Jerzy Kostrzewski przedstawiciel Narwiańskiego Parku Narodowego w Kurowie poinformował, iż NPN sam nie jest organizatorem żadnej imprezy. Jest jedynie współorganizatorem „Franciszkiady” oraz „Biesiady Miodowej”.

Kazimierz Krajewski przedstawiciel PODR w Szepietowie poinformował, iż w roku bieżącym odbędą się następujące imprezy:

- Wiosenne Targi Ogrodnicze- 21-22 kwietnia 2007 r,

- Zielona Gala- 26-27 maja 2007 r,

- XIV Regionalna Wystawa Zwierząt Hodowlanych i Dni z Doradztwem Rolniczym- 23-24 czerwca 2007 r,

- Dni Pola- 25-29 czerwca 2007 r,

- Konferencja i finał wojewódzki konkursu podlaska Agroliga- I połowa lipca 2007 r,

- Podlaskie Dni Kukurydzy- 2 września 2007 r,

- Wystawy płodów rolnych na Dożynkach Zielone Lato- II i II dekada września 2007 r,

- Targi ogrodnicze „Jesień w sadzie i ogrodzie”- 20-21 października 2007 r.

Małgorzata Sałęga dyrektor MOK w Wysokiem Mazowieckiem poinformowała, iż w miesiącu marcu odbył się konkurs recytatorski dla uczniów szkól podstawowych. Ponadto 3 czerwca odbędzie się Studio Lato Białystok gdzie gwiazda wieczoru będzie Małgorzata Ostrowska.  Ponadto planowane są następujące imprezy:

- Koncert Charytatywny „Naszym dzieciom”- 24 czerwca 2007 r- imprezę uświetni występ gdańskiej orkiestry symfonicznej,

- powiatowa wycieczka Klubu Seniora- 18-19 maja 2007 r,

- Dzień Miasta- 9 września 2007 r- gwiazda wieczoru będzie występ zespołu Don Wasyl,

- konkurs folklorystyczny pod nazwą „Ocalić od zapomnienia” dla dzieci i młodzieży- 21-26 października 2007 r,

- prezentacja Klubów seniora – 20 listopada,

- Powiatowy Przegląd Pieśni Patriotycznej- 9 listopada 2007 r. 

Leszek Koliński dyrektor GOK w Klukowie- poinformował, iż organizowane są dwie duże imprezy. Jedna odbywa się w druga niedzielę stycznia i jest to Przegląd Zespołów Kolędniczych, natomiast druga impreza odbywa się w ostatnią niedziele sierpnia i są to dożynki. 
Przewodniczący komisji poinformował, iż GOK w sokołach w dniu 29 lipca organizuje imprezę pod nazwa Folklor nad Narwią. Ponadto przedstawił kalendarz imprez powiatowych na rok 2007 organizowanych przez Gminny Ośrodek Kultury w Szepietowie (materiał 
w załączeniu). Następnie podziękował zaproszonym gościom za przybycie i udział 
w posiedzeniu komisji.

Ad.4).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia dotyczy rozpatrzenia projektów uchwał rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie:

a) regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez powiat wysokomazowiecki DRUK NR 29. 

Poinformował, iż zgodnie z ustawa Karta Nauczyciela, organy prowadzące szkoły i placówki corocznie maja obowiązek ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli. Dodał, iż regulamin został uzgodniony ze związkami zawodowymi zrzeszającymi nauczycieli. Następnie zapytał czy członkowie komisji maja pytania do omawianego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. zaproponował głosowanie. Za przyjęciem opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

b) wyrażenia woli przekazania Zespołu szkół Rolniczych im. Stefanii Karpowicz 
w Krzyżewie do prowadzenia w drodze porozumienia Ministrowi Rolnictwa i rozwoju Wsi DRUK NR 28.

Starosta poinformował, iż Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi zwrócił się z prośbą 
o przekazanie w drodze porozumienia szkól rolniczych z ZSR w Krzyżewie. Dodał, iż minister planuje włączyć szkoły rolnicze w ogólnopolski system wiedzy rolniczej obejmujący instytucje naukowe, ośrodki doradztwa rolniczego, gospodarstwa rolne i podmioty pracujące na rzecz rozwoju obszarów wiejskich. Przekazanie to nastąpi w drodze porozumienia pomiędzy ministrem a zarządem powiatu. Ponadto poinformował, iż chce stworzyć własny zespól szkół wobec powyższego w Krzyżewie istniały by dwie szkoły: jedna prowadzona przez powiat, druga o charakterze rolniczym prowadzona przez ministerstwo.    
Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. członkowie komisji nie zgłosili pytań. zaproponował głosowanie. za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. 

c) nadania aktu założycielskiego i statutu dla nowotworzonej ponadgimnazjalnej szkoły publicznej na terenie powiatu wysokomazowieckiego DRUK NR 35.

Starosta poinformował, iż dyrektor ZSO i Z w Ciechanowcu zwrócił się z wnioskiem o wyrażenie zgodny na utworzenie z dniem 1 września 2007 roku Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Ciechanowcu na podbudowie programowej gimnazjum. Dodał, iż w Ciechanowcu jest duże zainteresowanie kształceniem w kierunku ogólnym. Ponadto zespół posiada odpowiednia bazę dydaktyczna i wykwalifikowaną kadrę. Wobec powyższego zarząd powiatu przychylił się do wniosku dyrektora. 

Przewodniczący komisji zapytał członków komisji czy mają pytania bądź uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Pytań i uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 5 członków komisji- projekt został przyjęty jednogłośnie.

Starosta poinformował, iż na najbliższej sesji rady Powiatu będzie przyjmowany budżet powiatu na 2007 rok. Dodał, iż zarząd powiatu przygotował autopoprawkę do projektu budżetu na 2007 rok w której znaczące zmiany dotyczyły oświaty. I tak zarząd powiatu postanowił:

- zwiększyć środki finansowe dla ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem kwotę 50.000 zł 
z podziałem: 15000 zł na wydatki bieżące oraz 35000 zł na wynagrodzenia,  

- zwiększyć środki finansowe dla ZSOiZ w Ciechanowcu o kwotę 159.400 zł,

- zmniejszyć środki finansowe w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem o kwotę 70.000 zł,

- zmniejszyć środki finansowe na wynagrodzenia w ZSOiZ w Czyżewie o kwotę 40.000 zł, natomiast zwiększyć na wydatki bieżące o kwotę 80.000 zł- łącznie szkole tej zwiększa się środki finansowe o kwotę 40.000 zł,

- zmniejszyć środki finansowe z wydatków bieżących o kwotę 32.500 zł oraz 20.000 zł 
z remontów w ZSR w Krzyżewie- łącznie zmniejszyć o kwotę 52.500 zł,

- zwiększyć środki finansowe na wydatki bieżące o kwotę 110.000 zł w CKZ w Wysokiem mazowieckiem i zmniejszyć o kwotę 20.000 zł z wydatków na remonty- łącznie placówka ta zyskuje kwotę 90.000 zł,

- PPP w Wysokiem Mazowieckiem zwiększyć środki finansowe o kwotę 13.000 zł 
z przeznaczeniem na wydatki bieżące,

- PPP w Ciechanowcu zwiększyć środki finansowe o kwotę 1.000 zł.

Ponadto w roku bieżącym planowana jest przebudowa 3 boisk: przy ZSOiP w Wysokiem mazowieckiem i ZSOiZ w Ciechanowcu oraz budowa boiska wielofunkcyjnego przy CKZ 
w Wysokiem Mazowieckiem.

Ponadto zarząd powiatu postanowił przeznaczyć kwotę 10.500 zł na zakup księgozbioru 
w ZSO i P w Wysokiem Mazowieckiem i ZSO i Z w Ciechanowcu.    

Przewodniczący komisji zapytał członków komisji czy maja pytania do przedstawionych zmian do projektu budżetu powiatu na 2007 rok. Pytań i uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem zmian do budżetu powiatu na 2007 roki opowiedziało się 5 członków komisji- zmiany przyjęte jednogłośnie.  
Ad.5-6).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to sprawy różne. Zaproponował, aby komisja skierowała wniosek do zarządu powiatu dotyczący nawiązania kontaktu 
z dyrektorem Zespołu szkół w Kobylinie Borzymach w celu utrzymania i kontynuowania imprezy pod nazwa Happening Ekologiczny. Wniosek został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie.
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący podziękował członkom komisji oraz panu Staroście za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 
Sporządził:

Joanna Brulińska
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