Protokół z posiedzenia nr 14/08
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

z dnia 7 lipca 2008 roku

pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 

a) zmian w Regulaminie Organizacyjnym Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem, 

b) udzielenia i rozmiaru zniżek oraz rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych dla których organem prowadzącym jest Rada Powiatu Wysokomazowieckiego. 

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości: panią Jolantę Wyszyńską sekretarza powiatu, panią Teresę Bazylik dyrektora poradni psychologiczno- pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem oraz pana Bogdana Zielińskiego starostę Wysokomazowieckiego. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do punktu 3 dwóch projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego, które będą przedmiotem obrad na najbliższym posiedzeniu sesji rady powiatu. Następnie zapytał czy uwagi co do przedstawionego porządku posiedzenia. Uwag nie zgłoszono. Proponowany porządek posiedzenia z naniesionymi zmianami został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie. 
Ad.3). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego. 
a) Starosta poinformował, iż zmiana w regulaminie organizacyjnym starostwa powiatowego dotyczy przypisania do wydziału organizacyjnego zadań w zakresie pozyskiwania, zarządzania i rozliczania środków finansowych z programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

b) Starosta poinformował, iż zgodnie z ustawą Karta Nauczyciela organ prowadzący szkołę, po uzyskaniu opinii organu sprawującego nadzór pedagogiczny określa m.in. zasady udzielania i rozmiaru zniżek oraz rozliczania tygodniowego wymiaru zajęć nauczycieli. Ponadto określa tygodniowy wymiar godzin zajęć dla niektórych nauczycieli (pedagog i psycholog szkolny, doradca zawodowy, logopeda). Dodał, iż rada powiatu taką uchwałę podjęła w 2000 roku jednak wymaga ona teraz pewnych zmian. Zmiana ta polega na uzupełnieniu załącznika nr 2 do uchwały poprzez dodanie ust. 3 (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

c) Starosta omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny lokalu wraz z udziałem w gruncie znajdującego się w budynku stanowiącym własność Powiatu Wysokomazowieckiego (materiał w załączeniu DRUK NR 47). Przypomniał, iż zarząd powiatu zwrócił się do burmistrza miasta o przekazanie nieodpłatnie dwóch budynków na potrzeby starostwa. W toku negocjacji ze strony władz miasta padła propozycja przekazania najpierw jednego budynku. W tak zwanym między czasie prokuratura wystąpiła z oficjalnym pismem do burmistrza miasta o przekazanie lokalu nad garażem w budynku przejmowanym przez starostwo. W ostatecznej wersji rada miasta przekazała dla powiatu budynek w formie darowizny z sugestia przekazania lokalu nad garażem dla prokuratury. Dodał, iż jednak sugestia rady miasta nie jest dla powiatu wiążąca. Przekazany budynek docelowo ma być dla poradni psychologiczno- pedagogicznej, która obecnie zajmuje pomieszczenia w budynku starostwa. Przeniesienie poradni do drugiego budynku wiąże się przede wszystkim z poprawą warunków pracy poradni. Gdyby przekazać lokal dla prokuratury to warunki poradni byłby gorsze niż obecnie. W związku z tym zaproponował, aby członkowie komisji udali się do budynku w celu obejrzenia i zapoznania się z warunkami w jakich w przyszłości ma funkcjonować poradnia.
Przewodniczący komisji zapytał, czy proponowana zmiana będzie komuś służyła? Stwierdził, iż poradnia ma coraz więcej zadań i czy w przyszłości nie okaże się że i te pomieszczenia będą za małe. 

Starosta odpowiedział, iż w perspektywie najbliższych 10 lat nie będzie możliwości na wybudowanie nowego obiektu dla poradni. Stwierdził, iż proponowana zmiana jest dosyć korzystna i warunki lokalowe poradni jego zdaniem znacznie się poprawią zarówno dla pracowników jak również dla osób korzystających z usług poradni. 

Przewodniczący komisji stwierdził, iż dobrze byłoby gdyby została wypracowana opinia komisji w omawianej sprawie. 

Radny Ryszard Grodzki zaproponował następującą treść opinii:  „po zapoznaniu się ze stanem pomieszczeń planowanych do remontu oraz zadaniami i potrzebami poradni psychologiczno- pedagogicznej wynika, że po przekazaniu lokalu dla Prokuratury Rejonowej w Wysokiem mazowieckiem poradnia psychologiczno- pedagogiczna w Wysokiem Mazowieckiem nie będzie miała zabezpieczonych pomieszczeń do realizacji swoich zadań statutowych. Ponadto proponowane pomieszczenia będą miały mniejsza powierzchnię użytkowa od obecnie użytkowanych. W związku z powyższym Komisja Oświaty, Kultury i Sportu negatywnie opiniuje projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny lokalu wraz z udziałem w gruncie znajdującego się w budynku stanowiącym własność Powiatu Wysokomazowieckiego”. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian do przytoczonej opinii. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie opinii w formie głosowania. Za przyjęciem opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Opinia została przez komisję przyjęta jednogłośnie i zostanie skierowana do zarządu powiatu.   

d) Starosta poinformował, iż kolejny projekt uchwały dotyczy przyjęcia zmian do Planu Rozwoju Lokalnego dla Powiatu Wysokomazowieckiego na lata 2008-2013 (materiał 
w  załączeniu druk nr 49). Dodał, iż zmiana dotyczy uszczegółowienia i zaktualizowania informacji dotyczących realizacji projektu o nazwie Budowa bazy sportowo- rekreacyjnej przy Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu. Realizacja projektu oraz jej finansowanie rozłożone zostało na lata 2009-2011. Projekt realizowany jest 
w Ramach RPOWP działanie 3.1- Rozwój atrakcyjności turystycznej regionu z wyłączeniem projektów infrastruktury uzdrowisk.  
Przewodniczący komisji zapytał czy pytania bądź uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Uwag i pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0,wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Projekt uchwały przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to sprawy różne. Zapytał czy członkowie komisji chcieliby w tym linckie zabrać głos. 

Starosta poinformował, iż ma wstępne dane odnośnie naboru do szkól ponadgimnazjalinych na terenie powiatu. Stwierdził, iż nabór w roku bieżącym nie jest najlepszy i po ostatecznym naborze zostanie dokonana analiza oraz przyczyny takiego naboru. Poinformował, iż najlepszy nabór jest w dalszym ciągu do ZSOiZ w Ciechanowcu i wynosi 188 osób. Następny wzrost ukształtował się w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem i wynosi 176 osób, natomiast największy spadek nastąpił w ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem- w roku ubiegłym nabór wynosił 200 osób obecnie 168 osób.  W pozostałych szkołach nabór przedstawia się następująco: CKZ w Wysokiem Mazowieckiem 102 osoby, ZSR w Krzyżewie 79 osób, ZSOiZ w Czyżewie 106 osób. 

Ad.5). 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji Waldemar Kikolski podziękował zaproszonym gościom oraz członkom komisji za przybycie i o godzinie 1200 dokonał zamknięcia posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu w dniu 7 lipca 2008 roku. 








Przewodniczący Komisji







                   Waldemar Stanisław Kikolski 

