Protokół z posiedzenia nr 23/09
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

z dnia 25 sierpnia 2009 roku 

pod przewodnictwem Waldemara Kikolskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego za I półrocze 2009 roku DRUK NR 42.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego:

- zmieniającego uchwałę w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek oraz rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych dla których organem prowadzącym jest powiat wysokomazowieckie DRUK NR 39. 

5. Sprawy różne.

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, pana starostę Bogdana Zielińskiego, pana wicestarostę Leszka Gruchałę oraz kierownika wydziału organizacyjnego pana Czesława Buczyńskiego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem proponowanego porządku posiedzenia komisji opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.   

Ad.3). 

Starosta przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu wysokomazowieckiego za I półrocze 2009 roku (materiał w załączeniu DRUK NR 42). 

Przewodniczący komisji podziękował panu staroście i zapytał czy są pytania lub uwagi do przedstawionego sprawozdania. Uwag i pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem sprawozdania opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku został przez komisję przyjęte jednogłośnie. 

Ad.4). 

Starosta przedstawił projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek oraz rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych dla których organem prowadzącym jest powiat wysokomazowieckie DRUK NR 39. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały został przez  komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5-6). 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 1300 dokonał zamknięcia posiedzenia. 









Przewodniczący Komisji








       Waldemar Stanisław Kokolski 

