Protokół z posiedzenia Nr 13/08

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 

z dnia 25 lutego 2008 roku

pod przewodnictwem Cecylii Szmurło- przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za 2007 rok.

4. Informacja dotycząca skarg i wniosków.

5. Zapoznanie się z kalendarzem imprez kulturalnych i sportowych powiatu wysokomazowieckiego w 2008 roku.

6. Formy promocji powiatu wysokomazowieckiego.

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie:

a) zmian w budżecie powiatu na 2008 rok DRUK NR 16,

b) wartości jednego punktu dla ustalenia tabel miesięcznych kwot wynagrodzeń zasadniczych pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu DRUK NR 15,

c) przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego dla Powiatu Wysokomazowieckiego na lata 2007-2013 DRUK Nr 8. 

8. Rozpatrzenie spraw przekazanych Komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje do zapoznania się i wydania stosownych opinii. 

9. Sprawy różne.

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodnicząca komisji powitała przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Odczytała proponowany porządek posiedzenia i zapytała czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Porządek posiedzenia został przez członków komisji przyjęty. 

A.3). 

Jolanta Wyszyńska sekretarz powiatu poinformowała, iż sposób załatwiania spraw związanych ze skargami i wnioskami w starostwie regulują: §36 Statutu Powiatu Wysokomazowieckiego w zakresie rozpatrywania skarg dotyczących zadań lub działalności zarządu powiatu i starosty a także powiatowych służb, inspekcji , straży i innych jednostek organizacyjnych, gdzie organami właściwymi do rozpatrywania skarg jest rada powiatu; regulamin organizacyjny starostwa powiatowego- rozdział IV, który określa tryb przyjmowania, rozpatrywania i załatwiania skarg i wniosków. Zgodnie z nim przyjmowanie, rozpatrywanie i załatwianie skarg i wniosków koordynuje Biuro Rady i Zarządu Powiatu, natomiast kierownicy wydziałów zobowiązani są do niezwłocznego przekazywania do BR wyjaśnień oraz dokumentacji niezbędnej do rozpatrywania skarg i wniosków rozpatrywanych przez ten wydział. Poinformowała iż w 2007 roku do starostwa wpłynęła jedna skarga na działalność pracowników Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Wysokiem Mazowieckiem złożona przez mieszkańca gminy Szepietowo. 
Ad.4). 

Czesław Buczyński kierownik wydziału OR przedstawił kalendarz imprez kulturalnych i sportowych powiatu wysokomazowieckiego na 2008 rok (materiał 
w załączeniu). 

Ad.5). 

Władysław Biały kierownik wydziału RA przedstawił i omówił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego dla Powiatu Wysokomazowieckiego na lata 2007-2013 (materiał w załączeniu). Poinformował, iż w/w projekt uchwały był omawiany na posiedzeniach wszystkich stałych komisji rady gdzie zostały zgłoszone różnego rodzaju poprawki. W wyniku tych prac zostały przygotowane autopoprawki do omawianego projektu uchwały (materiał w załączeniu).  
Przewodnicząca komisji zapytała czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono.     
Ad.6). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt posiedzenia to przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za 2007 rok. Poinformowała, iż komisja pracowała zgodnie z harmonogramem planu pracy zatwierdzonym uchwałą Nr IV/2007 z dnia 15 marca 2007 roku. Odbyło się 12 posiedzeń w tym 2 posiedzenia wyjazdowe, z których protokoły znajdują się w biurze rady i zarządu powiatu. Komisja zapoznała się z projektami uchwał w sprawie budżetu powiatu na 2007 i na 2008 rok, dokonała analizy projektów uchwał oraz przedstawiała swoje opinie na sesjach rady powiatu. Członkowie komisji zapoznali się również z informacja z wykonania budżetu powiatu za 2006 rok, a także z rodzajami mienia, jego dysponentami, sposobami zarządzania oraz zasadniczymi problemami8, informacjami o stanie inwestycji na drogach oraz informacją o sytuacji na rynku pracy. Odbyły się 2 posiedzenia wyjazdowe celem zapoznania się ze stanem dróg na terenie powiatu wysokomazowieckiego jak również z projektami modernizowanych dróg oraz przygotowaniu służb drogowych do sezonu zimowego. Kolejne posiedzenia dotyczyły zmian w budżecie jak i przebiegu wykonania budżetu za 2007 rok. Zgłoszono wnioski do zarządu powiatu dotyczące:

- zwiększenia zatrudnienia w ZDP w Wysokiem Mazowieckiem o pracowników fizycznych,

- udzielenia wsparcia finansowego na zakup koparko- ładowarki w roku 2008/2009,

- udzielania nagrody finansowej za całokształt pracy dla Pana Edwarda Roszkowskiego dyrektora ZDP w Wysokiem Mazowieckiem,

- wydania kalendarza na 2008 rok promującego powiat wysokomazowiecki,

- możliwości zakupu znaczków metalowych wpinanych w klapę z logiem powiatu. 

Na wszystkie zgłoszone wnioski zarząd powiatu udzielił odpowiedzi. 
Następnie zapytała czy są uwagi lub propozycje zmian co do treści sprawozdania z pracy komisji za 2007 rok, które przedstawiane będzie na najbliższym posiedzeniu sesji rady powiatu. Uwag i zmian nie zgłoszono. Sprawozdanie zostało przez członków komisji przyjęte jednogłośnie.  

Ad.7). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt to formy promocji powiatu wysokomazowieckiego. Poprosiła pana Starostę o przedstawienie form promocji. 

Starosta poinformował, iż najważniejszą formą promocji powiatu jest organizacja imprezy pod nazwa Zajazd Wysokomazowiecki- Historia Szlachty na Żywo, która w roku bieżącym odbędzie się 15 czerwca. Dodał, iż jest to jedyna jednakże najbardziej kosztowana impreza promująca nasz powiat. Ponadto powiat wysokomazowiecki jest współorganizatorem różnego rodzaju imprez tj. np. Święto Mleka- kwota dofinansowania 7.000 zł, Biesiada Miodowa w Kurowie- kwota dofinansowania 5.000 zł oraz wiele innych imprez organizowanych przez miejskie i gminne ośrodki kultury, szkoły itp. Ponadto formą promocji jest wydawanie przez starostwo miesięcznika „Głos Wysokomazowiecki” w nakładzie 1500 egzemplarzy. W roku bieżącym planowane jest wydanie nowego folderu promującego powiat wysokomazowiecki (koszt około 15.000 zł), wydanie monografii powiatu (koszt około 32.000 zł). Zostały już zakupione długopisy, torby foliowe oraz kubki oraz znaczki metalowe wpinane w klapę z logiem powiatu. Dodał, iż wszystkie materiały promocyjne są bardzo kosztowe w związku z czym co roku będą sukcesywnie uzupełniane. 
Radny Leszek Mężyński zwrócił uwagę na to, aby dążyć do tego aby Biesiada Miodowa w Kurownie nie pokrywała się taką samą imprezą organizowaną w Tykocinie. 

Wicestarosta poinformował, iż odbył rozmowę z burmistrzem Tykocina odnośnie zmiany terminu organizacji Biesiady Miodowe przez nich jednak rozmowa ta nie odniosła żadnych pozytywnych skutków. 

Radny Józef Andrzej Remisiewicz podziękował staroście za realizowane zgłoszonego przez niego wniosku dotyczącego wydania nowego kalendarza na 2008 promującego powiat. Dodał, iż obecny kalendarz jest godny pochwały, gdyż jest estetyczny i zawiera wszelkie informacje adresowe do wszystkich gmin. Stwierdził, iż dobrze byłoby gdyby co roku starostwo wydawało tego typu kalendarz.   
Radny Marek Skarżyński zapytał czy nie warto byłoby zastanowić się nad hasłem promującym nasz powiat. Dobrze byłoby np. ogłosić konkurs w tej kwestii. (np. Powiat Wysokomazowiecki- zacnie i po polsku). 

Wniosek komisji do zarządu dotyczący rozważenia możliwości ogłoszenia konkursu na hasło promujące powiat wysokomazowiecki. Wniosek przyjęty jednogłośnie.    

Ad.8). 

Starosta omówił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2008 rok (materiał w załączeniu). 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Projekt uchwały został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie. 

Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie wartości jednego punktu dla ustalenia tabel miesięcznych kwot wynagrodzeń zasadniczych pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu (materiał w załączeniu). 
Przewodnicząca komisji zapytała czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Projekt uchwały został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie. 

Ad.8). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż nie wpłynęły żadne sprawy do rozpatrzenie przez komisję od rady, zarządu powiatu czy inne komisje. 

Ad.9). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt porządku posiedzenia komisji to sprawy różne. zapytała czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos. 
Radny Józef Andrzej Remisiewicz zapytał co było przyczyną, że został zakupiony nowy samochód osobowy na potrzeby starostwa oraz jaki był koszt tego zakupu?

Starosta poinformował, iż pod koniec 2007 roku został zakupiony nowy samochód osobowy Toyoto Corolla za kwotę 65000 zł.  Zakupu dokonano ponieważ samochód KIA który jest na stanie starostwa jest już bardzo wyeksploatowany i nie stać starostwa na ciągłe remonty tego samochodu. Obecnie została zrobiona wycena tego samochodu i zostanie on wystawiony na sprzedaż. W przypadku gdy nie znajdzie się kupiec zostanie on zezłomowany.   
Radny Józef Andrzej Remisiewicz zapytał kiedy i czy zostały już podjęte prace w celu zagospodarowania terenu przed budynkiem starostwa. 

Starosta poinformował, iż jesienią ubiegłego roku zostały przeprowadzone wstępne rozmowy jednak dopóki jest śnieg i jest zimno nie można rozpocząć żadnych prac. Ponadto w trakcie rozmów pojawił się pewien problem, a mianowicie w miejscu gdzie chcemy zorganizować zieleniec pod powierzchnią ziemi biegnie rura ciepłownicza, która powoduje pewne blokady jeśli chodzi o niektóre rośliny. Jednak na wiosnę prace w tym temacie zostaną uruchomione. 

Rady Józef Andrzej Remisiewicz zapytał czy poszczególni członkowie zarządu są odpowiedzialni za jakieś dziedziny w starostwie?  

Starosta odpowiedział, iż nie są to etatowi członkowie zarządu wobec czego nie mają przydzielonych zadań. 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są jeszcze jakieś kwestie do omówienia czy wyjaśnienia. Innych kwestii nie zgłoszono. W związku z tym poinformowała, iż wyczerpany został porządek dzienny posiedzenia komisji, podziękowała członkom komisji za przybycie i dokonała zamknięcia posiedzenia. 









Przewodnicząca Komisji









    Cecylia Szmurło 

