Protokół z posiedzenia nr 20/08
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 8 października 2008 roku

pod przewodnictwem Cecylii Szmurło- przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Zapoznanie się z wykonanymi inwestycjami w Zespole Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem. 

4. Zapoznanie się z wykonanymi inwestycjami w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu. 

5. Rozpatrzenie spraw przekazanych Komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje do zapoznania się i wydania stosownych opinii. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamkniecie posiedzenia. 

Ad.1-2).

Przewodnicząca komisji powitała przybyłych członków komisji, pana Leszka Gruchałę wicestarostę oraz Czesława Buczyńskiego kierownika wydziału OR. Następnie odczytała proponowany porządek posiedzenia i zapytała czy są uwagi lub propozycje zmian. uwag i zmian nie zgłoszono. Wobec powyższego zaproponowała, aby punkt 5 i 6 zrealizować jako punkt 3 i 4. Propozycja została przyjęta. Następnie zaproponowała głosowanie. Porządek posiedzenia wraz z zaproponowanymi zmianami został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie.  

Ad.3). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż nie wpłynęły żadne sprawy do rozpatrzenia przez komisję od zarządu i innych komisji. 

Ad.4). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż zgodnie z przyjętym porządkiem posiedzenia kolejny punkt to sprawy różne. Zapytała czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zgłosić sprawy do zajęcia się przez komisję. Spraw różnych nie zgłoszono. 

Wobec powyższego przewodnicząca komisji zaproponowała aby dalsza część posiedzenia komisji zrealizować w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem.

Ad.5-6). 

Andrzej Jamiołkowski dyrektor ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem poinformował, iż w roku bieżącym udało się w ramach własnych środków wyremontować   gabinet dyrektora i sekretariat oraz jedna salę lekcyjną. Remont polegał przede wszystkim na wymianie instalacji elektrycznej. Ponadto w całej szkole trwają prace związane z wymiana posadzek. Środki na ten cel otrzymaliśmy z PFRON. Obecnie najważniejsza rzeczą dla szkoły jest termomodernizacja budynku szkoły, polegająca przede wszystkim na wymianie stolarki okiennej, dociepleniu ścian i stropodachów. 

Następnie komisja udała się na teren szkoły w celu zapoznania się ze stanem pomieszczeń lekcyjnych oraz zawansowaniem prac obecnie trwających w szkole. 
Po wizycie w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem szkoła udała się w kierunku Ciechanowca. Po drodze członkowie komisji udali się do miejscowości Wyszonki Błon w celu obejrzenia miejsca, gdzie miałaby być realizowana inwestycja przez firmę Uskom tj. wysypisko śmieci. Następnie komisja udała się do pobliskiej wsi, gdzie zlokalizowane jest dzikie wysypisko śmieci o dość dużej skali.

W dalszej części członkowie zgodnie z przyjętym porządkiem posiedzenia udała się do ZSOiZ w Ciechanowcu w celu zapoznania się z wykonanymi inwestycjami w tej placówce. 

Eugeniusz Święcki dyrektor ZSOiZ w Ciechanowcu poinformował, iż największą inwestycja było przeniesienie poradni psychologiczno-pedagogicznej i wyremontowanie tego budynku. Ponadto pomieszczenia po byłej poradni przystosowano na sale lekcyjne w których również przeprowadzone bieżące remonty oraz przystosowana salę dla potrzeb pracowni fryzjerskiej. Koszt pracowni fryzjerskiej wyniósł 17 tys. zł. Natomiast wszelkie prace remontowe wykonywali pracownicy szkoły. Ponadto zorganizowana została pracownia gastronomiczna wraz z pełnym usprzętowieniem. Wykonano remont stołówki szkolnej oraz częściowy remont łazienek w internacie. Również wykonano parking przy budynku szkoły za kwotę 41 tys. zł.  Dodał, iż jednak niezbędna inwestycja w szkole jest wykonanie termomodernizacji budynku szkoły wraz z wymianą centralnego ogrzewania oraz pokrycia dachowane na całym budynku szkoły. Ponadto niezbędne a wręcz konieczne są remonty pokoi w internacie oraz łazienek w internacie. Dodał, iż wszelkie remonty realizowane są ze środków uzyskanych od starostwa w wysokości 50 tys. zł, a w głównej mierze pozyskanych od sponsorów.       
Następnie komisja udała się na teren szkoły i internatu w celu zapoznania się ze stanem pomieszczeń lekcyjnych.  
Na zakończenie komisja wypracowała następujące wnioski do zarządu powiatu: 

Wniosek 1:

Komisja wnioskuje do zarządu powiatu o przeznaczenie kwoty 50 tys. zł na remont 2 łazienek w internacie w ZSOiZ w Ciechanowcu w ramach ewentualnych oszczędności budżetowych na koniec roku budżetowego (wniosek przyjęty jednogłośnie). 

Wniosek 2: 

Komisja wnioskuje do zarządu powiatu o pozytywne rozpatrzenie wniosku dyrektora ZSOiZ w Ciechanowcu odnośnie udzielenia dofinansowania w wysokości 5 tys. zł na wyjazd młodzieży szkolnej do środowisk polonijnych w Kiejdanach na Litwie 9wnioske przyjęty jednogłośnie). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodnicząca komisji podziękowała członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i udział w posiedzeniu i o godzinie 1345 dokonała zamknięcia posiedzenia Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów w dniu 8 października 2008 roku. 










Przewodniczący Komisji 










       Cecylia Szmurło

