Protokół z posiedzenia nr 22/08
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 26 listopada 2008 roku

pod przewodnictwem Cecylii Szmurło przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2009 rok. 

4. Rozpatrzenie spraw przekazanych Komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje do zapoznania się i wydania stosownych opinii. 

5. Sprawy różne.

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodnicząca komisji powitała przybyłych członków komisji, pana Starostę Bogdana Zielińskiego oraz Skarbnika Powiatu panią Ewelinę Rytel. Odczytała proponowany porządek posiedzenia i zapytała czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono.  Zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Starosta przedstawił projekt budżetu powiatu na 2009 rok (materiał w załączeniu). Ponadto poinformował, iż w budżecie powiatu zapisane są środki na inwestycje drogowe, na które składane były wnioski do regionalnego programu operacyjnego. Jednak na dzień dzisiejszy wiemy iż jeden wniosek nie został przyjęty natomiast odnośnie drugiego wniosku ostateczne rozstrzygnięcie będę 5 grudnia. ponadto złożone zostały wnioski na tzw. schetynówki. Są to dwa ciągi drogowe: 
1- Wysokie Mazowieckie- Kulesze Kościelne- Kobylin Borzymy- przebudowa dróg w miejscowości Kobylin Borzymy, Przebudowa ulic w miejscowości Kulesze Kościelne, przebudowa skrzyżowania w miejscowości Gołasze Puszcza i przebudowa odcinak miejskiego od ronda w Wysokiem mazowieckiem do miejskiego wysypiska śmieci.  
2- Dąbrówka Kościelna- Wojny Szuby – odcinek o długości 5km- koszt około 3,4 mln zł.

Przewodnicząca komisji podziękowała staroście za omówienie budżetu powiatu na 2009 rok i otworzyła dyskusję. 
Radny Józef Andrzej Remisiewicz zapytał dlaczego nie zostały ujęte i brane pod uwagę inne ciągi drogowe łączące również kilka gmin ze sobą np. gminę Sokoły, Nowe Piekuty. 

Starosta odpowiedział, iż na wspomniane dwie drogi tzw. schetynówki starostwo było przygotowane w pełni dokumentacyjne i dlatego te a nie inne docinki zostały zgłoszone do realizacji. Ponadto pewne kierunki realizacji inwestycji drogowych zostały z wójtami poszczególnych gmin ustalone. Jeżeli chodzi o gminę Sokoły to ustalone zostało z wójtem iż realizowana będzie ulica Kolejowa w miejscowości Sokoły. Nie mogła być zgłoszona do realizacji z jednego podstawowego powodu –nie była gotowa dokumentacja techniczna a koszt takiej dokumentacji sięgać będzie około 1,2 mln. zł. 

Radny Stanisław Kuźmiński zapytał czy przewidziane są podwyżki dla pracowników starostwa w 2009 roku?

Starosta odpowiedział, iż w budżecie przewidziany wzrost wynagrodzeń dla pracowników starostwa o 10%. 

Przewodnicząca komisji zapytała na ile realna jest kwota subwencji oświatowej?

Starosta odpowiedział, iż podana kwota subwencji wyliczona jest na podstawie wstępnych szacunków, jednak czy taka pozostanie to do końca nie jest wiadome, ponieważ nie jest znany budżet państwa. 

Radny Józef Andrzej Remisiewicz zapytał kto wykonywał projekt mostu w miejscowości Kulesze Kościelne? Jaka była wartość tego przedsięwzięcia i czy prawda jest top, że w trakcie przebudowy okazało się , ze droga jest za wąska? 

Starosta odpowiedział, iż projekt na modernizację całych Kulesz Kościelnych wykonywała pani Lipińska z Łomży, natomiast projekt mostu podwykonawca pan Kędziorek- mostowiec. Stwierdził, iż faktycznie w trackie prac okazało się, że droga jest za wąska i została poszerzona o 1 m jednak niw wpłynęło to na zwiększenie kosztów inwestycji. Był to po prostu błąd projektanta. Koszt całej dokumentacji na Kulesze Kościelne wraz z mostem wyniósł 41 tys. zł. Dla porównania dodał, iż dokumentacja na samą ulicę Kolejową w Sokołach jest rzędu 62 tys. zł. 

Radny Józef Andrzej Remisiewicz stwierdził, iż nie zrobiona do tej pory nic w kwestii modernizacji kotłowni w ZSR w Krzyżewie- zapytał czy szkoła może liczyć na jakieś dofinansowanie ze starostwa na ten cel. Ponadto stwierdził, iż sala gimnastyczna w tej szkole wygląda żenująco i wymaga remontów- czy na ten cel szkoła również może liczyć na dofinansowanie w wysokości ok. 30-50 tys. zł. Dodał, iż również wymaga remontu zadaszenie na garażach gdzie składowane są narzędzia rolnicze oraz istnieje problem sanitarny dotyczący udrażniania ścieków. 

Starosta  stwierdził, iż wymienione przez radnego „pobożne życzenia” opiewają na kwotę co najmniej 1 mln zł. Stwierdził, iż starostwo nie jest w stanie sfinansować wszystkich inwestycji. natomiast, środki na np. materiały do odnowienia ścian na pewno by się znalazły jednak tu wymagana jest dobra wola dyrektora i to on powinien umieć zorganizować pewne sprawy. dodał, iż on nie jest od tego aby wskazywać dyrektorowi w jaki sposób ma postępować i gdzie ma szukać środków oraz w jaki sposób ma wykonać remonty. stwierdził, iż w każdej szkole jest zatrudniony konserwator , który w ramach wolne czasu i chęci powinien takie inwestycje przeprowadzić. Jako przykład podał Szoce w Ciechanowcu i gospodarność dyrektora szkoły, który za kwotę 50 tys. zł dokonał niemalże cudów przy pomocy swoich pracowników, którzy prace wykonywali przez okres wakacyjny. 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są jeszcze pytania do przedstawionego projektu budżetu powiatu na 2009 rok. Pytań nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie projektu budżetu na 2009 rok i wrażenie swojej opinii poprzez głosowanie. Za przyjęciem projektu budżetu powiatu na 2009 rok opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt budżetu powiatu na 2009 rok został przez komisję przyjęty jednogłośnie.    
Ad.4). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż od ostatniego posiedzenia komisji nie wpłynęły żadne sprawy od zarządu lub innych komisji do rozpatrzenia i wydania stosownych opinii. 

Ad.5). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejne posiedzenie komisji obędzie się 
8 grudnia o godzinie 1400 z udziałem przewodniczących stałych komisji rady w sprawie ostatecznego rozpatrzenia projektu budżetu powiatu na 2009 rok i wydanie opinii komisji w tej sprawie. 

Radny Józef Andrzej Remisiewicz skierował pytanie do starosty czy istniałaby możliwość, aby odcinek drogi o długości 700 m w miejscowości Kruszewo Wypychy był również posypywany w okresie zimowym przez ZDP w Wysokiem Mazowieckiem. W przypadku gdyby nie było takiej możliwości to czy ZDP mógł dostarczyć pewna ilość piskosoli wówczas on we własnym zakresie będzie tę drogę posypywał. 
Starosta odpowiedział, iż informacja dotycząca utrzymania zimowego dróg była omawiana na posiedzeniu komisji i wówczas była możliwość zgłoszenia propozycji i rozszerzenia zakresu działania. Jednak nic nie stoi na przeszkodzie aby radny taki swój wniosek czy prośbę skierował do rozpatrzenia przez zarząd powiatu. 

Radny Stanisław Kuźmiński zaproponował aby w ogóle rozpocząć rozmowy z wójtami gmin odnośnie wspólnego posypywania dróg i utrzymania dróg w okresie zimowym. 

Przewodnicząca komisji stwierdziła, iż wyczerpany został porządek posiedzenia i o godzinie 1630 dokonała zamknięcia posiedzenia Komisji, Rozwoju, Promocji i Finansów w dniu 26 listopada 2008 roku. 









Przewodniczący Komisji 









     Cecylia Szmurło 

