Protokół z posiedzenia nr 23/08
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 8 grudnia 2008 roku

pod przewodnictwem Cecylii Szmurło przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu).  

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Zapoznanie członków komisji z opiniami i uwagami zgłoszonymi do projektu budżetu powiatu na 2009 rok:


- Komisję Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich Porządku Publicznego,


- Komisję Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych, 


- Komisję Oświaty, Kultury i Sportu, 


- Komisję Rewizyjną. 

4. Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2009 rok oraz przyjęcie opinii Komisji dotyczącej projektu budżetu. 

5. Ustalenie i przyjęcie planu pracy komisji na 2009 rok (proszę o przygotowanie własnych propozycji).  

6. Rozpatrzenie spraw przekazanych Komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje                        do zapoznania się i wydania stosownych opinii.

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1-2). 

Przewodnicząca komisji powitała przybyłych członków komisji, pana Starostę Bogdana Zielińskiego oraz Skarbnika Powiatu panią Ewelinę Rytel. Odczytała proponowany porządek posiedzenia i zapytała czy są zastrzeżenia do przedstawionego porządku.  Członkowie komisji nie zgłosili zastrzeżeń do proponowanego porządku posiedzenia. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt posiedzenia to zapoznanie się opiniami i uwagami zgłoszonymi przez poszczególne stale komisje rady do projektu budżetu powiatu na 2009 rok. O zabranie głosu poprosiła przewodniczących stałych komisji rady.

Paweł Śliwowski przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, iż komisja zapoznała się z projektem budżetu powiatu na 2009 rok i nie wnosi uwag. 

Marek Skarżyński członek Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował, iż komisja zapoznała się z projektem budżetu powiatu na 2009 rok w obszarze działania komisji i nie wnosi uwag, oraz projekt budżetu został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Waldemar Kikolski przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu poinformował, iż komisja jednogłośnie przyjęła projekt budżetu powiatu na 2009 rok. 

Paweł Śliwowski członek Komisji Rewizyjnej poinformował, iż komisja rewizyjna również analizowała projekt budżetu, nie wniosła żadnych uwag tym samym projekt budżetu powiatu na 2009 rok został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt posiedzenia to ustalenie planu pracy komisji na 2009 rok. poprosiła o zgłaszanie propozycji do planu.  

Radny Marek Skarżyński zaproponował, aby w I kwartale ponownie zająć się tematem dotyczącym form promocji powiatu wysokomazowieckiego. 
Starosta zaproponował aby w I kwartale ująć zagadnienie dotyczące zapoznania się z koncepcją rozbudowy i modernizacji Szpitala ogólnego  Wysokiem Mazowieckiem natomiast w III kwartale zapoznawać się z wykonaniem budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku.  

Radny Marek Skarżyński zaproponował, aby w II kwartale znalazła się informacja dotycząca inwestycji na drogach krajowych i wojewódzkich planowanych do realizacji leżących na terenie powiatu wysokomazowieckiego wraz z udziałem przedstawicieli dróg krajowych i wojewódzkich.     

Przewodnicząca zapytała czy są jeszcze jakieś propozycje do planu pracy komisji. Innych propozycji nie zgłoszono. Odczytała proponowany plan pracy komisji na 2009 rok:

I KWARTAŁ:

1. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za 2008 rok. 

2. Informacja dotycząca skarg i wniosków. 

3. Formy promocji powiatu wysokomazowieckiego.

4. Zapoznanie się z koncepcja rozbudowy i modernizacji Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem.    

II KWARTAŁ:

1. Zapoznanie się z informacja z wykonania budżetu powiatu na 2008 rok. 

2. Zapoznanie się ze stanem dróg na terenie powiatu (komisja wyjazdowa). 

3. Informacja o inwestycjach na drogach krajowych i wojewódzkich planowanych do realizacji na terenie powiatu wysokomazowieckiego. 

III KWARTAŁ:

1. Zapoznanie się ze stanem inwestycji (komisja wyjazdowa). 

2. Wykonanie budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku. 

IV KWARTAŁ:

1. Informacja o przygotowaniu służb drogowych do sezonu zimowego. 

2. Informacja o sytuacji na rynku pracy powiatu wysokomazowieckiego.

3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2010 rok. 

4. Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2010 rok i przyjęcie opinii Komisji dotyczącej projektu budżetu. 

5. Przyjęcie planu pracy komisji na 2010 rok. 

i zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego planu pracy komisji na 2009 rok opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Plan pracy komisji na 2009 rok został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż przewodniczący stałych komisji rady nie wnieśli uwag do projektu budżetu powiatu na 2009 rok. Zapytała czy członkowie komisji chcieliby jeszcze w tej sprawie zgłosić uwagi.

Starosta poinformował, iż 10 grudnia planowane jest posiedzenie zarządu na którym omawiane będą autopoprawki do projektu budżetu powiatu na 2009 rok. Dodał, iż poprawka dotyczyć będzie między innymi wieloletniego planu inwestycyjnego do którego wpisujemy już do realizacji pewną inwestycję drogową Wysokie Mazowieckie- Gołasze –Kulesze Kościelen- kobylin Borzymy. Zaproponował, aby komisja odbyła jeszcze jedno posiedzenie na którym przedstawione zostaną autopoprawki i przyjęta zostanie opinia komisji odnośnie projektu budżetu powiatu na 2009 rok. 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są jeszcze jakieś uwagi. Innych uwag nie zgłoszono. Zaproponowała przyjęcie projektu budżetu powiatu na 2009 rok. Za przyjęciem opowiedziało się 4 członków komisji (jednogłośnie). Następnie zaproponowała, aby następne posiedzenie komisji odbyło się w dniu sesji na którym zostaną przedstawione autopoprawki do budżetu powiatu i zostanie przyjęta jednocześnie opinia komisji odnośnie projektu budżetu powiatu na 2009 rok.  Zgłoszona propozycja została przez członków komisji przyjęta przez aklamację. 

Ad.6-7-8).

W związku z wyczerpaniem tematów przewodnicząca komisji podziękowała za udział w posiedzeniu i dokonała zamknięcia posiedzenia komisji w dniu 8 grudnia 2008 roku. 










Przewodniczący Komisji










       Cecylia Szmurło

