Protokół z posiedzenia nr 33/09
Komisji Rozwoju, promocji i Finansów 

z dnia 1 grudnia 2009 roku

pod przewodnictwem Cecylii Szmurło przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o inwestycjach na drogach wojewódzkich i krajowych planowanych do realizacji na terenie powiatu wysokomazowieckiego. 

4. Analiza projektu budżetu powiatu na 2010 rok. 

5. Rozpatrzenie spraw przekazanych Komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje do zapoznania się i wydania stosownych opinii. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodnicząca komisji powitała przybyłych członków komisji na posiedzeniu komisji w dniu 1 grudnia 2009 roku. Odczytała proponowany porządek posiedzenia i zapytała czy są uwagi lub propozycje zmian. 

Starosta poinformował, iż jeżeli chodzi o punkt 3 porządku posiedzenia to wystąpił z pismem do Zarządu Dróg Wojewódzkich  i Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o przesłanie informacji o planowanych inwestycjach, jednak na dzień dzisiejszy nie otrzymał odpowiedzi. W związku z tym zaproponował, aby punkt ten został zrealizowany w późniejszym terminie, w momencie kiedy taka informacje otrzyma. 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są inne uwagi. Innych uwag nie zgłoszono. Odczytała porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2010 rok. 

4. Rozpatrzenie spraw przekazanych Komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje do zapoznania się i wydania stosownych opinii. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

i zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem w/w porządku posiedzenia opowiedziało się 4 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 

Przewodnicząca komisji poprosiła starostę o przedstawienie projektu budżetu powiatu na 2010 rok. 

Starosta poinformował, iż zarząd powiatu w dniu 10 listopada 2009 roku przyjął projekt budżetu powiatu na 2010 rok. Dodał, iż dochody budżetu powiatu ustalono w wysokości 47.243.787 zł, a wydatki w wysokości 48.713.179 zł. Ponadto w budżecie powiatu tworzy się następujące rezerwy: ogólna w wysokości 250.000 zł, celowa w wysokości 1.050.000 zł z przeznaczeniem na: wydatki bieżące w oświacie w kwocie 500.000 zł, fundusz nagród zarządu Powiatu dla nauczycieli w kwocie 30.000 zł, realizacje zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego w kwocie 10.000 zł oraz wydatki inwestycyjne w oświacie w kwocie 510.000 zł. deficyt budżetu powiatu w wysokości 1.469.392 zł zostanie pokryty przychodami pochodzącymi z: zaciągniętych kredytów w wysokości 657.026 zł i nadwyżki budżetowej z lat ubiegłych w kwocie 1.000.000 zł. kwotę 187.634 zł przeznacza się na planowaną spłatę kredytu. Następnie przedstawił co wchodzi w skład dochodów inwestycyjnych:

- 310.000 zł dla KP PSP   
- 2.153.600 zł budżet państwa na realizację inwestycji drogowej tzw. schetynówka, 

- 1.076.800 zł udział gmin we wspólnych inwestycjach drogowych, 

- 443.964 zł zaległość od gminy Szepietowo za inwestycje realizowana w 2009 roku, 

- 1.032.790 zł środki na budowę hali przy ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem, 

- 246.800 zł środki dla PUP na utworzenie Centrum Aktywizacji Zawodowej.

Wydatki Inwestycyjne:

- 410.000 zł dla KP PSP,

-100.000 zł wydatki w starostwie,

- 4.307.200 zł na realizacje inwestycji drogowej tzw. schetynówka,

- 3.200.000 zł na wspólne inwestycje drogowe z gminami, 

- 1.427.055 zł na budowę hali przy ZSOiP w Wysokiem mazowieckiem,

- 308.500 zł dla PUP na CAZ, 

- 2.500.000 zł dla szpitala ogólnego w Wysokiem mazowieckiem z przeznaczeniem na: 1.000.000 zł na opracowanie dokumentacji technicznej i 1.500.000 zł na rozpoczęcie inwestycji. 

Ponadto przedstawił planowane inwestycje :

- gmina Ciechanowiec i gmina Klukowo- realizacji inwestycji drogowej tzw. schetynówka, 

- gmina Czyżew- ulica Zarębska+chodnik, 
- gmina Wysokie Mazowieckie (propozycja zarządu powiatu) zakończenie inwestycji w Rusi starej i chodnik w Brykach, 

- gmina Sokoły- ulica Kolejowa, 

- gmina Kulesze Kościelne- budowa chodników w miejscowości Wnory Wiechy i Wnory Pazuchy,

- gmina Kobylin Borzymy- przebudowa mostu wraz z drogami dojazdowymi, 

- gmina Nowe Piekuty- realizacja odcinak drogowego w miejscowości  Jabłoń Spały

( projekt budżetu powiatu na 20010 rok w załączeniu do protokołu).  

Przewodnicząca komisji podziękowała staroście za omówienie projektu budżetu i zapytała czy są wnioski, pytania lub uwagi. 

Radny Marek Skarżyński zapytał czy prawdą jest to, że mają być likwidowane gminne fundusze ochrony środowiska i gospodarki wodnej?

Starosta odpowiedział, że prawdopodobnie jest przygotowywany projekt ustawy likwidującej nie tylko gminne ale i powiatowe fundusze ochrony środowiska, jednak nie jest w stanie powiedzieć na jakim jest to etapie. 

Przewodnicząca komisji zapytała czy są jeszcze jakieś pytania odnośnie projektu budżetu. Innych pytań nie zgłoszono. Zaproponowała głosowanie. za przyjęciem projektu budżetu powiatu na 2010 rok opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). Następnie poinformowała, iż na następnym posiedzeniu komisji tj. 4 grudnia br. po wysłuchaniu wniosków zgłoszonych przez inne stałe komisje rady do budżetu powiatu zostanie przygotowana opinia komisji do projektu budżetu powiatu na 2010 rok, która zostanie przedstawiona na najbliższym posiedzeniu sesji rady powiatu wysokomazowieckiego. 

Ad.4). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż od ostatniego posiedzenia komisji nie wpłynęły do komisji żadne sprawy od rady, zarządu i innych komisji do rozpatrzenie i wydania stosownych opinii. 

Ad.5-6). 

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt posiedzenia komisji to sprawy różne. Zapytała, czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos. Nie zgłoszono żadnych spraw. Wobec powyższego odczytała odpowiedz zarządu powiatu na zgłoszone przez komisję wnioski na posiedzeniu w dniu 12 listopada 2009 roku (materiał w załączeniu). 

Następnie poprosiła członków komisji aby na następne posiedzenie komisji przygotowali własne propozycje do planu pracy komisji na 2010 rok. 

W związku z wyczerpaniem tematów podziękowała członkom za przybycie i o godzinie 1535 dokonała zamknięcia posiedzenia Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów w dniu 1 grudnia 2009 roku. 









Przewodniczący Komisji










      Cecylia Szmurło

