Protokół z posiedzenia nr 7/07
Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego 

z dnia 4 grudnia 2007 roku
pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Wypadki w rolnictwie- spotkanie z przedstawicielami Państwowej Inspekcji Pracy 
i KRUS-u.

4. Ocena bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych (komisja w terenie).
5. Wolne wnioski.

6. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do porządku obrad dwóch punktów tzn. anabioza projektu budżetu powiatu na 2008 rok oraz ustalenie planu pracy komisji na 2008 rok. Następnie zapytał czy są inne propozycje zmian co do porządku posiedzenia. Innych zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia komisji został przyjęty jednogłośnie. 
Ad.3). 

Eugeniusz Tyszka przedstawiciel Państwowej Inspekcji Pracy przedstawił informację dotyczącą wypadków w rolnictwie. Dodał, iż inspekcja pracy w głównej mierze ustala przyczynę wypadków. 

Adam Sokołowski przedstawiciel KRUS-u w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił zakres działania KRUS oraz zasady i formy ubezpieczeń rolników. Ponadto omówił opracowany przez KRUS program zapobiegania wypadkom przy pracy w rolnictwie. 

Przewodniczący komisji podziękował przybyłym gościom za przyjęcie zaproszenia na posiedzenie komisji oraz za przedstawienie informacji. 

Ad.4). 

Ewelina Rytel skarbnik powiatu omówiła projekt budżetu powiatu na 2008 rok (materiał 
w załączeniu). 

Przewodniczący komisji podziękował skarbnik  powiatu za omówienie budżetu na 2008 rok i zapytał czy członkowie komisji mają pytania w odnośnie przedstawionego materiału. Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. za przyjęciem budżetu powiatu na 2008 rok opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Projekt budżetu został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5). 

Przewodniczący komisji przedstawił członkom komisji projekt planu pracy komisji na 2008 rok (materiał w załączeniu) i zapytał czy są inne propozycje. Innych propozycji nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. plan pracy komisji na 2008 rok został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 
Ad.6).

Przewodniczący komisji zapytał czy członkowie komisji mają do zgłoszenia wnioski lub inne sprawy które należałoby omówić na posiedzeniu komisji. 

Radny Stefan Brzozowski zgłosił wniosek do wicestarosty aby członkowie Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich byli zapraszani na spotkania organizowane przez Wicestarostę odnośnie Programu LEADER. 

Radny Józef Wyszyński zgłosił następujące wnioski do zarządu powiatu:

wniosek 1- aby informacje odnośnie programu LEADRE były na bieżąco redagowane i umieszczane na stronie internetowej. 

wniosek 2- aby informacja o programie LEADRE znalazła się w „Głosie Wysokomazowieckim”. 

wniosek 3- aby informacja o terminach spotkań w sprawie Programu LEADRE była zamieszczana na stronie internetowej. 

Radny Krzysztof Krajewski zgłosił wniosek aby przygotować informację o założonych lokalnych grupach działania na terenie powiatu wysokomazowieckiego.
Przewodniczący komisji poinformował, iż wszystkie zgłoszone przez członków komisji wnioski zostaną skierowane do rozpatrzenia przez zarząd powiatu.  

Ad.7).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia dotyczy oceny bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych. Zaproponował aby komisja udała się na posiedzenie wyjazdowe w celu zapoznania się z bezpieczeństwem i stanem dróg na terenie powiatu. Komisja udała się w teren. 










Przewodniczący Komisji










      Paweł Śliwowski
