Protokół z posiedzenia nr 8/07

Komisji rolnictwa, rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego 

z dnia 19 grudnia 2007 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie:
a) przyjęcia raportu z wykonania Powiatowego Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Wysokomazowieckiego za okres od 26 lutego 2004 r. do 31 grudnia 2006 r,

b) przyjęcia „sprawozdania z realizacji Powiatowego Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Wysokomazowieckiego za okres od 26 lutego 2004 r. do 31 grudnia 2006 r”.
4. Wolne wnioski. 

5. Zakończenie posiedzenia. 
Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz pana Władysława Białego kierownika wydziału RA Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi do porządku. uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. W wyniku głosowania porządek posiedzenia komisji został przyjęty jednogłośnie (4 głosy za). 
Ad.3). 

Władysław Biały kierownik wydziału RA omówił projekty uchwał Rady powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie:  przyjęcia raportu z wykonania Powiatowego Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Wysokomazowieckiego za okres od 26 lutego 2004 r. do 31 grudnia 2006 r, oraz w sprawie przyjęcia „sprawozdania z realizacji Powiatowego Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Wysokomazowieckiego za okres od 26 lutego 2004 r. do 31 grudnia 2006 r”.( materiały w załączeniu). Poinformował, iż oba opracowania są konieczne, obligatoryjne w oparciu o ustawę o ochronie środowiska oraz ustawę o gospodarce odpadami, które narzucają obowiązek sporządzania tego typu opracowań. Raport 
z wykonania Powiatowego Programu Ochrony Środowiska zawiera wszystkie elementy, które wcześniej zostały wskazane w Programie Ochrony Środowiska i przedstawia poziom wykonania. To samo dotyczy jednocześnie sprawozdania z gospodarki odpadami. Dodał, iż większość materiału i informacji zgromadzonych w tych opracowaniach opiera się na informacjach podanych przez samorządy lokalne z terenu powiatu wysokomazowieckiego. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionych projektów uchwał. Pytań nie zgłoszono. Zaproponował przegłosowanie obydwu projektów uchwał jednocześnie. Za przyjęciem projektów uchwał opowiedziało 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. 
Ad.4-5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to wolne wnioski. Zapytał czy członkowie komisji chcieliby zabrać głos w tym punkcie. 

Radny Józef Wyszyński poinformował, iż otrzymał od zarządu powiatu odpowiedz na jego wniosek dotyczący umieszczenia artykułu o Programie LEADER w „Głosie Wysokomazowieckim”. Stwierdził, iż tego typu pisma nie powinny być wysyłane listami poleconymi gdyż wiążą się z tym pewne utrudnienia. Ponadto zadeklarował, iż najbliższych dniach dostarczy artykuł do zamieszczenia w Głosie Wysokomazowieckim odnośnie Programu LEADER. 

Przewodniczący komisji odczytał otrzymaną odpowiedz od zarządu powiatu na zgłoszone przez komisję wnioski w dniu 4 grudnia 2007 roku. Następnie zapytał czy są jeszcze jakieś wnioski lub sprawy, które wymagają omówienia na posiedzeniu komisji. Innych wniosków i uwag członkowie komisji nie zgłosili.  

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 









Przewodniczący Komisji









       Paweł Śliwowski 

