Protokół z posiedzenia Nr 15/08
Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego

z dnia 21 października 2008 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1.  Otwarcie posiedzenia. 
2.  Przyjęcie porządku posiedzenia.
3.  Podsumowanie komisji wyjazdowej dotyczącej planowanej inwestycji w miejscowości     Wyszonki Błoń związanej z lokalizacją wysypiska śmieci. 

4.  Wolne wnioski.
a) analiza uchwały Nr II/14/02 Rady powiatu Wysokomazowieckiego z dnia 19 grudnia 2002 roku w sprawie wysokości i zasad ustalania diet oraz zwrotu kosztów podróży radnym Powiatu Wysokomazowieckiego.   

5.  Ocena bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych (komisja wyjazdowa). 

6.  Zakończenie posiedzenia.
Ad.1-2).

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego pana Bogdana Zielińskiego oraz dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych pana Edwarda Roszkowskiego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż 7 października odbyło się posiedzenie komisji celem której było zapoznanie się z sytuacją oraz lokalizacją planowanej inwestycji tj. budowy wysypiska śmieci na terenie gminy Klukowo w miejscowości Wyszonki Błoń. Dodał, iż celem dzisiejszego posiedzenia jest wydanie stosownej opinii komisji lub zajęcie stanowiska w omawianej sprawie. 

Radny Stefan Brzozowski stwierdził, iż pierwsze wrażenie jest takie, że to wysypisko nie powinno być w tym miejscu zlokalizowane ze względu na to, iż teren jest ładny i naturalny. Natomiast, że względu na to, iż jest to miejsce po wyrobisku w związku z tym idealnie nadaje się na takie przedsięwzięcie. Ponadto stwierdził, iż wysypisko jest bezwzględnie potrzebne jednak nie taka skale jaka proponuje firma Uskom. Dodał, iż w obecnej sytuacji najlepszym rozwiązaniem byłoby wrócenie to rozwiązania z 2002 roku i utworzenia wspólnego wysypiska z samorządami. 

Radny Krzysztof Krajewski stwierdził, iż nie należy sugerować się zdjęciami ponieważ to co zostało zrobione na terenie gminy to jest tylko i wyłącznie wina wójta i gminy, że doprowadziła do takiego stanu. Poza tym teren po wyrobisku jest terenem ładnym, jest to dolina Nurca i szkoda by było lokalizować tam takie wysypisko. 
Radny Stanisław Kryński zapytała czy gminę Klukowo stać na wybudowanie gminnego wysypiska?

Radny Stefan Brzozowski odpowiedział, iż wójt jest świadomy tego, iż nie jest w stanie zrealizować finansowo takiego wysypiska, natomiast jedynie istnieje możliwość utworzenia międzygminnego wysypiska. 

Starosta stwierdził, należy zapomnieć o utworzeniu międzygminnego wysypiska bo gmin po prostu na to nie stać. Ponadto poinformował, iż wniosek z powiatu wysokomazowieckiego i powiatu zambrowskiego dotyczący powstania wysypiska śmieci został pozytywnie oceniony i zostaną przekazane środki na utworzenie wysypiska w Czerwonym Borze. 

Radny Józef Wyszyński stwierdził, iż na komisji z prowadzonej dyskusji wynikało iż to wyrobisko w roku 2009 powinno być zrekultywowane- czy to prawda?

Starosta odpowiedział, iż wyrobisko to oficjalnie zostało zamknięte w 2007 roku i właściciel ma 5 lat od momentu zamknięcia do dokonanie rekultywacji czyli w tym przypadku będzie to rok 2012.             

Radny Józef Wyszyński zapytał, czy gmina nie powinna zrobić drugiego raportu skoro raport przedłożony przez firmę Uskom zawiera nieprawdziwe dane. 

Starosta stwierdził, iż wójt może zamówić nowy raport przed wydaniem decyzji środowiskowej. W momencie kiedy wójt wyda już pozytywna decyzje środowiskowa to jest otwarta droga i nie ma przeszkód do tego aby starosta wydał pozytywne pozwolenie na budowę. Jednak starosta również przed wydaniem pozwolenia może zlecić opracowanie ponownie raportu. wobec powyższego sprawa ta może jeszcze na jakiś czas odwlec się w czasie. 

Przewodniczący komisji dokonał zamknięcia dyskusji w omawianej sprawie i poprosił członków komisji o sprecyzowanie stanowiska lub wniosku komisji do rozpatrzenia przez zarząd powiatu. Komisja wypracowała następujący wniosek: biorąc pod uwagę fakt, iż gminy z terenu powiatu wysokomazowieckiego i powiatu zambrowskiego będą miały w niedalekiej przyszłości wysypisko śmieci w Czerwonym Borze, sprzeciw mieszkańców i władz gminy Klukowo oraz nieuregulowana sytuację prawna odnośnie lokalizacji inwestycji w miejscowości Wyszonki Błoń Komisja Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego jest przeciwko budowy wysypiska śmieci przez firmę Uskom.

Ad. 4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to wolne wnioski. Dodał, iż w tym punkcie został zgłoszony problem przez radnego Józefa Wyszyńskiego dotyczący wypłacania diet radnych za nieobecność na posiedzeniu sesji lub komisji. W związku z tym została przesłana członkom komisji uchwała Nr II/14/02 rady powiatu wysokomazowieckiego z dnia 19 grudnia 2002 roku w sprawie wysokości i zasad ustalania diet oraz zwrotu kosztów podróży radnym Powiatu Wysokomazowieckiego w celu zapoznania się i przygotowania wniosków zmieniających tą uchwałę. 
Radny Józef Wyszyński stwierdził, iż komisja może być inicjatorem i wprowadzać zmiany do uchwał. Stwierdził, iż dokonane potrącenie diety w stosunku do jego osoby zostało zrealizowane niepoprawnie. Ponieważ nie był na posiedzeniu sesji rady powiatu i o to nie ma pretensji. Jednak o potrącenie za nieobecność na posiedzeniu komisji, które obyło się w trakcie sesji na które nie maił zaproszenia i o tym nie wiedział jego zdaniem było nieprawidłowe. 

Radny Stefan Brzozowski stwierdził, iż sama uchwała jest bardzo dobra, potrzeba i mobilizująca radnych do uczestnictwa w posiedzeniach. Jednak dodał, iż jest zdziwiony zaistniałą sytuacja, ponieważ do tej pory nie spotkał się z czymś takim. 

Radny Stanisław Kryński zaproponował, aby może wprowadzić zapis, że jeżeli posiedzenie sesji rady powiatu czy komisji zwoływane jest w trybie pilnym za nieobecność na posiedzeniu nie potrąca się diety. 

Radny Józef Wyszyński stwierdził, że jeżeli sprawa ta nie zostanie uregulowana do najbliższego posiedzenia sesji rady powiatu to sprawę ta skieruje do sadu. Ponadto stwierdził, iż jego pismo skierowane do przewodniczącej rady dotyczącego jego nieobecności na posiedzeniu sesji rady powiatu zostało potraktowane nieludzko i złośliwie ze strony przewodniczącej. Uważa, iż wystarczyło napisać iż, wyjazd radnego koresponduje z praca radnego i obecność byłaby usprawiedliwiona, jednocześnie starostwo nie poniosłoby z żadnych dodatkowych kosztów. 

Radny Krzysztof Krajewski stwierdził, iż jego zdaniem nie było w tym przypadku żadnych podstaw do tego aby przewodnicząca rady skierowała radnego w delegację.  

Starosta poinformował, iż w okresie 10 lat istnienia powiatu żaden radny nie był delegowany na żadne szkolenia i tym podobne sprawy. Ponadto dodał, iż takie sytuacja o którym mówi radny Wyszyński miały miejsce kilkukrotnie jednak nikt z radnych nie wyciągał z tego konsekwencji. Uważano, iż skoro nie było się na posiedzeniu komisji to za nieobecność potrącana jest dieta.
Radny Stefan Brzozowski stwierdził, iż jest za tym aby anulować radnemu Wyszyńskiemu potrącenie diety za nieobecność na posiedzeniu komisji, która odbyła się w trakcie obrad sesji rady powiatu. 

Starosta odpowiedział, iż na podstawie obowiązującej uchwały nie ma możliwości dokonanie takiej czynności. Jedyną rzeczą w tej chwili jest wprowadzenie zmian do uchwały tj. zapisów dotyczących potrąceń diety za nieobecność na posiedzeniach. 

Przewodniczący komisji poprosił o wypracowanie wniosku w tym temacie. 

Wniosek komisji do zarządu powiatu: Komisja wnioskuje do zarządu powiatu o wprowadzenie zmiany w uchwale Nr II/14/02 Rady Powiatu Wysokomazowieckiego z dnia 19 grudnia 2002 roku w sprawie wysokości i zasad ustalania diet oraz zwrotu kosztów podróży radnym Powiatu Wysokomazowieckiego w brzmieniu: „ Jeżeli w trakcie sesji rady powiatu zwoływane jest posiedzenie stałej komisji rady z tytułu nieobecności w tym dniu potrącenia należy dokonać jednorazowo”.  

Za przyjęciem wniosku opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Wniosek przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to ocena bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych. Zaproponował, aby członkowie komisji udali się na komisję wyjazdowa w celu dokonania oceny zgodnie z przygotowana trasą objazdu (materiał w załączeniu). 

Komisja udała się na objazd dróg powiatowych. 









Przewodniczący Komisji









     Paweł Śliwowski  

