Protokół z posiedzenia nr 21/09
Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Bezpieczeństwa Publicznego 

z dnia 30 marca 2009 roku
po przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2008 rok z uwzględnieniem działu rolnictwo. 

4. Wolne wnioski. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący powitała przybyłych członków komisji oraz Ewelinę Rytel skarbnika powiatu. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0-, wstrzymało się od głosu 0. porządek posiedzenia komisji został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3). 

Ewelina Rytel skarbnik powiatu przedstawiła sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2008 rok ze szczególnym uwzględnieniem działu rolnictwo (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący Komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2008 rok. 

Radny Józef Wyszyński zapytał co dzieje się z nadwyżką budżetową oraz czego dotyczy dotacja celowa ze strony 6 w/w sprawozdania. 

Ewelina Rytel odpowiedziała, iż nadwyżka budżetowa przechodzi do wykorzystania na lata następne. Jeżeli chodzi o dotację- to kwota 15.000 zł pochodziła z dotacji otrzymanej 
z Urzędu Miasta Wysokie Mazowieckie na dofinansowanie działań sportowych w naszej jednostce powiatowej tj. ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem.   

Radny Józef Wyszyński stwierdził, iż ma jeszcze kilka pytań jednak zada je na innym posiedzeniu komisji kiedy obecny będzie starosta. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś pytania. Innych pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie dotyczące wyrażenia woli przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2008 rok. Za przyjęciem sprawozdania opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2008 rok zostało przez komisję przyjęte jednogłośnie.     
Ad.4-5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to wolne wnioski. Zapytał czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos. 

Radny Stefan Brzozowski zgłosił wniosek dotyczący przygotowania informacji na piśmie odnośnie wykonanych inwestycji drogowych wspólnie z gminami w 2008 roku z podaniem długości odcinka oraz kwoty inwestycji z podziałem na powiat i gminę. 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom oraz skarbnik powiatu za przybycie i o godzinie 1355 dokonał zamknięcia posiedzenia. 









Przewodniczący Komisji



                                        Paweł Śliwowski 
