Protokół z posiedzenia nr 23/09

Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego

z dnia 27 sierpnia 2009 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego za I półrocze 2009 roku DRUK NR 42. 

4. Wolne wnioski. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, skarbnika powiatu panią Ewelinę Rytel oraz kierownika wydziału organizacyjnego pana Czesława Buczyńskiego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował aby w punkcie 4 został wprowadzony projekt uchwały w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem DRUK Nr 55. Następnie zapytał czy są inne propozycje zmian. Innych zmian nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem porządku wraz z zaproponowaną zmianą opowiedziało się 4 członków komisji. Porządek  przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Ewelina Rytel skarbnik powiatu przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego za I półrocze 2009 roku (materiał w załączeniu DRUK NR 42). 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego sprawozdania. Pytań nie zgłoszono. Sprawozdanie została przez komisję przyjęte jednogłośnie. 
Ad.4). 

Czesław Buczyński kierownik wydziału organizacyjnego przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem. Dodał, iż regulamin organizacyjny jest podstawowym dokumentem funkcjonowania starostwa. Zmiany w regulaminie polegają na ujęciu w nim zadań obronnych, obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego realizowanych przez Starostwo zgodnie z obowiązującymi aktami prawnymi (materiał w załączeniu DRUK NR 55). 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5-6).

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 
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