Protokół z posiedzenia nr 2/07
Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych

z dnia 22 marca 2007 roku

pod przewodnictwem Edwarda Sachajko- przewodniczącego komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Informacja Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem dotycząca podpisania kontraktów z Narodowym Funduszem Zdrowia DRUK NR 22.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Wysokomazowieckiego w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2007 rok DRUK Nr 31.

5. Wolne wnioski i zapytania.

6. Zakończenie obrad.

Ad.1-2).

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian do przedstawionego porządku.

Radny Marek Skarżyński poprosił o przedstawienie w dowolnym punkcie informacji dotyczącej proponowanego składu Rady Społecznej Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem.
Przewodniczący komisji zaproponował, aby informacja o której mówił radny Marek Skarżyński umieścić w punkcie 5 porządku obrad. Następnie zapytał czy są inne propozycje. Innych propozycji zmian nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie porządku posiedzenia wraz z zaproponowaną zmianą. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3).

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informację dotycząca podpisania kontraktów z Narodowym Funduszem zdrowia (materiał w załączeniu DRUK Nr 22). 

Radny Marek Skarżyński zapytał dlaczego nie ma kontynuacji lekarza pediatry w poradni dziecięcej oraz dlaczego nie zostały zakontraktowane świadczenia w tej dziedzinie? Dlaczego likwidowana jest pracownia cytologiczno- kolposkopowa? Stwierdził, iż pracownia ta jest niezbędna do funkcjonowania szpitala. Dlaczego w podstawowej opiece zdrowotnej z nocnej i świątecznej opieki wyłączone zostały gmina Ciechanowiec i gmina Kobylin Borzymy? 

Stanisław Bielski odpowiedział, iż od czasu wprowadzenia NFZ nie ma rejonizacji, a ponadto ustawa o zakładach opieki zdrowotnej nie zakłada rejonizacji. Jeżeli chodzi o poradnię cytologiczna to jest ona w procesie likwidacyjnym ze względu na to, iż nie spełnia ona podstawowych wymogów ustalonych przez NFZ. Ponadto poinformował, iż nazwa „poradnia dziecięca” jest nazwą zwyczajową, a zadania te realizowane są w ramach podstawowej opieki zdrowotnej. Dodał, iż poradnia ta mogłaby funkcjonować w momencie gdy byłaby możliwość zatrudnienia lekarza pediatry. Na dzień dzisiejszy szpital nie ma takich możliwości kadrowych. Ponadto z przeprowadzonego wywiadu środowiskowego na terenie powiatu stwierdził, iż znalazł kandydata jednak, osoba ta nie wyraziła chrei i zgody na pracę. 

Radny Marek Skarżyński zapytał, czy w związku ze zmianami które widać w kontrakcie dyrektor ma opinię rady społecznej w tej sprawie.
Stanisław Bielski- stwierdził, iż wprowadzenie wszelkich zmian do Statutu szpitala wymaga opinii Rady Społecznej Szpitala Ogólnego która nie została jeszcze powołana, a następnie Rady Powiatu. 

Radny Marek Skarżyński zgłosił wniosek dotyczący przedstawienia opinii prawnej dotyczącej uprawnionych lub nieuprawnionych działań dyrektora Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem w zakresie nie kontraktowania usług na istniejące w Statucie szpitala oddziały (oddział wewnętrzny w Ciechanowcu, poradnia pediatryczna oraz pracownia cytologiczno- kolposkopowa). 
Radny Józef Wyszyński- zapytał co oznacza nazwa POCHP w tabeli profilaktyczne programy zdrowotne?

Stanisław Bielski odpowiedział, iż skrót ten oznacza” przewlekła obstrukcja choroby płuc”.

Przewodnicząca rady zapytała skąd wynika taka rozbieżność pomiędzy wartością początkową kontraktu a wartością końcową kontraktu na oddziale chorób wewnętrznych. 

Stanisław Bielski poinformował, iż rozbieżność ta wynika z tego iż w ciągu roku udało się zwiększyć kontrakt. Jeżeli chodzi natomiast o kontrakt na 2007 rok to ilość przyznanych, zakontraktowanych  punktów została ustalona przez NFZ. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do pana dyrektora Szpitala ogólnego . Innych pytań nie zgłoszono. Zaproponował przyjęcie informacji w formie głosowania. Za przyjęciem opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymał się od głosu 1 członek komisji. 

Ad.4).

Teresa Tabędzka kierownik PCPR w Wysokiem Mazowieckiem omówiła projekt uchwały w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2007 rok. Poinformowała, iż plan środków finansowych na 2007 rok ogółem wynoszą 1.530.748 zł. Na rehabilitację zawodową planuje się przeznaczyć kwotę 23.000 zł w tym: 

- zwrot kosztów przystosowania tworzonych lub istniejących stanowisk pracy- 10.000 zł,

- dofinansowanie kosztów szkoleń osób niepełnosprawnych- 3.000 zł,

- pożyczka na rozpoczęcie działalności gospodarczej lub rolniczej przez osobę niepełnosprawną, dofinansowanie do oprocentowania kredytu bankowego- 10.000 zł

 natomiast na rehabilitację społeczną 1.507.748 zł w tym:

- dofinansowanie kosztów działania warsztatów terapii zajęciowej- 1.207.260 zł,

- dofinansowanie uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych- 30.644 zł,

- likwidacja barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych na wnioski indywidualnych osób niepełnosprawnych- 150.000 zł,

- dofinansowanie w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze przyznawane osobom niepełnosprawnym na podstawie odrębnych przepisów- 117.000 zł,

- dofinansowanie sportu, kultury i rekreacji i turystyki osób niepełnosprawnych- 2.844 zł. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały, Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 7 członków komisji. projekt uchwały został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie. 

Ad.5). 

Wicestarosta przedstawił kandydatów do składu Rady Społecznej Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem w składzie:

- Bogdan Zieliński- Starosta Wysokomazowiecki,

- Janusz Zaniewski- przedstawiciel Wojewody,

- Antoni Malinowski, 

- Józef Zaremba,

- Roman Piszczatowski, 

- Jan Stanisław Piętka,

- Hanna Mężyńska, 

- Waldemar Kikolski. 

Dodał, iż te kandydatury zostaną przedstawione radzie powiatu, jednak nie jest powiedziane że te osoby znajdą się w składzie rady społecznej. Ponadto dodał, iż na sesji będzie możliwość zgłoszenia przez radnych własnej kandydatury do składu rady społecznej. 

Ad.6).

Radny Marek Skarżyński zaproponował, aby zgłoszony przez niego wcześniej wniosek został złożony do Zarządu Powiatu jako wniosek formalny komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych. Ponadto zgłosił wniosek aby Regulamin Organizacyjny  Szpitala Ogólnego w Wysokiem był zatwierdzany przez radę powiatu. 
Przewodniczący komisji poinformował, iż zgłoszone przez radnego marka Skarżyńskiego zostaną skierowane do zarządu powiatu jako wnioski komisji. 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 









Przewodniczący Komisji









       Edward Sachajko 

