Protokół z posiedzenia nr 8/07

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych

z dnia 5 grudnia 2007 roku

pod przewodnictwem Edwarda Sachajko – przewodniczącego komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Zapoznanie się z działalnością Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach.

4. Rozpatrzenie i opinia do projektu budżetu powiatu na 2008 rok.

5. Ustalenie planu pracy komisji na 2008 rok.

6. Wolne wnioski i zapytania.

7. Zakończenie obrad.

Ad.1,2)

Przewodniczący komisji otworzył posiedzenie nr 8 Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych. Powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i propozycji zmian nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3)

Mirosław Kierski dyrektor DPS Kozarze przedstawił informację z działalności za 2007 r. (materiały w załączeniu). Wyjaśnił, że DPS działa na podstawie określonych przepisów, które mówią o standardach. W tym roku nie zakładali do końca ich realizacji, ponieważ ustawodawca przedłużył okres zezwolenia czasowego do 31 grudnia 2010 r. Starosta wystąpił z pismem do Wojewody o uzyskanie środków z rezerwy budżetowej i to się udało. Otrzymali 19 tys. na system alarmowy, wcześniej otrzymali 9 tys. na doposażenie pokoi. Wyjaśnił, że do końca roku powinni spełniać te standardy i w przyszłym roku będą mogli wystąpić o stały wpis do rejestru wojewody. DPS sprawuje opiekę nad 114 osobami, w tym 19 osób jest na nowych zasadach tzn. pełna opłata, funkcjonują one bez dotacji wojewody. Jest 41 kobiet, 73 mężczyzn, 22 osoby są ubezwłasnowolnione, w tym 21 całkowicie i 1 częściowo. Wiek mieszkańców: najstarsza osoba ma 90 lat, najmłodsza 23 lata. Upośledzonych umysłowo jest 76 osób, chorych psychicznie 38. W DPS zatrudnione są 53 osoby, 10 osób maja wykształcenie wyższe.

Przewodniczący komisji zapytał się czy mają jakieś oficjalne skargi.

Mirosław Kierski odpowiedział, że w tym roku oficjalnej skargi nie było.

Przewodniczący komisji czy osoby ubezwłasnowolnione są niebezpieczne dla innych i jaka jest forma opieki w stosunku do nich

Mirosław Kierski wyjaśnił, że przymus bezpośredni jest jedną z form działania. Są określone procedury postępowania, wszystko jest udokumentowane i taką zgodę wydaje lekarz czy można zastosować pasy bezpieczeństwa, leki czy kaftan bezpieczeństwa. W tym roku były 4 takie przypadki. Raz podano leki, w stosunku do 3 osób użyto kaftanów bezpieczeństwa. Postępowanie z osobami ubezwłasnowolnionymi nie różni się od postępowania z osobami normalnymi, różnica występuje tylko przy czynnościach prawnych np. operacja czy operowanie środkami pieniężnymi.

Przewodniczący komisji czy jest zadawalająca opieka bezpośrednia.

Mirosław Kierski zatrudnienie reguluje rozporządzenie, które mówi o wskaźnikach zatrudnienia. My nie mamy tego zatrudnienia spełnionego ale posiłkujemy się wolontariatem. Na dwóch pacjentów przypada jeden opiekun.

Radny Marek Skarżyński zapytał jak wygląda sprawa wykorzystania przestrzeni, czy są wolne miejsca.

Mirosław Kierski odpowiedział, że nie ma dokumentu który mówiłby, że ma być 112 czy 115 osób. To się wiąże z warunkami (wielkość pokoi, ilość łazienek). Te 114 osób, które są w tej chwili to jest ilość optymalna.

Przewodniczący komisji czy są szanse rozbudowy domu pomocy.

Mirosław Kierski nie ma takiej możliwości, służby wojewody nie wydadzą zgody na powiększenie powyżej 100 osób.

Radny Jerzy Pakieła czym są spowodowane te ograniczenia.

Mirosław Kierski jest to kwestia ewakuacji, bezpieczeństwa i kontaktu bezpośredniego.

Radny Marek Skarżyński poprosił o wyjaśnienie jak wygląda procedura przyjęcia osób do domu opieki, czy wszystkie osoby które się zgłaszają są przyjęte,  jakie są zasady kwalifikacji i kto podejmuje decyzję o przyjęciu. Co się dzieje w przypadku gdy brak jest wolnych miejsc i gdy ktoś nie ma renty ani emerytury.

Mirosław Kierski odpowiedział, że każda z tych osób ma orzeczenie o stopniu niepełnosprawności i ma zasiłek stały. Zasadą jest, że kieruje się zawsze do najbliższego domu opieki. Procedura wygląda tak, że osoba taka składa podanie o przyjęcie do domu opieki, zgodę na potrącanie 70% emerytury czy renty na pobyt, wywiad środowiskowy i zaświadczenie lekarskie. Potem występuje do ośrodka pomocy właściwego, który wydaje decyzję o odpłatności i decyzję o skierowaniu. Następnie właściwy ośrodek PCPR wydaje decyzję z up. Starosty o umieszczeniu w danym ośrodku.

Radny Marek Skarżyński planowany jest zakup samochodu za 80 tys. do czego będzie służył, jak będzie wykorzystywany.

Mirosław Kierski samochód osobowo-dostawczy będzie służył do zaopatrzenia podstawowego i dla pracownika socjalnego.

Przewodniczący komisji podziękował dla dyrektora Mirosława Kierskiego za przybycie.

Ad.4)

Przewodniczący komisji poprosił starostę o przedstawienie projektu budżetu powiatu na 2008 r.

Starosta w skrócie przedstawił projekt budżetu na 2008 r. Wyjaśnił, że budżet jest zrównoważony, nie zapisano żadnych środków inwestycyjnych na plany unijne, ponieważ nie ma jeszcze ostatecznie uszczegółowionego RPO. Stworzono rezerwę na wydatki inwestycyjne na współudział powiatu w programach unijnych. Planowane jest złożenie wniosku na projekt dot. zakupu sprzętu do szpitala ogólnego, wniosek drogowy, z dziedziny ochrony środowiska pod nazwą rozwój turystki i budowa hali przy szkole w Ciechanowcu, wniosek pod nazwą oświata – budowa hali przy liceum w Wys. Maz. i stacji kontroli pojazdów przy warsztatach CKZ. Nie planowane jest zadłużanie się na 2008 r. Jednak przy składaniu tych wszystkich wniosków rezerwy może zabraknąć i może zajść potrzeba zaciągnięcia wirtualnego kredytu. Dochody: Zespół do orzekania o stopniu niepełnosprawności jest niedofinansowany. Otrzymaliśmy na niego 54 tys., wydajemy na zespół 65 tys. Pracownicy zespołu pracują na zasadzie nieodpłatności. DPS Kozarze z Urzędu Wojewódzkiego dostał 1,542 tys. jest to niższa dotacja, a związana jest z ubywaniem osób za które do tej pory dopłacał wojewoda. Koszty obniżają się w ten sposób. Zapadła decyzja o przepisaniu 50 tys. na dofinansowanie DPS, w innym razie grozi to jeszcze większym obniżeniem kosztów pensjonariuszy. WTZ – nasz udział zwiększa się do kwoty 135 tys. jako wkład własny. Z tego 20 tys. pochodzi z powiatów ościennych z których są pensjonariusze. Dzięki temu, że WTZ istnieją, za obsługę tego funduszu z PFRON-u możemy odpisać sobie ok. 40 tys. za prowadzenie nadzoru nad WTZ. Pieniądze pochodzące z odpisu mogą być wykorzystane na działalność instytucji nadzorującej, czyli PCPR. Placówki opiekuńczo-wychowawcze wzrost o 2,3% w stosunku do roku bieżącego, rodziny zastępcze – 2,3% wzrost. Tutaj nie mamy wpływu na wysokość opłat. Na terenie naszego powiatu są dzieci z innych powiatów w rodzinach zastępczych i ile mamy płacić, to ustalają już przepisy. Składki na ubezpieczenia zdrowotne, mamy mniejsze wpływy i mniejsze wydatki. W związku z tym, że nigdy do końca ich nie wykorzystywaliśmy wojewoda obniżył środki. Wydatki inwestycyjne: 50 tys. na DPS, szpital – kwota 1,200 tys. na przeprowadzenie termomodernizacji. Jeżeli chodzi o tą inwestycję to szpital będzie pilnował harmonogramu, faktury będą na szpital ale przedstawiane będą dla nas. Beneficjentem tutaj jest powiat.

Przewodniczący komisji zapytał czy finansowanie tego zadania będzie sukcesywne.

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem harmonogram nakłada rozliczenia prac w układzie kwartalnym, zgodnie z tym harmonogramem musimy prowadzić rozliczenie inwestycji.

Starosta zamierzenia są ambitne, od stycznia do maja mają być ogłoszone wszystkie konkursy, mamy harmonogram tych konkursów. Najprostszy pod względem napisania będzie wniosek o zakup sprzętu medycznego.

Przewodniczący komisji czy są pytania lub wnioski. Pytań nie zgłoszono, projekt budżetu został zaopiniowany pozytywnie przyjęty jednogłośnie – za 4.

Ad.5,6)

Przewodniczący komisji zaproponował aby ustalenie planu pracy komisji na 2008 r. połączyć z podsumowaniem działania komisji za 2007 r., na posiedzeniu komisji które odbędzie się w styczniu. 

Stanisław Bielski zwrócił się z prośbą do przewodniczącego aby sprawozdanie finansowe szpitala za 2007 rok przyjąć do połowy kwietnia 2008 r.

Radny Marek Skarżyński wystąpił z propozycją aby zapoznać się z objętością usług lekarzy rodzinnych świadczonych na terenie naszego powiatu oraz zaprosić przedstawiciela NFZ, żeby wyjaśnił jak  wygląda sprawa usług zakontraktowanych, w jakim stopniu i jakie świadczenia zabezpiecza NFZ.

Radny Stanisław Kuźmiński zaproponował aby zwrócić się do przedstawicieli bogatych firm z prośbą o zasponsorowanie szpitala.

Przewodniczący komisji w związku z wyczerpaniem tematów podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia.









Przewodniczący Komisji

       Edward Sachajko

