Protokół z posiedzenia nr 14/08 

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych 
z dnia 29 września 2008 roku
posiedzenie komisji obyło się w przerwie trwania obrad XVII Sesji Rady Powiatu Wysokomazowieckiego III kadencji o godzinie 1220. 

Przewodniczący komisji poinformował, iż celem posiedzenia komisji jest rozpatrzenie projektu uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2008 rok. Następnie odczytał projekt uchwały oraz jej uzasadnienie (materiał w załączeniu) i zapytał czy członkowie komisji maja uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały. 
Radny Marek Skarżyński zapytał czy środki o których mowa w projekcie uchwały maja już swoje przeznaczenie. 
Teresa Tabędzka kierownik PCPR poinformowała, iż przyznane środki i tak w pełni nie zabezpieczają potrzeb PCPR. Jednak przyznane środki w rehabilitacji zawodowej zostaną przeznaczone na utworzenie nowego stanowiska pracy dla osoby niepełnosprawnej, natomiast zwiększone środki w rehabilitacji społecznej będą przeznaczone na likwidację barier architektonicznych, dofinansowanie do zakupu sprzętu rehabilitacyjnego oraz na dofinansowanie turnusów rehabilitacyjnych.  

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny Marek Skarżyński zgłosił wniosek dotyczący pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały. 
Przewodniczący komisji zaproponował głosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie (lista obecności członków komisji w załączeniu). 




Przewodniczący Komisji



       Edward Sachajko 

