Protokół z posiedzenia nr 15/08
Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw społecznych

z dnia 2 grudnia 2008 roku

pod przewodnictwem Edwarda Sachajko przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2009 rok w obszarze działania komisji. 

4. Wolne wnioski i zapytania. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz skarbnika powiatu panią Ewelinę Rytel. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia komisji został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Ewelina Rytel skarbnik powiatowy omówiła projekt budżetu powiatu na 2009 rok w obszarze działania komisji (materiał w złączeniu). 

Przewodniczący komisji podziękował pani skarbnik za omówienie projektu budżetu i zapytał czy są pytania do przedstawionego materiału. Pytań i uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie dotyczące przyjęcia projektu budżetu powiatu na 2009 rok. za przyjęciem opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. Projekt budżetu powiatu na 2009 rok został przez komisję przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4-5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż komisja ma do realizowania jeszcze klika tematów, wobec czego zaproponował, aby w miesiącu grudniu odbyło się jeszcze jedno posiedzenie komisji.  Wspólnie ustalono, iż następne posiedzenie odbędzie się 18 grudnia o godzinie 900.  W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia Komisji ochrony Zdrowia i Spraw społecznych w dniu 2 grudnia 2008 roku. 









Przewodniczący Komisji









     Edward Sachajko 

