Protokół z posiedzenia nr 16/08
Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych

z dnia 18 grudnia 2008 roku

pod przewodnictwem Józefa Wyszyńskiego wiceprzewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Polityka prorodzinna. 

4. Informacja o działalności Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach. 

5. Ustalenie planu pracy komisji na 2009 rok. 

6. Wolne wnioski i zapytania. 

7. Zakończenie obrad. 

Ad.1-2). 

Józef Wyszyński wiceprzewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, panią Teresę Tabędzką kierownika PCPR oraz przedstawicieli DPS w Kozarzach. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia dwa projekty uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki PFRON na 2008 rok (DRUK NR 72) oraz w sprawie zmiany składu osobowego Rady Społecznej Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem (DRUK NR 69). Następnie zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członków komisji. porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3). 

Teresa Tabędzka kierownik PCPR przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2008 rok. Poinformowała, iż zmiana wynika z konieczności zwiększenia środków na rehabilitację zawodową w zakresie dofinansowania szkolenia osób niepełnosprawnych poszukujących pracy. 

Wiceprzewodniczący komisji zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionego projektu uchwały. pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4). 

Wiceprzewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to polityka prorodzinna. Poprosił kierownik PCPR o przedstawienie informacji w jaki sposób Powiatowe Centrum Pomocy rodzinie realizuje to zagadnienie. 

Teresa Tabędzka poinformowała, iż PCPR w zakresie polityki prorodzinnej sprawuje opiekę nad rodzinami zastępczymi. Na terenie powiatu wysokomazowieckiego funkcjonuje 38 rodzin zastępczych w których przebywa 69 dzieci. z 38 rodzin- 8 rodzin to rodziny niespokrewnione z dzieckiem w  których przebywa łącznie 22 dzieci oraz 30 rodzin spokrewnionych z dzieckiem w których przebywa 40 dzieci. Ponadto 7 dzieci ukończyło 18 rok życia jednak pozostały w rodzinach zstępczych. Wszystkie rodziny otrzymują pomoc finansową z PCPR na utrzymanie dzieci jak również pracownicy PCPR utrzymują  jest stały kontakt z rodzinami. W rodzinach zstępczych [przebywają dzieci w wieku do 7 lat- 12, w wieku 7-18 50 dzieci, powyżej 18 roku- 7 dzieci. W roku 2007 na terenie powiatu powstało 6 nowych rodzina zastępczych a rozwiązało się 3 rodziny, natomiast w roku 2008 powstało 9 a rozwiązało się również 3 rodziny.      
Ad.5). 

Halina Sitarska przedstawiciel DPS w Kozarzach przedstawiła informację o działalności Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach w 2008 roku (materiał w załączeniu DRUK Nr 67). 
Wiceprzewodniczący komisji zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionej informacji. Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją. 

Ad.6). 

Wiceprzewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Rady Społecznej Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem. Poinformował, iż wpłynęło pismo z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku w sprawie dokonania zmiany składu osobowego w Radzie Społecznej Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem ze względu na odejście wcześniej wytypowanego przedstawicie wojewody z PUW w Białymstoku. Następnie zapytał czy członkowie komisji maja pytania odnośnie przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.7). 
Wiceprzewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to ustalenie planu pracy komisji na 2009 rok. Poprosił o zgłaszanie propozycji do planu pracy. W trackie dyskusji został przyjęty następujący plan pracy Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych na 2009 rok:

I KWARTAŁ:

1. Sprawozdanie z pracy komisji za 2008 rok. 

2. Zapoznanie się z koncepcją rozbudowy i modernizacji Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem. 

3. Informacja Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem dotycząca podpisania kontraktów z NFZ. 

4. Zapoznanie się z funkcjonowaniem i działalnością DPS w Kozarzach (komisja wyjazdowa). 

II KWARTAŁ:

1. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2008 rok. 

2. Sprawozdanie finansowe Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2008 rok. 
3. Sprawozdanie z działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej działających na terenie powiatu (komisja wyjazdowa). 

III KWARTAŁ:

1. Sprawozdanie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za I półrocze 2009 roku. 

2. Funkcjonowanie i działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem. 

3. Sprawozdanie z działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej działających na terenie powiatu (komisja wyjazdowa). 

IV KWARTAŁ:

1. Rozpatrzenie i opinii do projektu budżetu powiatu na 2010 rok. 

2. Ustalenie planu pracy komisji na 2010 rok. 

Plan pracy komisji na 2009 rok został przez komisje przyjęty jednogłośnie (6 głosów za). 

Ad.8-9).

W związku z wyczerpaniem tematów wiceprzewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 1110 dokonał zamknięcia posiedzenia Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych w dniu 18 grudnia 2008 roku. 
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Józef Wyszyński 

