Protokół z posiedzenia nr 21/09
Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych  

z dnia 25 sierpnia 2009 roku

pod przewodnictwem Edwarda Sachajko przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu).  

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu wysokomazowieckiego za I półrocze 2009 roku DRUK NR 42. 

4. Sprawozdanie z realizacji planu finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za I półrocze 2009 roku DRUK NR 43. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 

a) wyrażenia opinii dotyczącej zakupu sprzętu medycznego DRUK NR 40, 

b) zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem DRUK NR 41. 

6. Sprawy różne.

7. Zakończenie obrad. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego pana Bogdana Zielińskiego oraz dyrektora Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem pana Stanisława Bielskiego. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Starosta przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego za I półrocze 2009 roku (materiał w złączeniu DRUK NR 42).

Przewodniczący komisji podziękował staroście i zapytał czy są pytania lub uwagi do przedstawionego sprawozdania. Uwag i pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem sprawozdania opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2009 roku zostało przez komisję  przyjęte jednogłośnie.

Ad.4). 

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił sprawozdanie z realizacji planu finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za I półrocze 2009 roku (materiał w załączeniu DRUK NR 43). 
Przewodniczący komisji podziękował dyrektorowi i zapytał czy są pytania lub uwagi do przedstawionego sprawozdania. Uwag i pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem sprawozdania opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Sprawozdanie z realizacji planu finansowego Szpitala ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za I półrocze 2009 roku zostało przez komisję  przyjęte jednogłośnie.

Ad.5). 

Stanisław Bielski omówił projekt uchwały w sprawie:

a) wyrażenia opinii dotyczącej zakupu sprzętu medycznego. Dodał, iż rada społeczna szpitala ogólnego pozytywnie zaopiniowała zakup sprzętu medycznego w celu realizacji projektu pod tytułem „Poprawa infrastruktury medycznej w szpitalu ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem w celu podniesienia standardu świadczonych usług medycznych oraz zwiększenia ich dostępności” (materiał w załączeniu DRUK NR 40). 

Przewodniczący komisji zapytał czy są uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zakupu sprzętu medycznego został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

b) zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem     

Poinformował, iż rada społeczna szpitala ogólnego pozytywnie zaopiniowała następujące zmiany do Statutu Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem:

1) W §14, ust.1 skreśla się pkt. 1b w brzmieniu: „Ambulatorium ogólne”.

2) W § 14, ust.1 punkty: 1c, 1d, 1e, 1f, 1g, otrzymują numerację odpowiedni: 1b, 1c, 1d, 1e, 1f.

3) W § 14, ust. 1 w pkt. 8e, słowa: „Stanowisko ds. zamówień publicznych”, zastępuje się słowami: „ obsługa zamówień publicznych”, oraz słowa „Grupa Remontowo- Techniczna”, zastępuje się słowami:” obsługa konserwatorsko- techniczna”. 

4) W § 14, ust.1, w pkt. 19, słowa: „Inspektor ds. BHP”, zastępuje się słowami: „Specjalista ds. bezpieczeństwa i higieny pracy”, oraz dodaje się kolejny podpunkt w brzmieniu: „Asystent dyrektora”. 

5) W pozostałej części Statut Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem nie ulega zmianie. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały. Uwag i pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Ad.6-7). 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 1100 dokonał zamknięcia posiedzenia komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych. 








Przewodniczący Komisji








        Edward Sachajko 

