Protokół z posiedzenia nr 36/10

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 27 stycznia 2010 roku
pod przewodnictwem Cecylii Szmurło przewodniczącej komisji.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (lista obecności                 w załączeniu)

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Informacja o inwestycjach na drogach wojewódzkich i krajowych planowanych do realizacji na terenie powiatu wysokomazowieckiego.
4. Informacja dotycząca skarg i wniosków.

5. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za 2009 rok.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie:

a) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podlaskiego na zadanie rewitalizacja parku Szepietowo Wawrzyńce realizowane przez Podlaski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Szepietowie DRUK NR 3.

b) zmian w budżecie powiatu na 2010 rok. DRUK NR 5.

7. Rozpatrzenie spraw przekazanych komisji przez Radę, Zarząd lub inne Komisje do zapoznania się i wydania stosownych opinii.

8. Sprawy różne.

9. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1 – 2)

Cecylia Szmurło przewodnicząca komisji powitała przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Następnie odczytała porządek posiedzenia i zapytała czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu – 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie
Ad.3)

Prowadząca posiedzenie poprosiła starostę o przedstawienie informacji o inwestycjach na drogach wojewódzkich i krajowych planowanych do realizacji na terenie powiatu wysokomazowieckiego.

Starosta wyjaśnił, że  remonty i zadania inwestycyjne na drogach krajowych  realizowane             w 2010 roku to:  remont chodnika w m. Szepietowo w lokalizacji od km 27+439 do km 27 + 699 w zakresie rzeczowym 600 m2 na kwotę 110 tys zł. oraz na remont chodnika w m. Wysokie Mazowieckie w lokalizacji od km 20 + 415 do km 20 +647 w zakresie rzeczowym 700 m2  na kwotę 110 tys. zł.( materiały w załączeniu) 

Komisja zapoznała się z przedstawioną informacją.

Ad.4)

Przewodnicząca poprosiła Sekretarza Powiatu o przedstawienie informacji dotyczącej skarg                                   i wniosków.

Jolanta Wyszyńska Sekretarz Powiatu poinformowała, że do starostwa wpłynęło 5 skarg:
Pierwsza dotyczyła nieprawidłowości w zakresie świadczenia usług bytowych w Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach – skargę uznano za bezzasadną. Druga skarga skierowana była na działalność Starosty w przedmiocie postępowania w sprawie zwrotu wywłaszczonej nieruchomości- skargę uznano za bezzasadną, trzecia na działalność Zarządu Powiatu dotycząca stanu technicznego drogi powiatowej Grodzisk-Pobikry- skargę uznano za bezzasadną uchwałą rady powiatu, Czwarta skarga na działalność kierownika Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Wysokiem Mazowieckiem- skargę uznano za bezzasadną uchwałą rady powiatu,

Piąta skarga dotyczyła remontu drogi i organizacji ruchu w miejscowości Krasowo Częstki Gm. Nowe Piekuty- skargę uznano za bezzasadną.

Przewodnicząca komisji podziękowała za przedstawioną informację i zapytała członków komisji czy są pytania. Pytań nie zgłoszono. Komisja zapoznała się z informacją dotyczącą skarg i wniosków.

Ad. 5)

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż kolejny punkt dotyczy zapoznania się ze sprawozdaniem z pracy komisji za 2009 rok. (materiał w załączeniu) Następnie odczytała sprawozdanie i zapytała czy są uwagi. Uwag nie zgłoszono. Zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw -0, wstrzymało się od głosu-0. Sprawozdanie z pracy komisji za 2009 rok przyjęto jednogłośnie.
Ad.6)

Prowadząca posiedzenie poinformowała, iż kolejny punkt to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu poprosiła o omówienie starostę.

Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie: 
a) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Podlaskiego na zadanie rewitalizacji parku Szepietowo Wawrzyńce realizowane przez Podlaski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Szepietowie, wyjaśnił, że to pozwoli na dokończenie zaawansowanego w 80% zadania. Łączna wartość prac rewitalizacji parku wynosi 92 803 zł. W 2009 roku wykonano prace o wartości 74 333 zł. Do realizacji w roku 2010  pozostały roboty na kwotę 18 470 zł. Park jest wpisany do rejestru zabytków. Przyznanie dotacji pozwoli na pełną realizację zadania                               i przywrócenie parkowi dawnego charakteru. 
Przewodnicząca komisji podziękowała za wyjaśnienia. Zapytała czy są pytania. Pytań nie było. Przystąpiła do głosowania Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 4 członków komisji, przeciw -0, wstrzymało się od głosu-0. Projekt uchwały przyjęto jednogłośnie.
b) zmian w budżecie powiatu na 2010 rok wyjaśnił, że zmiany w dziale 020 leśnictwo wynikają z likwidacji z dniem 01.01.2010 r. Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska              i Gospodarki Wodnej, zaś środki funduszu stały się środkami budżetu. Zwiększono wydatki o kwotę 102.730 zł z przeznaczeniem na sporządzenie uproszczonych planów urządzania lasu. Nadmienił, też że w limitach wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne w latach 2010-2012 ujęto budowę bazy sportowo-rekreacyjnej w Ciechanowcu oraz eksplorację walorów przyrodniczych Narwiańskiego Parku Narodowego. (materiał w załączeniu)
Przewodnicząca komisji podziękowała za wyjaśnienia. Zapytała czy są pytania. Pytań nie było. Przystąpiła do głosowania Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się                            4 członków komisji, przeciw -0, wstrzymało się od głosu-0. Projekt uchwały przyjęto jednogłośnie.
Ad. 7)

Przewodnicząca komisji poinformowała, iż  nie wpłynęły żadne sprawy od rady, zarządu i innych komisji do rozpatrzenia i wydania stosownych opinii.

Ad.8)

Prowadząca posiedzenie poinformowała, iż kolejny punkt to sprawy różne. Poprosiła o zabieranie głosu przez radnych.

Starosta poinformował, że w związku ze zmianą ustawy  Karta Nauczyciela, która weszła                 w życie 16 grudnia 2009r., jednostki samorządu terytorialnego, jako organy prowadzące szkoły, przeprowadzają analizę poniesionych wydatków na wynagrodzenia nauczycieli                 w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń oraz średniorocznej struktury zatrudnienia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego. W przypadku nieosiągnięcia należnych wynagrodzeń organ prowadzący ustala kwotę różnicy między wydatkami poniesionymi na wynagrodzenia nauczycieli a wydatkami należnym nauczycielom. Kwota różnicy dzielona jest między nauczycieli zatrudnionych i pobierających wynagrodzenie                         i wypłacana w postaci jednorazowego dodatku uzupełniającego do 31 stycznia następnego roku kalendarzowego. 

Wszystkie placówki oświatowe przesłały do starostwa powiatowego zbiorcze zestawienia poniesionych w 2009 roku wydatków na wynagrodzenia. Dokonano szczegółowej analizy poniesionych wydatków na wynagrodzenia nauczycieli. W wyniku przeprowadzonych obliczeń jednorazowy dodatek uzupełniający  za 2009 rok należy wypłacić nauczycielom stażystom zatrudnionym i pobierającym w szkole wynagrodzenie. Po szczegółowym  wyliczeniu na ten cel  przeznaczono 5 328,71 zł. Kwotę tą wypłacono 39 nauczycielom stażystom, w wysokościach ustalonych zgodnie z obowiązującymi przepisami   ( kwoty wypłat od 6,14 zł do 288,19 zł) w tym:
1) w Centrum Kształcenia Zawodowego w Wysokiem Mazowieckiem  -6 osobom,

2) w  Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu – 8 osobom,

3) w Zespole Szkół Rolniczych w Krzyżewie  - 4 osobom,

4) w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Policealnych w Wysokiem Mazowieckiem                         – 4 osobom,

5) w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Czyżewie – 7 osobom,

6) w Zespole Szkół Zawodowych w Wysokiem Mazowieckiem – 10 osobom.
Nadmienił, że  ta informacja została przekazana dyrektorom szkół prowadzonym przez powiat oraz związkom zawodowym zrzeszającym nauczycieli oraz będzie tematem obrad najbliższej sesji rady powiatu.
Ad.9)

W związku z wyczerpaniem tematów posiedzenie zakończono.

      Przewodniczący komisji

Cecylia Szmurło

