BR.0012.2.2.2011. 

Protokół z posiedzenia nr 2/2011 
Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego
z dnia 11 lutego 2011 roku  

pod przewodnictwem Stanisława Olędzkiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności 
w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Informacja o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie akceptacji porozumienia społecznych straży rybackich. 
5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, z-ca komendanta PSP w Wysokiem Mazowieckiem Tomasza Sieńczuka oraz Agatę Michałowską pracownika starostwa z wydziału RA. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Tomasz Sieńczuk z-ca komendanta PSP w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu (materiał w załączeniu DRUK NR 12). 
Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania w związku z przedstawiona informacją. Uwag i pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją.

Ad.4). 
Agata Michałowska pracownik wydziału RA przedstawiła projekt uchwały w sprawie akceptacji porozumienia społecznych straży rybackich. Poinformowała, iż Okręg Podlaskiego Związku Wędkarskiego w Białymstoku i Okręg Mazowiecki Polskiego Związku Wędkarskiego w Warszawie zwróciły się od rady powiatu z wnioskiem o akceptację porozumienia Społecznych Straży rybackich powiatów: bielskiego, hajnowskiego, ostrowskiego, siemiatyckiego i wysokomazowieckiego, dotyczące współdziałania społecznych straży rybackich na wodach znajdujących się na terenie powiatów. Porozumienie zawarto celem skoordynowania działań społecznej straży rybackiej na rzecz ochrony wód, rybostanu i ogólnie pojętego środowiska wodnego na terenie powiatów- sygnatariuszy porozumienia. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania lub uwagi co do przedstawionego projektu uchwały. Uwag i pytań nie zgłoszono. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję. 
 

Ad.5-6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zgłosić sprawy różne. Spraw różnych nie zgłoszono.     
	W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 
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