BR.0012.4.8.2011. 

Protokół z posiedzenia nr 8/2011 

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 

z dnia 21 lipca 2011 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz skarbnik powiatu (listy obecności w załączeniu).    

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie:

a) ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów spowodowanych wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu DRUK NR 52, 

b) przekazania środków finansowych dla Policji DRUK NR 50, 

c) zmian w budżecie powiatu na 2011 rok DRUK NR 51.  

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz Ewelinę Rytel skarbnika powiatu. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 7 członków komisji- porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Ewelina Rytel skarbnik powiatu omówiła projekt uchwały w sprawie: 

a) przekazania środków finansowych dla Policji

b) zmian w budżecie powiatu na 2011 rok. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionych projektów uchwał. Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w projektami uchwał i nie wnoszą uwag.  

Sławomir Misiewicz kierownik wydziału KD omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów oraz wysokości kosztów spowodowanych wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu. 
Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w projektem uchwały i nie wnoszą uwag.  

Ad.4-5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos.  

Radny Marek Skarżyński poinformował, iż na posiedzeniu sesji rady powiatu będzie składał interpelację w sprawie przedstawienia informacji o bieżącej i perspektywistycznej   sytuacji finansowej szpitala. 

Przewodniczący komisji zapytał czy członkowie komisji maja do głoszenia inne sprawy różne. Innych spraw nie zgłoszono.  

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 








Przewodniczący Komisji








      Paweł Śliwowski 

