BR.0012.1.8.2011. 
Protokół z posiedzenia nr 8/2011

Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego  

z dnia 25 sierpnia 2011 roku

pod przewodnictwem Stanisława Olędzkiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja Podlaskiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska na terenie powiatu DRUK NR 53. 

4. Informacja zarządu powiatu o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2011 roku. 

5. Sprawy różne.  

6. Zakończenie posiedzenia. 
Ad.1-2).

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz zaproszonych gości. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.   

Ad.3). 

Waldemar Gołaszewski kierownik Delegatury w Łomży Podlaskiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska przedstawił informacje o stanie środowiska na terenie powiatu wysokomazowieckiego za rok 2010 (materiał w załączeniu DRUK NR 53). 

Przewodniczący komisji podziękował za przedstawienie informacji i zapytał, czy członkowie komisji mają pytania w związku z przedstawioną informacją. Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją.  

Ad.4). 

Starosta przedstawił informacje z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2011 roku (materiał w załączeniu) ze szczególnym uwzględnieniem zagadnień należących do kompetencji komisji. 

Przewodniczący komisji podziękował za staroście za przedstawienie informacji i zapytał, czy członkowie komisji mają pytania w związku z przedstawioną informacją. Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją.  

Ad.5-6). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy rożne. Zapytał, czy członkowie komisji mają do zgłoszenia sprawy wymagające omówienia na posiedzeniu komisji. Spraw różnych nie zgłoszono.

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 









Przewodniczący Komisji  









    Stanisław Olędzki 

