BR.0012.2.8.2011.
Protokół z posiedzenia nr 8/2011
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
z dnia 9 grudnia 2011 roku

pod przewodnictwem Zbigniewa Piszczatowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności 
w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  
3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2012 rok w zakresie oświaty, kultury i sportu. 
4. Analiza kierunków działań podjętych przez placówki oświatowe zmierzające przeciwdziałaniom patologicznym. 
5. Wolontariat w szkole. 
6. Ustalenie planu pracy komisji na 2012 rok. 
7. Sprawozdanie z pracy komisji za 2011 rok. 
8. Sprawy różne.
9. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego Bogdana Zielińskiego oraz dyrektorów szkół. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian., Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 7 członków komisji (jednogłośnie).     
Ad.3). 
Bogdan Zielinski Starosta Wysokomazowiecki przedstawił projekt budżetu powiatu na 2012 rok w zakresie oświaty, kultury i sportu. Dodał, iż budżet na 2012 rok jest budżetem niezrównoważonym o kwotę 6 mln. zł. Planowane jest zaciągnięcie kredytu w wysokości 
4 mln. zł, natomiast 2 mln. zł zostanie pokryte z nadwyżki budżetowej. Oprócz dochodów i wydatków w budżecie tworzy się rezerwy: a) ogólną w wysokości 248.000 zł; b) celowa w wysokości 652.685 zł z przeznaczeniem na:- wydatki bieżące w oświacie w kwocie- 150.000 zł; - fundusz nagród Zarządu Powiatu dla nauczycieli w kwocie 30.000 zł, - realizację zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego w kwocie 101.830 zł, - wydatki inwestycyjne w oświacie w kwocie- 200.000 zł, - wydatki na zwrot wypłat za prawo jazdy- 50.000 zł, - wydatki na dokształcanie nauczycieli- 10.855 zł. Ponadto poinformował, iż niepokojący jest fakt, iż otrzymana subwencja oświatowa na 2012 rok jest o 500 tys. zł mniejsza niż w roku 2011. Dlatego intencja zarządu powiatu było takie skonstruowanie budżetu aby otrzymana subwencja oświatowa wystarczyła na wydatki bieżące w oświacie. Ponadto w oświacie planowane są inwestycje: a) budowa i wyposażenie warsztatowo- dydaktycznego budynku szkolenia praktycznego w CKZ w Wysokiem Mazowieckiem, b) utworzenie centrum doskonalenia zawodowego w CKZ w Wysokiem Mazowieckiem oraz c) rozbudowa Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu (materiał w załączeniu). Ponadto poinformował, iż zarząd powiatu wystąpił do kuratorium oświaty w Białymstoku o wyrażenie zgody na połączenie dwóch poradni psychologiczno- pedagogicznych w jedną. Ponadto zbierane są informacje na temat kosztów utrzymania administracji w szkołach, ponieważ zarząd powiatu przymierza się do stworzenia zespołu administracyjnego obsługującego szkoły. Byłaby to jednostka podległa starostwu.   
Przewodniczący komisji podziękował staroście za przedstawienie projektu budżetu powiatu na 2012 rok i otworzył dyskusję. 
Wioletta Gierłachowska dyrektor ZSR w Krzyżewie zapytała, czy szkoła może liczyć na dodatkowe środki finansowe w związku ze zbliżającym się 100-leciem szkoły?
Starosta odpowiedział, iż na temat finansów będzie prowadzona rozmowa po przeprowadzony naborze do szkoły, ponieważ sam fakt 100-lecia szkoły nie jest przesłanką dla zarządu powiatu ażeby w nią inwestować. 
Radny Kazimierz Wysocki zapytał, co będzie w sytuacji kiedy radni nie wyraża zgody na likwidację administracji w szkołach?  
Starosta odpowiedział, iż przy tym budżecie zakładamy zmianę jednak ta decyzję podejmie rada powiatu, której przedstawiony zostanie stosowny projekt uchwały o powołaniu zespołu. Jednak zmiana ta będzie zaproponowana dopiero wtedy, gdy zarząd powiatu będzie miał opracowane wyniki ekonomiczne i celowościowe.   
Radny Stanisław Grabowski stwierdził, iż w kwestii dotyczącej ilości administracji w szkole  powinni wypowiedzieć się dyrektorzy szkół. Ponadto zarobki w administracji są słabe. Jeżeli chodzi o Krzyżewo to źle się stało, że pozwolono na utworzenie klas rolniczych w Wysokiem Mazowieckiem. Ponadto zamknięcie szkoły w Krzyżewie, szkoły z tradycją 100-letnią byłoby niepoważne.    
Radny Waldemar Kikolski stwierdził, iż nikt nie mówi o zamknięciu szkoły w Krzyżewie. Natomiast z problemem naboru borykają się wszystkie szkoły.    
Radna Elżbieta Trzeszczkowska stwierdziła, iż to uczeń wybiera szkołę. Jeżeli z roku na rok zmniejsza się nabór to należy zastanowić się nad funkcjonowaniem tej szkoły, a skupić się na tych szkołach gdzie nabory są dobre. 
Eugeniusz Święcki dyrektor ZSOiZ w Ciechanowcu stwierdził, iż jeżeli jego szkoła będzie niedofinansowana i zwiększona baza dydaktyczna ta takiego naboru jaki był cały czas na pewno nie będzie.  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania co do przedstawionego projektu budżetu powiatu na 2012 rok. Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie dotyczące wyrażenia pozytywnej opinii do przedstawionego projektu budżetu powiatu na 2012 rok. Za wyrażeniem pozytywnej opinii opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 
Ad.4). 
Przewodniczący komisji poprosił dyrektorów szkół o przedstawienie informacji na temat kierunków działań podjętych przez szkoły zmierzające przeciwdzialaniom patologicznym.
Głos kolejno zabrali: 
- Małgorzata Czyżewska Drozd wicedyrektor ZSOiZ w Czyżewie, 
- Andrzej Jamiołkowski dyrektor ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem, 
- Wioletta Gierłachowska dyrektor ZSR w Krzyżewie, 
- Józef Sokolik dyrektor CKZ w Wysokiem Mazowieckiem,
- Eugeniusz Święcki dyrektor ZSOiZ w Ciechanowcu, 
- Aldona Maciejczuk wicedyrektor ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem. 
( informacje złożone na piśmie stanowią załącznik do protokołu). 
Ad.5). 
Przewodniczący komisji poprosił dyrektorów szkół o przedstawienie informacji na temat wolontariatu w szkole. 
Głos kolejno zabrali: 
- Małgorzata Czyżewska Drozd wicedyrektor ZSOiZ w Czyżewie, 
- Andrzej Jamiołkowski dyrektor ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem, 
- Wioletta Gierłachowska dyrektor ZSR w Krzyżewie, 
- Józef Sokolik dyrektor CKZ w Wysokiem Mazowieckiem,
- Eugeniusz Święcki dyrektor ZSOiZ w Ciechanowcu, 
- Aldona Maciejczuk wicedyrektor ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem. 
( informacje złożone na piśmie stanowią załącznik do protokołu). 
Ad.6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to ustalenie planu pracy komisji na 2012 rok. Poprosił członków o zgłaszanie propozycji tematów do planu pracy. W wyniku dyskusji ustalono następujący plan pracy komisji na 2012 rok:
I kwartał:
1. Spotkanie z dyrektorami szkól prowadzonych przez powiat. 
2. Analiza organizowanych imprez kulturalnych i sportowych o charakterze regionalnym. 
II kwartał: 
1. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok. 
2. Analiza kosztów utrzymania szkól prowadzonych przez powiat. 
3. Organizacja pracy szkoły przy przygotowaniu do wprowadzenia nowej podstawy programowej. 
III kwartał: 
1. Przebieg rekrutacji do szkół publicznych prowadzonych przez powiat. 
2. Analiza wyników matur i egzaminu zawodowego w szkołach prowadzonych przez powiat. 
3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2011/2012.
4. Informacja o pracy poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem. 
IV kwartał:
1. Analiza projektu budżetu powiatu na 2013 rok w zakresie oświaty, kultury i sportu. 
2. Ustalenie planu pracy komisji na 2013 rok. 
3. Sprawozdanie z pracy komisji za 2012 rok. 
który został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie.  
Ad.7). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawozdanie z pracy komisji za 2011 rok.  Poinformował, iż komisja pracowała zgodnie z przyjętym planem pracy na 2011 rok. Ponadto zrealizowano jeden dodatkowy temat: „Zapoznanie się z planowanymi pracami remontowymi i inwestycyjnymi w obiektach szpitalnych”. W 2011 roku odbyło się 8 posiedzeń a frekwencja wyniosła 98,4%. W posiedzeniach komisji oprócz członków komisji uczestniczyli: Bogdan Zieliński- starosta wysokomazowiecki, dyrektorzy szkół i poradni psychologiczno- pedagogicznych, dyrektorzy GOK i MOK z terenu powiatu, Bogusław Bieliński- przedstawiciele PSZS, Czesław Buczyński kierownik wydziału organizacyjnego.   
Ad.8-9). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne.  Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby zabrać glos w tym punkcie. Spraw różnych nie zgłoszono. 
	W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 
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