BR.0012.4.2.2012.

Protokół z posiedzenia nr 16/2012
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 30 marca 2012 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji ( lista obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 

a) zmian w budżecie powiatu na 2012 rok. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Ad.3). 

Starosta przedstawił projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2012 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: działu 600- transport i łączność- polegające na zwiększeniu dochodów majątkowych o kwotę 308 456 zł w związku z planowanym zwiększeniem dotacji celowej z gmina na dofinansowanie wykonywanych inwestycji drogowych; działu 801- oświata i wychowanie- polegające na zmniejszeniu dochodów majątkowych o kwotę 259 284 zł oraz zwiększeniu wydatków o kwotę 49 172 zł w związku ze zmianą finansowania oraz zmiana wartości inwestycji w CKZ w Wysokiem Mazowieckiem; działu 853- pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, polegające na zmniejszeniu i zwiększeniu dochodów i wydatków w związku ze zmiana źródeł finansowania projektów z POKL realizowanych przez PCPR i Starostwo powiatowe w 2012 roku. 

Przewodniczący komisji podziękował staroście i zapytał, czy członkowie komisji mają pytania do przedstawionych zmian w budżecie powiatu na 2012 rok. Uwag i pytań nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie dotyczące wyrażenia pozytywnej opinii do przedstawionego projektu uchwały. Za pozytywną opinia opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.4-5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy radni chcieliby w tym punkcie zabrać głos. Spraw różnych nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 









Przewodniczący Komisji 

      Paweł Śliwowski 

