BR. 0012.2.4.2012. 

Protokół z posiedzenia nr 13/2012
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

z dnia 10 maja 2012 roku
pod przewodnictwem Zbigniewa Piszczatowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjecie porządku posiedzenia. 

3. Analiza organizowanych imprez kulturalnych i sportowych o charakterze regionalnym. 

4. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok oraz sprawozdania finansowego za 2011 rok. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego Bogdana Zielińskiego oraz zaproszonych gości. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenia w punkcie 5 projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego zmieniającego uchwałę w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek oraz rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest powiat wysokomazowiecki. Następnie zapytał, czy są inne uwagi lub propozycje zmian do proponowanego porządku posiedzenia. Innych zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie dotyczące wprowadzenia w punkcie 5 projektu uchwały rady powiatu. Za rozszerzeniem porządku posiedzenia opowiedziało się 8 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Zamiana została przyjęta jednogłośnie. Następnie zaproponował głosowanie dotyczące przyjęcia porządku posiedzenia wraz z przyjętą zmianą. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 8 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to analiza organizowanych imprez kulturalnych i sportowych o charakterze regionalnym. O zabranie głosu porosił przybyłych gości. 

Informację przedstawili: 

Tomasz Paduch dyrektor GOK w Szepietowie, 

Bogusław Bieliński przewodniczący zarządu Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego w Wysokiem Mazowieckiem,

Lecha Mazurek dyrektor GOK w Sokołach,

Małgorzata Sałęga dyrektor MOK w Wysokiem Mazowieckiem. 

( materiały w załączeniu do protokołu). 

Ad.4). 

Starosta przedstawił sprawozdanie zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok oraz sprawozdania finansowego za 2011 rok (materiał w złączeniu).  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym sprawozdaniem? 

Radny Stefan Brzozowski stwierdził, iż PSZS jego zdaniem otrzymuje za Male środki finansowe na swoją bardzo rozbudowana działalność? 

Starosta odpowiedział, iż przewodniczący PSZS przedstawia swoją propozycję dofinansowania i zgodnie z ta propozycją takie środki są mu przekazywane. 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są inne pytania? Innych pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią do sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok opowiedziało się 8 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.5). 

Starosta przedstawił projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego zmieniający uchwałę w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek oraz rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest powiat wysokomazowiecki. Poinformował, iż zmiana dotyczy tylko zmniejszenia tygodniowego wymiaru godzin dyrektorowi poradni psychologiczno- pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem z uwagi na zwiększony zakres obowiązków. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały opowiedziało się 8 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.6). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy rożne. Zapytał, czy radni chcieliby w tym punkcie zabrać głos. 
Radny Kazimierz Wysocki zwrócił się do starosty z prośbą o to, aby przy ustalaniu liczby uczniów do klas pierwszych była możliwość tworzenia klas do 25 osób. 

Radny Stanisław Grabowski zapytał, ile osób będzie zatrudnionych w nowym zespole?     

Starosta odpowiedział, iż na chwilę obecną nie jest jeszcze w stanie tego powiedzieć, ponieważ rozważane są równe warianty.   

Ad.7). 

   W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz staroście za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 








Przewodniczący komisji








Zbigniew Piszczatowski  

