BR. 0012.4.5.2012. 

Protokół z posiedzenia nr 19/2012

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 23 maja 2012 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji ( lista obecności w załączeniu).

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Zapoznanie się ze sprawozdaniem zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok oraz sprawozdaniem finansowym za rok 2011.  
4. Rozpatrzenie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2012 roku.  

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Porządek posiedzenia został przez komisję przyjęty.  

Ad.3). 

Starosta przedstawił sprawozdanie zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok oraz sprawozdanie finansowe za 2011 rok (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionymi sprawozdaniami? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem pozytywnej opinii do przedstawionych sprawozdań opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.4).

Przewodniczący komisji poprosił starostę o przedstawienie projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2012 rok. 

Starosta poinformował, iż w przedłożonym projekcie uchwały zmiany w budżecie powiatu dotyczą: 

- działu 600- transport i łączność-polegające na zmniejszeniu dochodów o kwotę 640 456 zł i wydatków o kwotę 440 456 zł w związku z urealnieniem wartości inwestycji drogowych;

- działu 710- działalność usługowa- polegające na zmniejszeniu dochodów i wydatków o kwotę 400 zł w związku z informacją z PUW w Białymstoku o ostatecznych kwotach dotacji na 2012 rok; 

- działu 750- administracja publiczna- polegające na zmniejszeniu dochodów o kwotę 400 zł i zwiększeniu wydatków o kwotę 499 600 zł w związku z informacja z PUW w Białymstoku o ostatecznych kwotach dotacji i subwencji na 2012 rok; 

- działu 756- dochody od osób prawnych od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem- polegające na zmniejszeniu dochodów o kwotę 254 331 zł w związku z informacją z Ministerstwa Finansów o zmniejszeniu udziału we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych na 2012 rok; 

- działu 758- różne rozliczenia- polegające na zwiększeniu dochodów o kwotę 1 435 671 zł w związku z informacja z Ministerstwa Finansów o ostatecznych kwotach rocznych subwencji na 2012 rok; 

- działu 801- oświata i wychowanie- polegające na zwiększeniu dochodów o kwotę 16 754 zł i wydatków o kwotę 498 094 zł w związku z dofinansowaniem kwoty 16 754 zł z WFOŚ i GW w Białymstoku dwóch przedsięwzięć zorganizowanych przez ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem pod nazwą „Urządzanie terenu zieleni wokół boiska sportowego Orlik” oraz 
„Młodzież uczy dzieci jak zbierać elektrośmieci”. Zwiększenie wydatków o kwotę 481 340 zł na nieprzewidziany wzrost wynagrodzeń w jednostkach oświatowych od miesiąca września.

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w zwitku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za przyjęciem pozytywnej opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0.     

Ad.5).
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? 

Radny Marian Leszczyński zapytał, czy są plany na realizacje inwestycji drogowej na ulicy Drohickiej w Ciechanowcu? 

Starosta odpowiedział, iż do 30 września jest możliwość złożenia wniosku o tzw. Schetynówki. Chcemy taki wniosek złożyć, który zawierać będzie również ulicę Drohicką. Ponadto dodał, iż podpina została umowa na plany modernizacyjne szpitala w Ciechanowcu.


W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 









Przewodniczący Komisji









     Paweł Śliwowski 

