BR.0012.1.1.2012. 

Protokół z posiedzenia nr 12/2012 

Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego

z dnia 13 lutego 2012 roku
pod przewodnictwem Stanisława Olędzkiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia
3. Informacja o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu DRUK NR 4. 

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego Bogdana Zielińskiego oraz z-ca komendanta PSP w Wysokiem Mazowieckiem Tomasza Sieńczuka. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia 
i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Tomasz Sieńczuk z-ca komendanta PSP w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu (materiał w załączeniu DRUK NR 12). 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania w związku z przedstawiona informacją. Uwag i pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją.

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zgłosić sprawy różne.

Starosta poinformował, iż w ostatnim czasie zarząd powiatu wyraził zgodę na udzielenie dofinansowania dla komendy powiatowej policji na zakup samochodu oznakowanego. Ponadto dodał, iż powiat wraz z komendą powiatowa policji przystąpił do realizacji projektu polsko- szwajcarskiego dotyczącego poprawy bezpieczeństwa pieszych na drogach powiatowych.  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są inne sprawy do zgłoszenia. Innych spraw nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia. 




Przewodniczący Komisji





Stanisław Olędzki 

