BR.0012.3.1.2012. 

Protokół z posiedzenia nr 10/2012 

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych

z dnia 13 lutego 2012 roku

pod przewodnictwem Jana Stanisława Piętki przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (lista obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  

3. Informacja Szpitala ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem dotycząca podpisania kontraktów z NFZ na 2012 rok. 

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego Bogdana Zielińskiego oraz dyrektora Szpitala ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem Stanisława Bielskiego. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Przedstawiony porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.  
Ad.3). 

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informację dotycząca podpisania kontraktów z Narodowym Funduszem Zdrowia ( materiał 
w załączeniu). 

Przewodniczący komisji podziękował dyrektorowi za przedstawienie informacji i stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją. 

Ad.4-5).

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy rożne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zgłosić sprawy wymagające omówienia na posiedzeniu komisji. Spraw rożnych nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 







Przewodniczący Komisji







   Jan Stanisław Piętka 

