BR.0012.3.5.2012. 

Protokół z posiedzenia nr 14/2012 

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych

z dnia 23 maja 2012 roku

pod przewodnictwem Jana Stanisława Piętki przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (lista obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  
3. Analiza dostępności usług zakontraktowanych w latach 2009-2011. 

4. Sobotnio- niedzielna i świąteczna opieka ambulatoryjna. 

5. Skargi pacjentów na działalność szpitala w 2011 roku. 

6. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok oraz sprawozdania finansowego za 2011 rok. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę wysokomazowieckiego Bogdana Zielińskiego, Stanisława Bielskiego dyrektora Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, Barbarę Śmigielską głównego księgowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem. Zaproponował, aby do przedstawionego porządku posiedzenia w punkcie 3 rozpatrzyć projekty uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: a) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2011, b) zatwierdzenia podziału zysku Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2011, c) określenia szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstąpienia od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej. Następnie zapytał, czy są inne propozycje zmian do porządku posiedzenia. Innych zmian nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za rozszerzeniem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji- jednogłośnie. Następnie odczytał porządek posiedzenia wraz z przyjętymi zmianami i zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż punkt 3 porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego. 

a) Barbara Śmigielska główny księgowy Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła sprawozdanie finansowe Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2011, które składa się z: - wprowadzenia do sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2011 rok; - b) bilansu jednostki sporządzonego na dzień 31 grudnia 2011 roku; - rachunku zysków i strat za okres od 01.01.2011 do 31.12.2011r.; - zestawienia zmian w kapitale (funduszu) własnym za okres od 01.01.2011 r. do 31.12.2011 r.; - informacji dodatkowej Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok obrotowy 2011; - opinii niezależnego biegłego rewidenta z badania sprawozdania finansowego za 2011 rok; - raportu uzupełniającego opinie z badania sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za okres od 01.01.2011 r. do 31.12.2011 r. ( materiał w załączeniu).  

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do przedstawionego sprawozdania. Pytań  nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie).

b) Przewodniczący komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia podziału zysku Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem na 2011 rok, która zatwierdza wypracowany zysk szpitala w wysokości 130.920,67 zł na zwiększenie funduszu zakładu. Następnie zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Pytań i uwag nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

c)   Teresa Tabędzka kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej. Poinformowała, iż zgodnie z art. 194 ust. 2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 roku o wpieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej nakłada obowiązek na rade powiatu podjęta takiej uchwały. Wprowadzenie nowych regulacji w zakresie umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej spowodowane jest wejściem w Zycie ustawy z dnia 9 czerwca 2011 roku o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej i uchyleniem dotychczasowych przepisów ustawy z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej regulujących kwestie odpłatności za pobyt dzieci w rodzinach zastępczych i placówkach opiekuńczo- wychowawczych.     
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie).
Ad.4). 

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił analizę dostępności usług zakontraktowanych w latach 2009-2011 (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do dyrektora w związku z przedstawiona analiza? Pytań nie zgłoszono.  

Ad.5). 

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informację dotyczącą sobotnio- niedzielnej i świątecznej opieki ambulatoryjnej ( materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do dyrektora w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono.  

Ad.6). 

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informację odnośnie skarg i wniosków wniesionych przez pacjentów na działalność Szpitala ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem w 2011 roku (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do dyrektora w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono.  

Ad.7). 

Starosta przedstawił sprawozdanie zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2011 rok oraz sprawozdanie finansowe za 2011 rok (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za pozytywna opinia o wykonaniu budżetu powiatu za 2011 rok opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 (jednogłośnie). 

Ad.8). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono.  

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 










Przewodniczący Komisji










  Jan Stanisław Piętka  

