OR.0012.2.2.2012.
Protokół z posiedzenia nr 17/2012

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

z dnia 8 listopada 2012 roku
pod przewodnictwem Zbigniewa Piszczatowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Spotkanie z dyrektorami szkół prowadzonych przez powiat: 

a) informacja dotycząca wprowadzenia nowej podstawy programowej;

b) ogólne uwagi dyrektorów szkół dotyczące rekrutacji, wyników matur i egzaminu zawodowego w szkołach prowadzonych przez powiat. 

4. Informacja o pracy Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem.
5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, dyrektorów szkół oraz dyrektora Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 7 członków komisji (jednogłosnie). 

Ad.3). 

Przewodniczacy komisji poinforomował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to spotkanie z dyrektorami szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez powiat. Celem tego spotkania jest uzyskanie informacji od dyrektorów na temat wprowadzenia do szkół nowej podstawy programowej oraz informacji na temat wyników egzaminu maturalnego, egzaminu zawodowego oraz przeprowadzonej rekrutacji. 
Kolejno głos zabrali: 

- Wioletta Gierłachowska dyrektor Zespołu Szkół Rolniczych w Krzyżewie, 

- Andrzej Jamiołkowski dyrektor Zespołu Szkół Zawowodych w Wysokiem Mazowieckiem, 

- Alicja Bańkowska dyrektor ZSOiZ w Czyżewie, 

- Eugeniusz Święcki dyrektor ZSOiZ w Ciechanowcu, 

- Józef Sokolik dyrektor CKZ w Wysokiem Mazowieckiem,

- Ryszard Flanc dyrektor ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem. 

 ( informacje na piśmie w ząłączeniu do protokołu). 
Ad.4). 

Elżbieta Powojska dyrektor Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem przedsatwila informacją o pracy Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej 
w Wysokiem Mazowieckiem w roku szkolnym 2011/2012 ( materiał w załączeniu do protokołu).  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do pani dyrektor w związku z przedstawioną informacją? Pytan nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się w w/w informacją. 
Ad.5). 

Przewodniczacy komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy rózne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punckie zabrać głos? 

Radna Elżbieta Trzeszczkowska stwierdziła, iż na ostatnim posiedzeniu komisji oświaty członkowie komisji analizowali informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2011/2012. Analizując materiał, a szczególnie tabele dotyczące olimpiad i konkursów, komisja zwróciła uwagę, iż pan Stanisław Grabowski ma swoich laureatów w konkursach fizycznych. Ponadto 22 uczniów zdawało egzamin matrualny z fizyki na poziomie rozszerzonym. Skierowała pytanie do pana Ryszarda Flanca dyrektora ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem- czy nie warto takiego nauczyciela docenić nagrodą, bo uważa iż jest się czym pochwalić i takie osiągnięcia jej zdaniem podoszą prestiż szkoły. Ponadto zapytała, co jest brane pod uwagę przez dyrektora przy składaniu wniosku o nagrodę Zarządu Powiatu, a co przy nagrodzie dyrektora szkoły? 

Ryszard Flanc dyrektor ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem odpowiedział, iż kryteria przyznawania nagród określa regulamin obowiązujący i funkcjonujący w szkole. Dodał, iż to, że pan Stanisław Grabowski bezpardonowo upomina się o swoje czyimiś ustami- jest dla niego bardzo dziwne. Dodał, iż w szkole jest wielu nauczycieli, którzy mają takie sukcesy i osiągnięcia. Stwierdził, iż pan Grabowski był nagradzany w tedy kiedy miał laureata na olimpiadzie. Uważa, iż wszystkie osiągnięcia pana Grabowskiego doczkają się nagrodzenia. 
Radny Kazimierz Wysocki zwrócił się do członków komisji o poparcie wnisoku do zarządu powiatu nastepującej treści: „ wnioske do zarzadu powiatu o zmianę zapisu w regulaminie wynagradzania nauczycieli w kwestii wyjazdu nauczycieli na wycieczki, pielgrzymi organizowane przez szkoły ( chodzi o pełną odpłatność za godziny w danym dniu, w którym nauczyciel jest z młodzieżą). 

Przewondiczący komisji stwierdził, iż skoro został zgłoszony wnioske formalny zapropnonował głosowanie. Za przyjęciem wniosku opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 członkow komisji. Stwierdził, iż wniosek radnego Wysockiego został przez komisję przyjęty jednogłośnie i zostanie skierowany do rozpatrzenia przez Zarząd Powiatu. 

Ad.6). 

Przewodniczący komsiji stwierdził, iż wyczerpany został porządek posiedzenia. Podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji w dniu 8 listopada 2012 roku. 









Przewodniczący Komisji 








  Zbigniew Piszczatowski 

