OR.0012.4.3.2012. 
Protokół z posiedzenia nr 24/2012

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 

z dnia 27 listopada 2012 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji i wicestarosta (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2013 rok. 

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz wicestarostę LeszkaGruchałe. . Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zagłoszono. Zaproponował głosowanie. Porządek posiedzenia został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie.      
Ad.3). 

Starosta przedstawił projekt budżetu powiatu na 2013 rok oraz Wieloletnią Prognozę Finansową Powiatu na lata 2013-2016 (materiały w załączeniu).    
Przewodniczący komisji podziękował Staroście za omówienie w/w materiałów i zapytał, czy członkowie komisji mają do zgłoszenia wnioski, co do przedstawionego projektu budżetu powiatu na 2013 rok? Wniosków do budżetu nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie dotyczące wyrażenia pozytywnej opinii do projektu budżetu powiatu na 2013 rok. Za pozytywna opinia opowiedziało się 7 członków komisji (jednogłośnie).   
Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać glos? Spraw różnych nie zgłoszono. Ustalono jednocześnie, iż kolejne posiedzenie komisji dotyczące wydania ostatecznej opinii komisji o projekcie budżetu powiatu na 2013 rok odbędzie się 6 grudnia o godzinie 14.00. 

Ad.5). 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz wicestaroście za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji w dniu 27 listopada br. 
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