OR.0012.3.6.2012.
Protokół z posiedzenia nr 23/2012

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych 

z dnia 18 grudnia 2012 roku
pod przewodnictwem Jana Stanisława Piętki przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o działalności Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach za 2012 rok. 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 

a) wyboru biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2012,

b) uchwalenia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Wysokomazowieckim na lta 2013-2015.

5. Ustalenia planu pracy komisji na 2013 rok. 

6. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za 2012 rok. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad.   
Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Bogdana Zielińskiego starostę, Marka Karolewskiego p.o dyrektora DPS w Kozarzach oraz Teresę Tabędzką dyrektora PCPR w Wysokiem Mazowieckiem. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 

Marek Karolewski p.o dyrektora DPS w Kozarzach przedstawił informację o działalności Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach za 2012 rok (materiał w załączeniu DRUK NR 82). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawiona informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją i nie wnoszą uwag. 

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego. O omówienie pierwszego projektu uchwały poprosił starostę. 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem. Poinformował, iż zgodnie z art. 66 ust.4 ustawy z dnia 29 września 1994r. o rachunkowości rada powiatu, jako organ zatwierdzający sprawozdanie finansowe jednostki wybiera biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego. Na ogłoszone zaproszenie do składania ofert wpłynęło 17 ofert spełniających wymagania zaproszenia. Przy wyborze oferty kierowano się ceną jak również doświadczeniem badanych jednostek zdrowia. W wyniku przeprowadzonej oceny wybrano firmę POL- TAX Sp.z o.o Warszawa.  

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do omówionego projektu uchwały? Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Teresa Tabędzka dyrektor PCPR w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Wysokomazowieckim na lata 2013-2015. Poinformowała, iż od 1 stycznia 2012 roku weszły w życie nowe kierunki rozwiązań dotyczące pieczy zastępczej tj. przejście zadań pieczy zastępczej z ustawy o pomocy społecznej do ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. Głównym założeniem ustawy jest zorganizowanie skutecznej pomocy dla rodzin przezywających trudności w opiekowaniu się i wychowaniu dzieci poprzez system wsparcia na poziomie powiatu. Dodała, iż program składania się z 14 zagadnień: 1) wstęp, 2) podstawy prawne, 3) zadania powiatu w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej, 4) organizator rodzinnej pieczy zastępczej, 5) charakterystyka i analiza rodzin zastępczych w powiecie, 6) charakterystyka instytucjonalnej pieczy zastępczej, 7) cel programu, 8) harmonogram realizacji zadań, 9) limit rodzin zastępczych zawodowych na lata 2013-2015, 10) beneficjenci programu, 11) realizatorzy programu, 12) źródła finansowania, 13) monitoring realizacji programu, 14) podsumowania. 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do omówionego projektu uchwały? Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to ustalenie planu pracy komisji na 2013 rok. Poprosił członków komisji o zgłaszanie propozycji tematów, zagadnień do planu pracy komisji. W trakcie dyskusji ustalono następujący plan pracy komisji na 2013 rok:

I kwartał:

1. Informacja Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem dotycząca podpisania kontraktów z NFZ na 2013 rok. 

2. Informacja o dostępności usług opieki zdrowotnej- ambulatoryjnej – szpitalnej w Szpitalu Ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem. 

3. Sobotni- niedzielna i świąteczna opieka ambulatoryjna. 

II kwartał:

1. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2012 rok.

2. Sprawozdanie finansowe Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2012 rok. 

3. Skargi pacjentów na działalność szpitala w 2012 roku. 

4. Sprawozdanie z działalności WTZ działających na terenie powiatu wysokomazowieckiego. 

III kwartał: 

1. Informacja zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 20113 roku. 

2. Sprawozdanie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za I półrocze 2013 roku. 

3. Ocena stopnia realizacji inwestycji pn. rozbudowa Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem. 

4. Funkcjonowanie i działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem. 

5. Funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach. 

IV kwartał:

1. Rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2014 rok. 

2. Ustalenie planu pracy komisji na 2014 rok. 

3. Sprawozdanie z pracy komisji za 2013 rok. 

który został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie.  

Ad.6). 

Przewodniczący komisji przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za 2012 rok (materiał w załączeniu). Zapytał, czy członkowie komisji mają uwagi, co do treści przedstawionego sprawozdania? Uwag nie zgłoszono. Sprawozdanie zostało przez komisje przyjęte jednogłośnie. 

Ad.7). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 
Ad.8). 


W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 








Przewodniczący Komisji 








   Jan Stanisław Piętka 

