BR.0012.5.2.2011. 

Protokół Zespołu Kontrolnego

Komisji Rewizyjnej z kontroli

Zarządu powiatu Wysokomazowieckiego  

w dniu 21marca 2011 roku

w zakresie kontroli wykonania budżetu powiatu za 2010 rok. 

Zespół kontrolny został powołany przez Przewodniczącego Komisji Stanisława Kuźmińskiego zgodnie ze Statutem Powiatu Wysokomazowieckiego w składzie:

1. Stanisław Kuźmiński

2. Stanisław Sławomir Grabowski

3. Jan Stanisław Piętka

4. Zbigniew Piszczatowski

5. Kazimierz Jan Wysocki

W dniu 21 marca 2011 roku Przewodniczący Komisji okazał członkom zespołu kontrolnego upoważnienia do przeprowadzenia kontroli., które zostały przedłożone Staroście Wysokomazowieckiemu.

Omówienia i wszelkich wyjaśnień w trakcie kontroli udzielił Bogdan Zieliński Starosta Wysokomazowiecki.  

Zespół kontrolny zapoznał się z:

1. Sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu powiatu za 2010 rok:

- wykonanie dochodów budżetowych za 2010 rok, 

- subwencje i dotacje celowe, 

- wykonanie wydatków budżetowych,

- wykonanie wydatków bieżących, 

- realizacja wydatków inwestycyjnych. 

2. Sprawozdaniem z realizacji Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym. 
Po wysłuchaniu w/w informacji przewodniczący zespołu kontrolnego podziękował staroście i poprosił członków zespołu kontrolnego o zgłaszanie pytań lub wątpliwości w przedstawionym zakresie. Pytań nie zgłoszono.    

Następnie odczytał opinię Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu powiatu za 2010 rok oraz wniosek o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu z tego tytułu (materiały w załączeniu). 

Następnie zarządził głosowanie. Za przyjęciem sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2010 rok i tym samym udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu z tego tytułu opowiedziało się 5 członków zespołu kontrolnego, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 
W wyniku głosowania sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2010 rok oraz wniosek o udzielenie absolutorium zarządowi Powiatu z tego tytułu zostało przyjęte jednogłośnie.  

Następnie przewodniczący zespołu kontrolnego poinformował, iż pod obrady komisji wpłynęła skarga pana Włodzimierza Krajewskiego na działalność Starosty Wysokomazowieckiego. 

Radca prawny Marek Kaczyński wyśnił, iż dnia 08.07.2010 r. pan Włodzimierz Krajewski zwrócił się o zwrot nienależnie pobranej opłaty za wydanie karty pojazdu. Pismem z dnia 13.07.2010 r. odmówiono zwrotu opłaty. W związku z odmowa zwrotu opłaty 26.07.2010r. pan Krajewski wniósł odwołanie adresowane do WSA w Białymstoku. Z uwagi na wątpliwości co do charakteru pisma, 29.07.2010r. wezwano wnioskodawcę do sprecyzowania czy pismo z dnia 26.07.2010r. jest skarga do WSA, czy wezwaniem do usunięcia naruszenia prawa. W odpowiedzi na pismo Włodzimierz Krajewski poinformował, że pismo jest skarga do WSA. Wobec p[powyższego pismo z dnia 26.07.2010r. zostało przekazane wraz z odpowiedzią na skargę. W odpowiedzi na skargę Starosta Wysokomazowiecki wniósł o odrzucenie skargi z uwagi na art. 52§3 i 4 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002r.- prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, zgodnie z którym jeżeli ustawa nie przewiduje środków zaskarżenia w sprawie będącej przedmiotem skargi, skargę można wnieść po uprzednim wezwaniu na piśmie właściwego organu do usunięcia naruszonego prawa. 23.09.2010r. WSA w Białymstoku odrzucił skargę. 20.09.2010r. wpłynęło pismo pana Włodzimierza Krajewskiego wzywające do usunięcia naruszenia prawa, którego nie rozpoznanie stanowi przedmiot skargi. Pismo to dotyczy postępowania wszczętego pismem z dnia 08.07.2010r. a zakończonego prawomocnym wyrokiem WSA w Białymstoku z dnia 23.09.2010r. Stwierdził, iż z uwagi na powyższe przedstawione okoliczności jego zdaniem skarga jest bezzasadna.        

Przewodniczący zespołu kontrolnego zapytał czy są pytania lub uwagi do wyjaśnień udzielonych przez radcę prawnego w przedmiocie skargi. Pytań i uwag nie zgłoszono. Zaproponował uznać skargę za bezzasadną. Przystąpiono do głosowania. Za uznaniem skargi za bezzasadna opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0,wstrzymało się od głosu 0. 
W wyniku głosowania skarga uznana została za bezzasadną.     
Na tym protokół zakończono i podpisano. 








Przewodniczący Zespołu Kontrolnego

           Stanisław Kuźmiński
