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Protokół z posiedzenia nr 4/2011

Komisji Rewizyjnej 

z dnia 18 maja 2011 roku

pod przewodnictwem Stanisława Kuźmińskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz skarbnik powiatu (listy obecności 
w załączeniu).  

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjecie porządku posiedzenia.

3. Rozpatrzenie uchwały zarządu powiatu dotyczącej sprawozdania finansowego za rok 2010. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2).  

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz skarbnika powiatu Ewelinę Rytel. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 

Skarbnik powiatu omówiła uchwałę zarządu powiatu w sprawie przekazania Radzie Powiatu Wysokomazowieckiego sprawozdania finansowego za rok 2010. Poinformowała, iż sprawozdanie finansowe za rok 2010 składa się z: - bilansu z wykonania budżetu powiatu, - łącznego bilansu obejmującego dane wynikające z bilansów powiatowych jednostek budżetowych oraz gospodarstw pomocniczych, - łącznego rachunku zysków i strat obejmującego dane wynikające z rachunku zysków i strat powiatowych jednostek budżetowych oraz gospodarstw pomocniczych, - łącznego zestawienia zmian w funduszu obejmującego dane wynikające z zestawień zmian w funduszu powiatowych jednostek budżetowych oraz gospodarstw pomocniczych. 

Przewodniczący komisji zapytał czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem. Pytań nie zgłoszono. Sprawozdanie finansowe za 2010 rok zostało przez członków komisji przyjęte jednogłośnie.  

Ad.4-5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał czy członkowie komisji chcieliby tym punkcie zgłosić sprawy wymagające omówienia na komisji. Spraw rożnych nie zgłoszono. 
Następnie stwierdził, iż wyczerpany został porządek posiedzenia. Podziękował członkom komisji oraz skarbnik powiatu za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji rewizyjnej. 









Przewodniczący Komisji









   Stanisław Kuźmiński  
