OR.0012.1.2013.

Protokół z posiedzenia nr 20/2013
Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego

z dnia 5 lutego 2013 roku

pod przewodnictwem Stanisława Olędzkiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz komendant KPPSP w Wysokiem Mazowieckiem. 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu za 2012 rok DRUK NR 1.

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz Andrzeja Koca komendanta KP PSP w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian do przedłożonego porządku posiedzenia. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie).  

Ad.3). 

Andrzej Koc komendant KP PSP w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił informacje o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu za 2012 rok (materiał w załączeniu DRUK NR 1). 

Przewodniczący komisji podziękował komendantowi i zapytał, czy członkowie komisji maja pytania w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w informacja. 

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw rożnych nie zgłoszono. 

Ad.5). 


W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz komendantowi za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 










Przewodniczący Komisji










     Stanisław Olędzki 
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