OR.0012.3.3.2013. 
Protokół z posiedzenia nr 26/2013

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych

z dnia 23 maja 2013 roku
pod przewodnictwem Jana Stanisława Piętki przewodniczącego komisji.  

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

3. Ocena zasobów pomocy społecznej. 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie:

a) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2012,   
b) przyjęcia sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego, w tym planu inwestycyjnego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2012 rok, 

c) zatwierdzenia podziału zysku Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2012, 

d) zatwierdzenia planu finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem mazowieckiem na 2013 rok, 

e) określenia zasad zbywania, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych przez Szpital Ogólny w Wysokiem Mazowieckiem, 
f) wyrażenia zgody na zakup aparatury i sprzętu medycznego, 

g) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem,

h) powołania doraźnej komisji do spraw opracowania projektu Statutu Powiatu Wysokomazowieckiego.

5. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2012 rok. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie obrad. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę, skarbnika powiatu, sekretarza powiatu, dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem oraz dyrektora Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckie. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował glosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Teresa Tabędzka dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła ocenę zasobów pomocy społecznej wraz z rekomendacjami (materiał w załączeniu DRUK NR 19). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym materiałem? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z przedstawionym materiałem i  nie wnosi uwag. 

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to zapoznanie się z projektami uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 

a) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Szpitala ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2012 

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił sprawozdanie finansowe szpitala składające się z: - wprowadzenia do sprawozdania finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2012 rok, - informacji dodatkowej, - bilansu sporządzonego na dzień 31 grudnia 2012 roku, - rachunku zysków i strat za okres od dnia 01.01.2012r. do 31.12.2012r., - zestawienia zmian w funduszu własnym za okres od dnia 01.01.2012r. do dnia 31.12.2012r., - rachunku przepływów pieniężnych, - opinii niezależnego biegłego rewidenta o zbadanym sprawozdaniu finansowym za rok obrotowy 2012 (materiał w załączeniu DRUK NR 31). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się pod głosu 0.  

b) przyjęcia sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego, w tym planu inwestycyjnego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2012 rok 
Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił sprawozdanie finansowe oraz plan finansowy szpitala za 2012 rok (materiał w załączeniu DRUK NR 32) 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się pod głosu 0. 

c) zatwierdzenia podziału zysku Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za rok 2012

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem poinformował, iż szpital za 2012 rok wypracował zysk bilansowy w kwocie 1 642 348 zł, który planuje się przekazać na zwiększenie funduszu zakładu.  

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0.  

d) zatwierdzenia planu finansowego Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem na 2013 rok

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem poinformował, iż plan finansowy, w tym plan inwestycyjny Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem na 2013 rok składa się z: - zestawienia planowanych przychodów w 2013 roku, - zestawieni planowanych kosztów w 2013 roku, - planowanej wielkości zobowiązań na początek i na koniec 2013 roku, - planowanej wielkości należności na początek i koniec 2013 roku, - planowanego staniu środków pieniężnych na początek i koniec 2013 roku oraz planu wydatków inwestycyjnych na 2013 rok (materiał w załączeniu DRUK NR 34). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymał się od głosu 1  

e) wyrażenia zgody na zakup aparatury i sprzętu medycznego

Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem poinformował, iż rada społeczna szpitala pozytywnie zaopiniowała zakup następującej aparatury i sprzętu medycznego: 

- tomograf komputerowy, nie mniej niż 32 rzędowy- 3.000.000,00 zł,

- optyka laparoskopowa- 7.290, 00 zł,

- aparat do nastawiania złamań przedramienia- 12.500,00 zł,

- UPS- serwer- 8.512,00 zł, 

- zestaw do wspomagania oddechu u noworodka CPAP- 35.000,00 zł, 

- duodenoskop- 70.000,00 zł, 
- pompa infuzyjna dwustrzykawkowa 2 szt.- 9.600,00 zł, 

- analizator hematologiczny- 180.000,00 zł, 

- pompy infuzyjne jednostrzykawkowe do stacji dokujących 2 szt.- 8.800,00. 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do przedstawionej propozycji zakupu aparatury i sprzętu medycznego? Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

f) określenia zasad zbywania, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych przez Szpital Ogólny w Wysokiem Mazowieckiem

Sekretarz powiatu poinformowała, iż niniejszy projekt uchwały określa zasady zbycia, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych przez Szpital Ogólny w Wysokiem Mazowieckiem. Zgodnie z art. 54 ust.2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej zbycie aktywów trwałych samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej, oddanie ich w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie może nastąpić wyłącznie na zasadach określonych przez podmiot tworzący. Zasady te polegają w szczególności na ustanowieniu wymogu uzyskania zgody podmiotu tworzącego na dokonanie w/w czynności. Dotychczasowa uchwała podjęta była w 2011 roku na podstawie ustawy o zakładach opieki zdrowotnej. Ustawa ta została uchylona ustawa o działalności leczniczej. W związku z powyższym zaistniała konieczność dostosowania niniejszej uchwały do obowiązujących przepisów prawa.       

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Członkowie komisji poprosili o przygotowanie opinii prawnej do zapisów zastosowanych w w/w projekcie uchwały. Komisja jedynie zapoznała się z w/w projektem nie wyrażając swojej opinii.  
g) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem

Sekretarz powiatu poinformowała, iż główny Geodeta Kraju w wystąpieniu pokontrolnym  zalecił dokonanie zmian w strukturze organizacyjnej administracyjnej geodezyjnej i kartograficznej w Starostwie Powiatowym w Wysokiem Mazowieckiem poprzez wyodrębnienie ośrodka dokumentacji geodezyjnej i kartograficznej, o którym mowa w art. 40 ust.2 ustawy prawo geodezyjne i kartograficzne. Zgodnie z powyższą ustawa państwowy zasób geodezyjny i kartograficzny, składający się z zasobu centralnego, zasobów wojewódzkich i zasobów powiatowych, stanowi własność Skarbu Państwa i jest gromadzony w ośrodkach dokumentacji geodezyjnej i kartograficznej. W związku z powyższym proponuje się, aby nazwa wydziału otrzymała brzmienie: Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości, w skład którego wchodzi Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej”. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

h) powołania doraźnej komisji do spraw opracowania projektu Statutu Powiatu Wysokomazowieckiego 

Sekretarz powiatu poinformowała, iż istnieje potrzeba dostosowania statutu do obowiązujących przepisów prawnych wobec powyższego istnieje konieczność powołania doraźnej komisji do spraw opracowania projektu Statut Powiatu Wysokomazowieckiego.  

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i Pytań nie zgłoszono. Odczytał projekt uchwały i zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.5). 

Ewelina Rytel Skarbnik Powiatu przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu wysokomazowieckiego za 2012 rok (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym sprawozdaniem z wykonania budżetu powiatu za 2012 rok? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinią opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 (jednogłośnie). 

Ad.6). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.7). 


W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 









Przewodniczący Komisji









   Jan Stanisław Piętka 

