OR.0012.4.9.2013. 

Protokół z posiedzenia nr 35/2013

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 

z dnia 9 grudnia 2013 roku
pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście ( listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Analiza projektu budżetu powiatu na 2014 rok. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamkniecie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 7 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Starosta przedstawił projekt budżetu powiatu na 2014 rok (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji podziękował staroście za obszerne omówienie projektu budżetu powiatu na 2014 rok i zapytał, czy członkowie komisji maja pytania lub uwagi? Uwag i pytań nie zgłoszono. 

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Poinformował, iż kolejne posiedzenie komisji odbędzie się 17 grudnia z udziałem przewodniczących stałych komisji w celu ostatecznego rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2014 rok. Ponadto poinformował, iż na 30 grudnia planowane jest wyjazdowe posiedzenie komisji w celu zrealizowania tematu dotyczącego zapoznania się z wykonanymi i planowanymi pracami remontowymi i inwestycyjnymi w obiektach należących do mienia powiatu. Następnie zapytał, czy są inne sprawy różne. 

Starosta poinformował, iż w ostatnim czasie był na konsultacjach ramach RPOWP. Na tym spotkaniu zabrakło przedstawicieli PODR w Szepietowie. Stwierdził, iż jest to bardzo ważna sprawa i duże możliwości uzyskania wsparcia finansowego. Stwierdził, iż dobrze byłoby na posiedzenie komisji zaprosić dyrektora PODR w Szepietowie, aby przedstawił nam wpływ PODR na rozwój rolnictwa w regionie oraz wizję dalszego funkcjonowania. 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są jeszcze inne sprawy rożne.  Innych spraw nie zgłoszono. 

Ad.5). 

W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 
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