OR.0012.4.1.2014. 

Protokół z posiedzenia nr 37/2014 

Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów

z dnia 28 lutego 2014 roku
pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Zapoznanie się z wykonanymi i planowanymi pracami remontowymi i inwestycyjnymi w obiektach należących do mienia powiatu (komisja wyjazdowa). 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz członków Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego na wspólnym posiedzeniu.  

Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to zapoznanie się z wykonanymi i planowanymi pracami remontowymi i inwestycyjnymi w obiektach należących do mienia powiatu. W tym celu połączone komisje odbędą posiedzenie wyjazdowe celem zapoznała się z inwestycjami i remontami. W związku z powyższym w planie jest obejrzenie inwestycji przy Szpitalu Ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem, inwestycji w ZSR w Krzyżewie oraz zakończonej inwestycji przy ZSOiZ w Ciechanowcu. 

Dalsza część posiedzenia komisji miała charakter wyjazdowy. 









Przewodniczący Komisji 









        Paweł Śliwowski 

