OR.0012.1.3.2013. 
Protokół z posiedzenia nr 22/2013

Komisji Rolnictwa, rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego

z dnia 2 lipca 2013 roku

pod przewodnictwem Stanisława Olędzkiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o działalności spółek wodnych na terenie powiatu wysokomazowieckiego za 2012 rok. 

4. Ocena stanu dróg i bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Edwarda Roszkowskiego dyrektora ZDP w Wysokiem Mazowieckiem oraz Agatę Michałowską pracownika wydziału RR Starostwa Powiatowego. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Agata Michałowska pracownik wydziału RR przedstawiła informację z działalności gminnych spółek wodnych za rok 2012 (materiał w załączeniu DRUK NR 41).

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją i nie wnoszą uwag. 

Ad.4). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to ocena stanu dróg i bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych. Dodał, iż w tym celu komisja odbędzie posiedzenie wyjazdowe. Następnie poprosił dyrektora ZDP o przedstawienie trasy objazdu dróg. 
Edward Roszkowski dyrektor ZDP w Wysokiem Mazowieckiem przedstawił członkom komisji trasę objazdu dróg powiatowych- inwestycje drogowe w roku 2013 (materiał w załączeniu). 

Dalsza część posiedzenia komisji odbyła się w terenie. 









Przewodniczący Komisji









     Stanisław Olędzki 

