OR.0012.1.2.2014. 
Protokół z posiedzenia nr 27/2014 

Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego 

z dnia 17 marca 2014 roku

pod przewodnictwem Stanisława Olędzkiego przewodniczącego komisji

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni gości (listy obecności 
w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie osiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o stanie bezpieczeństwa p. pożarowego oraz zagrożeń pożarowych powiatu. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia.  

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Bogdana Zielińskiego Starostę Wysokomazowieckiego oraz Tomasza Sieńczuka z-ca komendanta KP PSP w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 

Tomasz Sieńczuk z-ca komendanta KP PSP w Wysokiem Mazowieckiem poinformował, iż analizując sytuację pożarową i miejscowych zagrożeń w powiecie wysokomazowieckim można zaobserwować ciągłe rozszerzanie obowiązków jednostek KSRG pomimo tego, iż ogólna ilość interwencji ma tendencje spadkową. W 2013 roku w porównaniu z 2012 rokiem zanotowano ogółem o ponad 15% interwencji mniej, w tym mniej pożarów o ponad 35% a miejscowych zagrożeń o 9%. Spadek ilości zdarzeń jest związany z mniejszą ilością, niż w poprzednich latach, nawałnic i gwałtownych opadów atmosferycznych. Generalnie liczba podejmowanych interwencji jest nadal bardzo wysoka, co jest związane z występowaniem różnego rodzaju miejscowych zagrożeń: wypadków drogowych, gwałtownych opadów atmosferycznych, wichur, nietypowym zachowaniem zwierząt i innymi nietypowymi zdarzeniami. Znacznie wzrosła ilość interwencji spowodowanych gwałtownymi przyborami wód. Pożary powstają najczęściej z powodu nieostrożności osób dorosłych przy posługiwaniu się ogniem otwartym, wad urządzeń elektrycznych, nieprawidłowej eksploatacji urządzeń grzewczych oraz w wyniku podpaleń. Wiele podejmowanych interwencji ma związek ze złym stanem infrastruktury komunalnej. Sytuacja ta powoduje zwiększenie roli i znaczenia straży pożarnych, co wiąże się z koniecznością wyposażenia jednostek w specjalistyczny sprzęt i urządzenia umożliwiające realizację nałożonych obowiązków. Zarówno strażacy zawodowi jak i ochotnicy systematycznie szkolą się, czego efektem jest umiejętność niesienia sprawnej i profesjonalnej pomocy w sytuacjach zagrożenia (materiał w załączeniu DRUK NR 7). 
Przewodniczący komisji podziękował za obszerne omówienie informacji i zapytał, czy są pytania w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w.w informacją i nie wnoszą uwag. 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.5). 


W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 









Przewodniczący Komisji









   Stanisław Olędzki 

