OR.0012.3.8.2013.

Protokół z posiedzenia nr 31/2013 

Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych 

z dnia 13 grudnia 2013 roku 
pod przewodnictwem Jana Stanisława Piętki przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o działalności Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach za 2013 rok DRUK NR 83. 

4. Rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2014 rok.

5. Ustalenie planu pracy komisji na 2014 rok. 

6. Sprawozdanie z pracy komisji za 2013 rok. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1-2). 

Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, Teresę Tabędzką, Marka Karolewskiego oraz Ewelinę Rytel. Następnie odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował, aby do porządku posiedzenia w punkcie 3 wprowadzić projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego dotyczący zmiany uchwały w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2013 rok. Następnie zapytał, czy są inne propozycje zmian do porządku posiedzenia? Innych zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz z zaproponowaną zmianą opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie).  
Ad.3). 

Teresa Tabędzka dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie określenia zadań na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2013 rok. Poinformowała, iż miana wynika z potrzeb finansowych ze środków PFRON w zakresie prac interwencyjnych i refundacji w realizacji zadań z rehabilitacji zawodowej. Środki finansowe z rehabilitacji społecznej zostały pomniejszone o kwotę 2 447 zł, natomiast środki na realizacją zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej zostały zwiększone o powyższa kwotę. Zobowiązania dotyczące dofinansowania kosztów działania warsztatów terapii zajęciowej nie uległy zmianie. 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 6 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.4). 

Marek Karolewski dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach przedstawił informację o działalności Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach za 2013 rok (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do dyrektora w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacja i nie wnoszą uwag. 

Ad.5). 

Wicestarosta przedstawił projekt budżetu powiatu na 2014 rok (materiał w załączeniu). 

Przewodniczący komisji zapytał, czy są uwagi lub wnioski do projektu budżetu powiatu na 2014 rok? Uwag i wniosków nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinia opowiedziało się 6 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt budżetu powiatu na 2014 rok został przez komisję pozytywnie zaopiniowany. 
Ad.6). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to ustalenie planu pracy komisji na 2014 rok. Poprosił członków komisji o zgłaszanie propozycji do planu pracy. W trakcie dyskusji ustalono następujący plan pracy komisji na 2014 rok: 
I kwartał: 

1). Informacja Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem dotycząca podpisania kontraktów z NFZ na 2014 rok. 

2). Informacja o dostępności usług opieki zdrowotnej- ambulatoryjnej- szpitalnej w Szpitalu Ogólnym w Wysokiem Mazowieckiem.

3). Sobotnio- niedzielna i świąteczna opieka ambulatoryjna.

II kwartał: 

1. Rozpatrzenie sprawozdania zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2013 rok. 

2. Sprawozdanie finansowe Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za 2013 rok.

3. Ocena stopnia realizacji inwestycji pn. rozbudowa Szpitala ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem. 

4. Skargi pacjentów na działalność szpitala w 2013 roku. 

5. Sprawozdanie z działalności WTZ działających na terenie powiatu wysokomazowieckiego. 

III kwartał: 

1. Informacja zarządu powiatu z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2014 roku.

2. Sprawozdanie Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem za I półrocze 2014 roku.

3. Funkcjonowanie i działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem.

4. Bilans dokonań w obszarze działania komisji za okres 2010-2014. 
IV kwartał:

1. Funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach. 

2. Rozpatrzenie projektu budżetu powiatu na 2015 rok.

3. Ustalenie planu pracy komisji na 2015 rok. 

4. Sprawozdanie z pracy komisji za 2014 rok. 

W/w plan pracy komisji na 2014 został przez członków komisji przyjęty jednogłośnie (6 głosów za). 
Ad.7). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia przyjęcie sprawozdania z pracy komisji za 2013 rok. Poinformował, iż w 2013 roku odbyło się 8 posiedzeń komisji. Przyjęty plan pracy na 2013 rok został w pełni zrealizowany. W posiedzeniach uczestniczyli członkowie komisji oraz zaproszeni goście: Starosta Bogdan Zieliński, skarbnik powiatu Ewelina Rytel, Stanisław Bielski dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, Teresa łabędzka dyrektor PCPR w Wysokiem Mazowieckiem, Marek Karolewski dyrektor DPS w Kozarzach oraz przedstawiciele WTZ działających na terenie powiatu. 

Ad.8-9). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 


W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 










Przewodniczący Komisji 










    Jan Stanisław Piętka 

