Or.0012.1.6.2014. 
Protokół z posiedzenia nr 31/2014

Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego 

z dnia 3 lipca 2014 roku
pod przewodnictwem Dariusza Sikorskiego wiceprzewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji, członkowie Komisji Rozwoju Promocji i Finansów oraz zaproszeni goście (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Spotkanie z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie inwestycji na drogach wojewódzkich przechodzących przez powiat wysokomazowiecki. 

4. Zapoznanie się ze stanem dróg na terenie powiatu wysokomazowieckiego (komisja wyjazdowa). 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia.   
Ad.1-2). 

Wiceprzewodniczący komisji Dariusz Sikorski powitał przybyłych członków komisji, członków Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów, Józefa Sulimę dyrektora Podlaskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich, Edwarda Roszkowskiego dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do porządku punktu 4- informacja o działalności spółek wodnych w latach 2013-2014 (DRUK NR 46). Następnie zapytał, czy są inne propozycje zmian. Innych zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz z zaproponowaną zmianą opowiedziało się 4 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 

Józef Sulima dyrektor PZDW w Białymstoku przedstawił informację dotyczącą realizacji inwestycji drogowych na drogach wojewódzkich przebiegających przez powiat wysokomazowiecki. 
Ad.4). 

Władysław Biały kierownik wydziału RR przedstawił informację o działalności spółek wodnych w latach 2013-2014 (materiał w załączeniu DRUK NR 46). 

Ad.5). 

Wiceprzewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to zapoznanie się ze stanem dróg na ternie powiatu wysokomazowieckiego. Dodał, iż dalsza cześć komisji odbędzie się w terenie. 
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