OR.0012.4.6.2014. 

Protokół z posiedzenia nr 42/2014

Komisji Rozwoju, promocji i Finansów

z dnia 3 lipca 2014 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji, członkowie Komisji Rolnictwa, Rozwoju obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego (listy obecności w załączeniu). 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Spotkanie z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie inwestycji na drogach wojewódzkich przechodzących przez powiat wysokomazowiecki. 

4. Zapoznanie się ze stanem dróg na terenie powiatu wysokomazowieckiego (komisja wyjazdowa). 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia.   

Ad.1-2). 

Przewodniczący Komisji powitał przybyłych członków komisji, członków Komisji Rolnictwa, rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego, Józefa Sulimę dyrektora Podlaskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich, Edwarda Roszkowskiego dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował wprowadzenie do porządku punktu 4- projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2014 rok. Następnie zapytał, czy są inne propozycje zmian. Innych zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia wraz z zaproponowaną zmianą opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 

Józef Sulima dyrektor PZDW w Białymstoku przedstawił informację dotyczącą realizacji inwestycji drogowych na drogach wojewódzkich przebiegających przez powiat wysokomazowiecki. 

Ad.4). 

Starosta przedstawił projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2014 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: 

- działu 801 oświata i wychowanie polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków bieżących o kwotę 20 566 zł w związku z przekazaniem środków przez Urząd Miasta w Wysokiem Mazowieckiem na utrzymanie składanego lodowiska „Biały Orlik” zgodnie z porozumieniem oraz zmniejszeniu wydatków o kwotę 13 000 zł i zwiększeniu wydatków o kwotę 4 000 zł w związku z przeniesieniem środków na opłatę rachunków za energie elektryczna w ZSOiZ w Ciehcnaowcu;

- działu 852- pomoc społeczna polegające na zwiększeniu i zmniejszeniu wydatków o kwotę 98 000 zł w związku z zabezpieczeniem środków na zwrot kosztów pobytu dzieci w Placówkach Opiekuńczo- Wychowawczych;

- działu 853 pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej polegające na: zwiększeniu dochodów i wydatków bieżących o kwotę 5 343 zł w związku ze zwrotem środków z realizowanego projektu przez PUP w Wysokiem Mazowieckiem oraz zwiększeniu dochodów i wydatków bieżących o kwotę 431 647 zł w związku z realizacja projektu przez PUP w Wysokiem Mazowieckiem pt „Aktywność szansa młodych” w partnerstwie z MOPS-mi i PUP w Bielsku Podlaskim, Hajnówce i Siemiatyczach. Ponadto dokonano zmiany w wydatkach inwestycyjnych polegający na wprowadzeniu poz. Zakup sprzętu biurowego na wartość 8 000 zł.  

Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 

Ad.5). 

Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to zapoznanie się ze stanem dróg na ternie powiatu wysokomazowieckiego. Dodał, iż dalsza cześć komisji odbędzie się w terenie. 









Przewodniczący Komisji









      Paweł Śliwowski 

